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INTRODUCTION.

L’OBJET DU RAPPORT EST UNE RESTITUTION DES RESULTATS DU PROCESSUS DE PREFIGURATION IMPULSE ET MENE PAR LA
MUNICIPALITE EN ETROITE COLLABORATION AVEC LA CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES, LE CONSEIL DEPARTEMENTAL ET LES
PARTENAIRES PRESENTS OU AGISSANT SUR LE TERRITOIRE (AU RANG DESQUELS LES HABITANTS).

QUATRE AMBITIONS (IMPLIQUER LES HABITANTS ET LES ASSOCIER À LA MISE EN ŒUVRE, ALLER VERS TOUS LES PUBLICS AVEC
UNE MIXITÉ DES POPULATIONS ACCUEILLIES, FAVORISER LE DÉVELOPPEMENT DE L’AUTONOMIE ET LA CITOYENNETÉ EN
PERMETTANT AUX HABITANTS DE CRÉER DU LIEN SOCIAL, FAVORISER UN PARTENARIAT AVEC L’ÉCO-SYSTÈME TERRITORIAL) ET
QUATRE PRIORITES D’ACTION (DECLOISONNEMENT ET OUVERTURE, PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE,
QUALIFICATION, INSERTION, EMPLOI, ACTIVITE, PREVENTION SANTE) PRESIDAIENT A LA DEMARCHE,

BIEN QUE LES ELEMENTS SUPRA SOIENT ISSUS D’UN PREMIER ETAT DES LIEUX PARTAGE (APPUI METHODOLOGIQUE DE E2i
COOPERATIVE DE CONSEIL) IL SEMBLAIT OPPORTUN D’ENRICHIR LA BASE DE DONNEES PAR UN DIAGNOSTIC TERRITORIAL TEL
QU’ENVISAGE PAR LA DIRECTION INTERMINISTERIELLE A L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE ET A L’ATTRACTIVITE REGIONALE :
« ETAT DES LIEUX QUI RECENSE, SUR UN TERRITOIRE DETERMINE, LES PROBLEMES, LES FORCES, LES FAIBLESSES, LES ATTENTES
DES PERSONNES ET LES ENJEUX ... QUI FOURNIT DES EXPLICATIONS SUR L’EVOLUTION DU PASSE ET DES APPRECIATIONS SUR
L’EVOLUTION FUTURE … ».

A CETTE FIN, DES L’ENGAGEMENT DU PROCESSUS (COMPTE-TENU DES DELAIS RELATIVEMENT COURTS IMPARTIS A LA
REALISATION DE LA MISSION DE PRFIGURATION) LES PARTENAIRES ONT ÉTÉ SOLLICITES.

CEPENDANT, L’INSUFFISANCE DES ELEMENTS COMMUNIQUES A LA COLLECTIVITE N’A PAS PERMIS L’ETAT DES LIEUX VISE.

C’EST EN CONSEQUENCE ET ALTERNATIVEMENT UNE PRESENTATION SUCCINCTE DE LA COLLECTIVITE ET DE SES (PRINCIPALES)
CARACTERISTIQUES QUI EST PROPOSEE DANS UNE PREMIERE PARTIE.

CETTE SITUATION N’ENTRAVE EN RIEN LE PROCESSUS DE PREFIGURATION QUI S’APPUIE SUR LES RESULTATS DE L’APPUI
METHODOLOGIQUE, UNE ENQUÊTE AUPRES DE LA POPULATION ET DES REUNIONS DE TRAVAIL AVEC LES DIFFERENTS ACTEURS
CONCERNES.

LES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE ET DU TRAVAIL PARTAGE SONT PRESENTES EN DEUXIEME PARTIE DU DOCUMENT,
ASSORTIS DES QUELQUES EXEMPLES D’ACTIONS POUVANT ÊTRE DEVELOPPES.
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PARTIE 1

ELEMENTS D’ETAT DES LIEUX DU TERRITOIRE
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LA VILLE D’HENIN-BEAUMONT :

RESULTE DE LA FUSION DE HENIN-LIETARD AVEC BEAUMONT LE  01/01/1971.

CODE GEOGRAPHIQUE : 62427.

RÉGION (32) : HAUTS-DE-FRANCE (CHEF-LIEU LILLE/59350).

DÉPARTEMENT (62) : PAS-DE-CALAIS (CHEF LIEU ARRAS/62041).

ARRONDISSEMENT (627) : LENS (CHEF-LIEU LENS/62498).

CANTON(S) :

HÉNIN-BEAUMONT (6227) 1 (BUREAU CENTRALISATEUR HENIN-BEAUMONT/62427).

HÉNIN-BEAUMONT (6228) 2 (BUREAU CENTRALISATEUR HENIN-BEAUMONT/62427).

SUPERFICIE (EN KM²) :20,7

DENSITÉ DE LA POPULATION (NOMBRE D'HABITANTS AU KM²) EN 2014 : 1 278,6.

APPARTENANCE :

- À L’ETABLISSEMENT PUBLIC DE COOPÉRATION INTERCOMMUNALE DE CA D'HÉNIN-CARVIN (CODE 246200299).

- À L’UNITÉ URBAINE DE DOUAI - LENS (CODE 00756).

- À L’AIRE URBAINE DE DOUAI - LENS (CODE 014).

- À LA ZONE D’EMPLOI DE LENS - HÉNIN (CODE 3122).

- AU BASSIN DE VIE DE DOUAI - LENS (CODE 59178).
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EVOLUTION ET STRUCTURE DE LA POPULATION.
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NOMBRE D’HABITANTS.

SELON LES DERNIERS CHIFFRES OFFICIELS (RECENSEMENT 2014), LA VILLE D’HÉNIN-BEAUMONT COMPTE 26 493 HABITANTS, SOIT 2,96 % DE PLUS QU’EN 2009 (25 731 AU RECENSEMENT).

ELLE EST LA 6IÈME VILLE LA PLUS PEUPLÉE DU DÉPARTEMENT DERRIÈRE LIÉVIN (31 590), LENS (31 398), ARRAS (40 970), BOULOGNE-SUR-MER (42 476) ET CALAIS (76 402) ET SE SITUE AU
320IÈME RANG NATIONAL.

MALGRE UNE BAISSE DE 399 HABITANTS (- 1,48 %) ENTRE LES RECENSEMENTS DE 1968 ET DE 2014, C’EST LA SEULE LA VILLE (PLUS 2,96 %) PARMI LES VILLES DU PAS-DE-CALAIS DE STRATE
DÉMOGRAPHIQUE PROCHE À GAGNER (PROPORTIONNELLEMENT) DES HABITANTS, À CONTRARIO DE LE VILLE DE LENS QUI CONNAÎT UNE DIMINUTION SIGNIFICATIVE (MOINS 12,36 %).

POPULATION TOTALE (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GEOGRPAHIE AU 01/01/2016).

EVOLUTION HISTORIQUE ET PROJECTION  DU NOMBRE D’HABITANTS :

HISTORIQUE POPULATION, DENSITE MOYENNE (HAB/KM2) + ELEMENTS DE PROJECTION HENIN-BEAUMONT (SOURCE :  INSEE RGP 2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016 ET VILLE.DATA.COM).

AVEC VILLES

MÊME STRATE
HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE

BRUAY-LA-

BUISSIERE
ARRONDISSEMENT PAS-DE-CALAIS LAMBERSART ARMENTIERES NORD FRANCE

2009 25 731 35 830 32 009 25 766 23 621 361 856 1461 257 28 310 25 089 2571  940 64 304 500

2014 26 493 31 398 31 590 25 413 22 579 360 236 1472 589 28 128 25 362 2603 472 65 907 160

EVOLUTION 

+ 762 HBTS

+ 2,96 %

- 4432 HBTS

- 12,36 %

- 419 HBTS

- 1,30 %

- 353 HBTS

- 1,37 %

- 1042 HBTS

- 4,41 %

- 1620 HBTS

- 0,44 %

+ 11 332 HBTS

+ 0,77 %

- 182 HBTS

- 0,64 %

+ 273 HBTS

+ 1,08 %

+ 31 532 HBTS

+ 1,22 %

+ 1 602 260 HBTS

+ 2,49 %

Sources : Insee, RP2009 (géographie au 01/01/2011) et RP2014 (géographie au 01/01/2016) exploitations principales (parution 04/08/2017).

ANNEE POPULATION DENSITE (HAB/KM2) 

1968 26 892 HABITANTS 1297,9

1975 26 405 HABITANTS 1274,4

1982 26 037 HABITANTS 1256,6

1990 26 257 HABITANTS 1267,2

1999 25 204 HABITANTS 1215,2

2009 25 731 HABITANTS 1241,8

2010 26 278 HABITANTS -

2012 26 482 HABITANTS -

2014 26 493 HABITANTS 1278,6

PROJECTION LINEAIRE 2018 (SOURCE VILLE-DATA.COM) 27 103 HABITANTS -

PROJECTION LINEAIRE 2019 (SOURCE  VILLE-DATA.COM) 27 255 HABITANTS -

PROJECTION  LINEAIRE 2020 (SOURCE  VILLE-DATA.COM) 26 442 HABITANTS -
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POPULATION PAR TRANCHES D’ÂGE.

A CONTRARIO DES PRINCIPALES VILLES DU PAS-DE-CALAIS DE STRATE DÉMOGRAPHIQUE PROCHE, LA VILLE CONNAÎT (À L’EXCEPTION DES 45-59 ANS) UNE AUGMENTATION D’EFFECTIF
DANS TOUTES LES TRANCHES D’ÂGE, PARTICULIÈREMENT CELLE DES 0-14 ANS (+ 8,85 %) ET, DANS UN CONTEXTE GÉNÉRALISÉ DE VIEILLISSEMENT DE LA POPULATION, CELLE DES PLUS DE
60 ans (+ 17,24 %).

REPARTITION FEMMES-HOMMES (SOURCE : INSEE, RP2009 (géographie au 01/01/2011) et RP2014 (géographie au 01/01/2016) exploitations principales (parution 04/082017).

0 A 14 ANS : FILLES 2639 (18,9 %)/GARCONS 2906 (23,2 %)
15 A 29 ANS RGP : JEUNES FEMMES 2728 (19,6 %)/JEUNES HOMMES 2512 (20,0 %)

30 A 44 ANS : FEMMES 2660 (19,1 %)/HOMMES 2608 (20,8 %)
45 A 59 ANS : FEMMES 2502 (17,9 %)/HOMMES 2353 (18,7 %
60 A 74 ANS : FEMMES 1912 (13,7 %)/HOMMES 1501 (12,0 %)

75 A 89 ANS : FEMMES 1334 (9,6 %)/HOMMES 626 (5,0 %)
90 ANS OU PLUS : FEMMES 165 (1,2 %)/HOMMES 47 (0,4 %).

TRANCHES D’ÂGE ORDRE DECROISSANT (SOURCES : INSEE, RP2009 (GÉOGRAPHIE AU 01/01/2011) ET RP2014 (GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) EXPLOITATIONS PRINCIPALES (PARUTION 04/082017).

0 A 14 ANS : 5545 HABITANTS (20,93 %).
15 À 29 ANS : 5239 HABITANTS (19,77 %).
30 À 44 ANS : 5268 HABITANTS (19,88 %).
45 À 59 ANS : 4855 HABITANTS (18,32 %).
60 À 74 ANS : 3413 HABITANTS (12,88 %).

75 ANS OU PLUS : 2 173 HABITANTS (8,22 %).

POPULATION (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

NOMBRE DE NAISSANCES 2017 (SOURCE : VILLE-DATA.COM) : 425

NOMBRE DE DÉCÈS 2017 (SOURCE VILLE-DATA.COM) : 280

INDICATEURS DEMOGRAPHIQUES (SOURCE : INSEE RP 1968 A 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEC VILLES 

MÊME STRATE
HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE

BRUAY

LA-BUISSIERE
ARRONDISSEMENT PAS-DE-CALAIS LAMBERSART ARMENTIERES NORD FRANCE

EVOLUTION
RP

2014 %

RP

2009 %

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

EVOLUTION 

2009-2014

ENSEMBLE 26 493 100,0 25 731 100,0 + 762 + 2,96 % - 12,36 % - 1,30 % - 1,37 % - 4,41 % + 0,44 % + 0,77 % - 0,64 % + 1,08 % + 1,22 % + 2,49 %

0 à 14 ans 5545 20 ,9 5094 19,8 + 451 + 8,85 % - 15,06 % - 1,99 % - 3,04 % - 4,42 % + 0,84 % + 0,72 % - 3,83 % + 4,87 % + 0,71 % + 2,14 %

15 à 29 ans 5239 19,8 5209 20,2 + 30 + 0,57 % - 19,97 % - 9,77 % - 9,20 % - 6,90 % - 6,89 % - 4,62 % + 0,26 % - 6,69 % - 2,83 % - 1,76 %

30 à 44 ans 5268 19,9 5009 19,5 + 259 + 5,17 % - 13,87 % - 5,46 % - 0,25 % - 9,78 % + 0,24 % - 2,05 % - 2,73 % + 2,44 % - 1,07 % - 2,34 %

45 à 59 ans 4855 18,3 5271 20,5 - 416 - 7,89 % - 13,10 % - 9,32 % - 6,2 % - 3,57 % - 3,94 % - 2,59 % + 0,08 % - 0,39 % - 1,13 % + 1,12 %

60 à 74 ans 3413 12,9 3157 12,3 + 256 + 8,10 % + 3,20 % + 20,55 % + 21,69 % + 6,78 % + 10,84 % + 16,24 % + 3,19 % + 12,60 % + 14,62 % + 14,37 %

75 ans ou + 2173 8,2 1991 7,7 + 182 + 9,14 % - 4,90 % - 1,57 % + 0,50 % - 5,87 % + 2,63 % + 4,93 % + 2,02 % - 3,77 % + 5,53 % + 8,25 %

PERIODE 1968 A 1975 1975 A 1982 1982 A 1990 1990 A 1999 1999 A 2009 2009 A 2014

VARIATION ANNUELLE MOYENNE DE LA POPULATION  EN % 0,3 - 0,2 0,1 - 0,5 0,2 0,6

VARIATION ANNUELLE MOYENNE DE LA POPULATION DUE AU SOLDE NATUREL EN % 0,7 0,6 0,6 0,3 0,4 0,6

VARIATION ANNUELLE MOYENNE DE LA POPULATION DU AU SOLDE APPARENT DES ENTREES SORTIES EN % - 0,9 % - 0,8 - 0,5 - 0,7 - 0,2 - 0,0

TAUX DE NATALITE 19,0 18,3 17,4 13,6 15,1 17,1

TAUX DE MORTALITE 12,4 11,9 11,3 10,9 10,7 10,8



Béthune

Tranche Hommes Femmes Ensemble

0-14 ans 2192 (51,01 %) 2105 (48,99 %) 4297 (100 %)

15-29 ans 3089 (54,29 %) 2600 (45,71 %) 5689 (100 %)

30-44 ans 2423 (51,11 %) 2317 (48,89 %) 4740 (100 %)

45-59 ans 2171 (46,28 %) 2520 (53,72 %) 4691 (100 %)

60-74 ans 1546 (42,68 %) 2076 (57,32 %) 3622 (100 %)

75-89 ans 601 (29,41 %) 1442 (70,59 %) 2043 (100 %)

90 ans ou + 65 (19,57 %) 267 (80,43 %) 332 (100 %)

∑ 25 413 habitants

Hénin-

Beaumont

0-14 ans 2906 (52,40 %) 2639 (47,60 %) 5545 (100 %)

15-29 ans 2512 (47,93 %) 2728 (52,07 %) 5240 (100 %)

30-44 ans 2608 (49,50 %) 2660 (50,50 %) 5268 (100 %)

45-59 ans 2 353 (48,46 %) 2502 (51,54 %) 4855 (100 %)

60-74 ans 1501 (43,97 %) 1912 (56,03 %) 3413 (100 %)

75-89 ans 626 (31,93 %) 1334 (68,07 %) 1960 (100 %)

90 ans ou + 47 (22,16 %) 165 (77,84 %) 212 (100 %)

∑ 26 493 habitants

Liévin

0-14 ans 3 296 (50,55 %) 3 223 (49,45 %) 6519 (100 %)

15-29 ans 3 207 (50,58 %) 3 133 (49,42 %) 6340 (100 %)

30-44 ans 2 913 (48,72 %) 3 065 (51,28 %) 5978 (100 %)

45-59 ans 2 973 (49,51 %) 3 031 (50,49 %) 6004 (100 %)

60-74 ans 2 044 (46,70 %) 2 332 (53,30 %) 4376 (100 %)

75-89 ans 714 (33,24 %) 1 434 (66,76 %) 2148 (100 %)

90 ans ou + 21 (9,29 %) 205 (90,71 %) 226 (100 %)

∑ 31 590 habitants

Lens

0-14 ans 3036 (51,77 %) 2828 (48,23 %) 5864 (100 %)

15-29 ans 3200 (50,03 %) 3196 (49,97 %) 6396 (100 %)

30-44 ans 2820 (51,16 %) 2692 (48,84 %) 5512 (100 %)

45-59 ans 2747 (47,51 %) 3034 (52,49 %) 5781 (100 %)

60-74 ans 1950 (43,59 %) 2523 (56,41 %) 4473 (100 %)

75-89 ans 922 (30,27 %) 2123 (69,73 %) 3045 (100 %)

90 ans ou + 67 (20,48 %) 260 (79,52 %) 327 (100 %)

∑ 31 398 habitants

Bruay-la-

Buissière

Tranche Hommes Femmes Ensemble

0-14 ans 2330 (52,14 %) 2138 (47,86 %) 4468 (100 %)

15-29 ans 2117 (51,12 %) 2024 (48,88 %) 4141 (100 %)

30-44 ans 1873 (47,93 %) 2034 (52,07 %) 3907 (100 %)

45-59 ans 2080 (48,13 %) 2241 (51,87 %) 4321 (100 %)

60-74 ans 1436 (43,64 %) 1854 (56,36 %) 3290 (100 %)

75-89 ans 667 (30,49 %) 1520 (69,51 %) 2187 (100 %)

90 ans ou + 34 (12,78 %) 232 (87,22 %) 266 (100 %)

∑ 22 579 habitants

Lambersart

0-14 ans 2658 (49,94 %) 2664 (50,06 %) 5322 (100 %)

15-29 ans 2593 (48,47 %) 2756 (51,53 %) 5349 100 %)

30-44 ans 2722 (49,08 %) 2824 (50,92 %) 5546 (100 %)

45-59 ans 2550 (45,75 %) 3023 (54,25 %) 5573 (100 %)

60-74 ans 1644 (44,19 %) 2076 (55,81 %) 3720 (100 %)

75-89 ans 873 (36,48 %) 1520 (63,52 %) 2393 (100 %)

90 ans ou + 55 (24,55 %) 169 (75,45 %) 224 (100 %)

∑ 28 128 habitants

Armentières

0-14 ans 2923 (51,03 %) 2804 (48,97 %) 5727 (100 %)

15-29 ans 2737 (51,96 %) 2530 (48,04 %) 5267 (100 %)

30-44 ans 2418 (48,54 %) 2563 (51,46 %) 4981 (100 %)

45-59 ans 2164 (49,96 %) 2167 (50,04 %) 4331 (100 %)

60-74 ans 1444 (45,53 %) 1727 (54,47 %) 3171 (100 %)

75-89 ans 570 (33,25 %) 1144 (66,75 %) 1714 (100 %)

90 ans ou + 39 (22,80 %) 132 (77,20 %) 171 (100 %)

∑ 25 362 habitants

PAGE 7POPULATION  PAR TRANCHE D’ÂGE.

SOURCE : INSEE RGP  2014 GEOGRAPHIE AU 01/01/2016.

AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE.
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ALLOCATAIRES  HENIN-BEAUMONT (PERSONNE RESPONSABLE DU DOSSIER) C.A.F (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES).

ALLOCATAIRES ET CONJOINT (EVENTUEL)  C.A.F  HENIN-BEAUMONT (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES).

ÂGE NOMBRE

MOINS DE 20 ANS 68

20-24 ANS 647

25-29 ANS 1134

30-39 ANS 2669

40-49 ANS 2235

50-59 ANS 1059

60 ANS OU PLUS 767

ÂGE NOMBRE

MOINS DE 20 ANS (13-19 ANS) 44

20-24 ANS 439

25-29 ANS 804

30-39 ANS 1709

40-49 ANS 1460

50-54 ANS 450

55-59 ANS 357

60-64 ANS 253

65-69 ANS 141

70 ANS OU PLUS 280
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LIEU DE RESIDENCE (SOURCE : VILLE-DATA.COM ET INSEE).

NOMBRE D’HABITANTS AYANT EMMENAGE A HENIN-BEAUMONT :  2684

NOMBRE D’HABITANTS AYANT EMMENAGE A HENIN-BEAUMONT MAIS QUI HABITAIENT DÉJÀ LA COMMUNE : 1040

NOUVEAUX HABITANTS VENANT DU PAS-DE-CALAIS : 1039

NOUVEAUX HABITANTS VENANT DE L’EX REGION NORD-PAS-DE-CALAIS : 409

NOUVEAUX HABITANTS VENANT D’UNE AUTRE REGION : 175

NOUVEAUX HABITANTS VENANT D’OUTRE-MER : 0

NOUVEAUX HABITANTS VENANT DE L’ETRANGER : 21

LIEU DE RESIDENCE 1 AN AUPARAVANT DES PERSONNES ÂGEES D’UN AN OU PLUS  (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

COMPARATIF AVEC VILLES

DE STRATE COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT

26 076 HABITANTS 

(100,0 %)

LENS

31 026 HABITANTS

100,0 %

LIEVIN

31 169 HABITANTS

100,0 %

BETHUNE

25 080 HABITANTS

100,0 %

BRUAY-LA-BUISSIERE

22 256 HABITANTS 

(100,0 %)

LAMBERSART

27 739 HABITANTS

100,0 %

ARMENTIERES

24 907 HABITANTS

100,0 %

DANS LE MÊME LOGEMENT 23 466 (90,0 %) 27 555 (88,8 %) 28 331 (90,9 %) 21 269  (84,8 %) 19 742 (88,7 %) 24 128 (87,0 %) 21 931 (88,1 %)

DANS UN AUTRE LOGEMENT DE LA COMMUNE 1005 (3,9 %) 1635 (5,3 %) 1432 (4,6 %) 1741 (6,9 %) 1302 (5,9 %) 1021 (3,7 %) 1438 (5,8 %)

DANS UNE AUTRE COMMUNE 1605 (6,2 %) 1836 (5,9 %) 1407 (4,5 %) 2070 (8,3 %) 1211 (5,4 %) 2590 (9,3 %) 1539 (6,2 %)

HENIN-BEAUMONT Dans un autre logement de la commune Dans une autre commune

1 A 14 ANS 39,8 % 60,2 %

15 A 24 ANS 35,6 % 64,4 %

25 A 54 ANS 36,8 % 63,2 %

55 ANS OU + 52,8 % 47,2 %

LIEU DE RESIDENCE ANTERIEURE PAR ÂGE DES PERSONNES HABITANT UN AUTRE LOGEMENT 1 AN AUPARAVANT (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).
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COUPLES
FAMILLES
MENAGES
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LES MENAGES.

PLUS IMPORTANTE PROGRESSION (+ 5,19 % ENTRE 2009 ET 2014) DU NOMBRE DE MENAGES PARMI LES VILLES DE MÊME STRATE DEMOGRAPHIQUE DU PAS-DE CALAIS, DEVANT BETHUNE (+ 4,47 %) ET LIEVIN (+
0,11 %), BRUAY-LA-BUISSIERE (- 3,16 %) ET SURTOUT LENS (- 9,69 %) MARQUANT UNE DIMINUTION SIGNIFICATIVE EN LA MATIERE.

MENAGES SELON LEUR COMPOSITION (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

COMPARATIF AVEC

VILLES  MÊME STRATE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE ARRONDISSEMENT PAS-DE CALAIS DEPARTEMENT  NORD

2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL

Ménages ensemble 11 045 10 500 + 542 14 054 15 563 - 1509 12 784 12 769 + 15 12 338 11 810 + 528 9931 10 256 - 325 146 007 143 372 + 2635 604 515 586 554 + 17 961 1 083 517 1 044 558 + 38 959

Hommes seuls 1375 1176 + 199 2169 2209 - 40 1758 1306 + 452 2394 1984 + 410 1248 1259 - 11 16 204 14 017 + 2187 70 347 60 884 + 9463 146 244 127 137 + 19 107

Femmes seules 2321 2077 + 244 3443 3678 - 235 2231 2459 - 228 3316 2953 + 363 2454 2415 + 39 27 831 27 134 + 697 110 000 104 470 + 5530 210 733 200 531 + 10 202

Autres ménages sans famille 229 272 - 43 358 404 - 46 263 255 + 8 250 242 + 8 213 248 - 35 3155 3326 - 171 12 103 12 425 - 322 28 248 26 974 + 1274

Couple sans enfant 2702 2752 - 50 3026 3548 - 522 3019 3132 - 113 2643 2624 + 19 2358 2527 - 169 35 857 36 067 - 210 164 520 160 716 + 3804 266 259 261 079 + 5180

Couple avec enfant(s) 3205 3233 - 30 3240 3807 - 567 3844 3974 - 130 2270 2548 - 278 2428 2701 - 273 45 827 47 210 - 1383 185 952 191 785 - 5833 316 475 322 848 - 6373

Famille monoparentale 1213 991 + 222 1819 1917 - 98 1669 1643 + 26 1465 1459 + 6 1229 1106 + 123 17 132 15 619 + 1513 61 595 56 274 + 5321 115 559 105 989 + 9570

MENAGES SELON LEUR POPULATION (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

COMPARATIF AVEC

VILLES  MÊME STRATE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE ARRONDISSEMENT PAS-DE CALAIS DEPARTEMENT  NORD

2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL

Ménages ensemble 26 043 25 285 + 758 30 924 35 369 - 4445 33 110 31 573 + 1537 24 501 24 829 - 328 22 126 23 166 - 1040 356 270 358 534 - 2264 1 445 513 1 439 923 + 5590 2 549 350 2 520 917 + 28 433

Hommes seuls 1375 1176 + 199 2169 2209 - 40 1758 1306 + 452 2394 1984 + 400 1428 1259 + 169 16 204 14 017 + 2187 70 347 60 884 + 9463 146 244 127 137 + 19 107

Femmes seules 2321 2077 + 244 3443 3678 - 235 2231 2459 - 228 3316 2953 + 365 2454 2415 + 39 27 831 27 134 + 697 110 000 104 470 + 5530 210 733 200 531 +  10 202

Autres ménages sans famille 587 700 - 113 928 1069 - 141 724 702 + 22 603 658 - 55 547 579 - 32 8095 8629 - 534 30 556 31 633 - 1077 69 341 66 650 + 2691

Couple sans enfant 5486 5711 - 225 6206 7373 - 1167 6185 6413 - 228 5349 5304 + 45 4842 5146 - 304 73 804 74 770 - 966 336 798 330 413 + 6385 545 479 536 999 + 8480

Couple avec enfant(s) 12 912 12 874 + 38 13 162 15 593 - 431 15 640 16 050 - 410 8901 10 035 - 1134 9730 10 696 - 966 183 833 190 594 - 6761 732 385 759 272 - 26 887 1 259 806 1 295 419 - 35 613

Famille monoparentale 3362 2747 + 615 5016 5445 - 429 4572 4643 - 71 3939 3894 + 45 3306 3071 + 235 46 503 43 391 + 3112 165 427 153 251 + 12 176 317 748 294 180 + 23 568

COMPARATIF 

AVEC VILLES  

MÊME STRATE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN

SEULS EN COUPLE SEULS EN COUPLE SEULS EN COUPLE

2009 2014 EVOL 2009 2014 EVOL 2009 2014 EVOL 2009 2014 EVOL 2009 2014 EVOL 2009 2014 EVOL

15 A 19 ANS 0,3 % 1,3 % + 1% 5,3 % 3,4 % - 1,9 % 3,9 % 6,0 % + 2,1 % 4,6 % 3,7 % - 0,9 % 0,3 % 2,0 % + 1,7 % 3,2 % 4,2 % + 1,0 %

20 A 24 ANS 5,5 % 7,3 % + 1,8 % 32,2 % 35,10 % + 2,9 % 12,0 % 12,2 % + 0,2 % 33,3 % 32,3 % - 1,0 % 4,7 % 6,0 % + 1,3 % 33,8 % 30,4 % - 3,4 %

25 A 39 ANS 10,1 % 11,8 % + 1,7 % 73,2 % 70,5 % - 2,7 % 14,1 % 14,6 % + 0,5 % 64,8 % 62,1 % - 2,7 % 7,7 % 10,0 % + 2,3 % 69,8 % 66,5 % - 3,3 %

40 A 54 ANS 12,8 % 13,9 % + 1,1 % 72,8 % 70,4 % - 2,4 % 17,1 % 17,7 % + 0,6 % 65,9 % 61,3 % - 4,6 % 11,9 % 13,7 % + 1,8 % 70,4 % 68,0 % - 2,4 %

55 A 64 ANS 18,9 % 22,7 % + 3,8 % 71,7 % 68,3 % - 3,4 % 23,7 % 26,9 % + 3,2 % 63,5 % 61,4 % - 2,1 % 17,9 % 18,2 % + 0,3 % 71,9 % 70,6 % - 1,3 %

65 A 79 ANS 32,3 % 33,0 % + 0,7 % 59,3 % 60,4 % + 1,1 % 34,9 % 33,6 % - 1,3 % 55,5 % 56,1 % + 0,6 % 33,4 % 27,8 % - 5,6 % 58,0 % 63,5 % + 5,5 %

80 ANS OU+ 56,5 % 54,0 % - 2,5 % 27,8 % 32,9 % + 5,1 % 57,1 % 57,8 % + 0,7 % 31,6 % 30,8 % - 0,8 % 57,9 % 58,6 % + 0,7 % 29,1 % 28,9 % - 0,2 %

SITUATION DES PERSONNES DE 15 ANS OU PLUS (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

EVOLUTION DE LA TAILLE DES MENAGES (SOURCE : INSEE RGP 1968 A 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

ANNEE 1968 1975 1982 1990 1999 2009 2014

NOMBRE MOYEN D’OCCUPANTS PAR RESIDENCE PRINCIPALE 3,2 3,0 2,8 2,7 2,6 2,4 2,4
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LES FAMILLES.

COMPOSITION DES FAMILLES (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEC VILLE DE STRATE 
COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE ARRONDISSEMENT PAS-DE-CALAIS

ANNEE 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV

ENSEMBLE 7145 7028 + 117 8173 9358 - 1185 8599 8805 - 206 6400 6658 - 258 6067 6374 - 307 99 611 99 831 - 220 414 542 411 527 + 3015

COUPLES 
AVEC ENFANTS

3209 3239 - 30 3247 3816 - 569 3846 3974 - 128 2270 2551 - 281 2434 2706 - 272 45 910 47 309 - 1339 186 235 192 099 - 5864

HOMMES SEULS 
AVEC ENFANTS

150 143 + 7 260 270 - 10 197 206 - 9 207 143 + 64 156 146 + 10 2405 2296 + 109 9094 8379 + 715

FEMMES SEULES
AVEC ENFANTS

1071 882 + 189 1627 1713 - 86 1524 1491 + 33 1276 1333 - 57 1116 986 + 130 15 258 13 987
+ 

1271
54 078 49 641 + 4437

COUPLES SANS ENFANTS 2715 2764 - 49 3039 3558 - 519 3031 3133 - 102 2647 2630 + 17 2361 2536 - 175 36 038 36 240 - 202 165 135 161 408 + 3727

AVEC VILLES DE STRATE
COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE
BRUAY-LA-BUISSIERE

ARRONDISSEMENT PAS-DE-CALAIS

ANNEE 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 200
9

EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL

ENSEMBLE 7145 7028 + 117 8173 9358 - 1185 8599 880
5

- 206 6400 6658 - 258 6067 6374 - 307 99 611 99 831 - 220 414 542 411 527 + 3015

AUCUN ENFANT 3199 3215 - 16 3766 4190 - 424 3829 381
8

+ 11 3100 3056 + 44 2827 3020 - 193 44 346 43 475 + 871 194 937 189 472 + 5465

1 ENFANT 1538 1643 - 105 1903 2135 - 232 1984 210
8

- 124 1556 1620 - 64 1405 1400 + 5 22 599 23 309 - 710 89 809 91 573 - 1764

2 ENFANTS 1418 1272 + 146 1404 1650 - 246 1494 164
9

- 155 1042 1290 - 248 1024 1160 - 136 19 263 18 913 + 350 82 280 80 354 + 1926

3 ENFANTS 685 604 + 81 743 915 - 172 861 796 + 65 444 476 - 32 572 564 + 8 9422 9653 - 231 34 905 36 721 - 1816

4 ENFANTS OU PLUS 305 294 + 11 357 468 - 111 431 434 - 3 258 215 + 43 239 230 + 9 3981 4482 - 501 12 612 13 407 - 795

FAMILLES SELON LE NOMBRE D’ENFANTS ÂGES DE MOINS DE 25 ANS (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

SITUATION FAMILIALE DES ALLOCATAIRES C.A.F  HENIN-BEAUMONT (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES).

ISOLES MONOPARENTS COUPLES

HOMMES 1055
AVEC 1 ENFANT 548 SANS ENFANT 388

AVEC 2 ENFANTS 315 AVEC 1 ENFANT 550

FEMMES 1104

AVEC 3 ENFANTS 158 AVEC 2 ENFANTS 978

AVEC 4 ENFANTS OU PLUS 71 AVEC 3 ENFANTS 562

ENSEMBLE : 1092
AVEC 4 ENFANTS OU PLUS 208

ENSEMBLE : 2159 ENSEMBLE : 2686
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HENIN-BEAUMONT 2014 % 2009 % EVOLUTION 2009-2014

ENSEMBLE 20 594 100,0 20 634 100,0 - 40

AGRICUKTEURS EXPLOITANTS 21 0,1 13 0,1 + 8

ARTISANS, COMMERCANTS, CHEFS ENTREPRISE 362 1,7 384 1,9 - 22

CADRES ET PROFESSIONS INTELLECTUELLES SUPERIEURES 878 4,2 867 4,2 + 11

PROFESSIONS INTERMEDIAIRES 2784 13,3 2514 12,2 + 270

EMPLOYES 3984 19,0 3549 17,2 + 435

OUVRIERS 3223 15,4 3573 17,3 - 350

RETRAITES 4957 23,7 4909 23,8 + 48

AUTRES PERSONNES SANS ACTIVITE PROFESSIONNELLE 4744 22,6 4825 23,4 - 81

POPULATION DE 15 ANS OU PLUS PAR SEXE, ÂGE ET CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

ENFANTS (A CHARGE) DES ALLOCATAIRES C.A.F  HENIN-BEAUMONT (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES).

ÂGE DES ENFANTS (7110) NOMBRE

0-2 ANS 1196

0-3 ANS 1570

3-5 ANS 1106

4-5 ANS 732

6-11 ANS 2196

12-15 ANS 1368

16-17 ANS 581

18 ANS 253

19 ANS 196

20 ANS 131

21 ANS 38

22 ANS 20

23 ANS 17

24 ANS 8
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VIE ACTIVE
EMPLOI

ACTIVITE
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LA ZONE D'EMPLOIS (BASSIN D’EMPLOIS DE LENS-LIEVIN) EST CLASSÉE 300ÈME (15,50 %) SUR LES 321 ZONES D'EMPLOI ANALYSÉES PAR
SON TAUX DE CHÔMAGE.

LE TAUX DE CHÔMAGE À HÉNIN BEAUMONT EST PASSÉ DE 13% AVANT LE DÉBUT DE LA CRISE ÉCONOMIQUE À 18% AUJOURD'HUI. SOIT
UNE ÉVOLUTION DE 38%, MAIS AU DELÀ IL FAUT AUSSI NOTER LE NOMBRE DE DEMANDEURS D'EMPLOIS DE LONGUE DURÉE.

LE CLASSEMENT DE LA VILLE DE HÉNIN BEAUMONT EN MATIÈRE DE CHÔMAGE, A ÉVOLUÉ DE  MOINS 2 PLACES SUR TROIS ANNÉES (302E 
EN 2013 CONTRE 300E EN 2016).

PERSONNES AU CHÔMAGE DANS LA VILLE DE HÉNIN BEAUMONT (SOURCE : VILLE-DATA.COM).

2 531 DEMANDEURS D'EMPLOI INSCRITS EN MOYENNE À PÔLE EMPLOI (1 372 HOMMES POUR 1 159 FEMMES).

590 ONT MOINS DE 25 ANS.

1 571 ONT ENTRE 25 ET 49 ANS.

370 ONT PLUS DE 50 ANS.

1 069 PERSONNES (SOIT 42,24 %) TOUCHEES PAR LE CHÔMAGE DE LONGUE DUREE DURÉE(EN RECHERCHE ACTIVE DEPUIS PLUS D'UN AN).

CHÔMEURS PAR TYPE DE RUPTURE DE CONTRAT ET PAR CATÉGORIE DE POSTES RECHERCHÉS (SOURCE : VILLE-DATA.COM).

SUR UNE BASE MENSUELLE :

382 INSCRITS POUR CAUSE DE LICENCIEMENT. 

47 INSCRITS SUITE À UNE DÉMISSION. 

771 INSCRITS SUITE À LA FIN D'UN CONTRAT À DURÉE DÉTERMINÉE. 

LES INSCRITS NOUVEAUX ENTRANT SUR LE MARCHÉ DU TRAVAIL ÉTAIENT SUR LE MOIS DE 105.
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NOMBRE D'ACTIFS OCCUPÉS (SOURCE : VILLE-DATA.COM) : 9 483

8 918 ACTIFS AVEC UN EMPLOI SALARIÉ.

565 ACTIFS NON SALARIÉS, CHEFS D'ENTREPRISE.

NOMBRE D'EMPLOYÉS EN TEMPS PARTIEL (SOURCE : VILLE-DATA.COM) : 1 558 (DONT 1 202 FEMMES).

SITUATION DES HOMMES (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

4 851 SUR 5 231 ACTIFS SONT DES SALARIÉS (4 141 ETANT FONCTIONNAIRES OU EN C.D.I DANS UN EMPLOI PRIVÉ).

367  ONT UN EMPLOI EN C.D.D 

173 TRAVAILLENT EN INTÉRIM.

21 ONT EN EMPLOI DE TYPE AIDÉ. 

148 SONT EN APPRENTISSAGE.

158 HOMMES TRAVAILLENT EN INDÉPENDANT

219 EMPLOIENT DU PERSONNEL.

3 OCCUPENT UN EMPLOI D’AIDE FAMILIALE.

SITUATION DES FEMMES (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

4 067 SUR 4 252 ACTIVES SONT SALARIÉES (3 386 AYANT UN CDI OU TRAVAILLANT DANS LA FONCTION PUBLIQUE).

458 TRAVAILLENT SOUS CONTRAT À DURÉE DÉTERMINÉE. 

72 ONT DES EMPLOIS AIDÉS.

86 SONT EN APPRENTISSAGE. 

96 QUI TRAVAILLENT EN INDÉPENDANT. 

85 EMPLOIENT DU PERSONNEL.

4 OCCUPENT UN EMPLOI D'AIDE FAMILIALE. 

LIEU(X) DE TRAVAIL (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

2 971 PERSONNES TRAVAILLENT DANS LEUR COMMUNE DE RÉSIDENCE.

6 511 TRAVAILLENT DANS UNE AUTRE COMMUNE.

2 559 PERSONNES TRAVAILLENT DANS UN AUTRE DÉPARTEMENT.

189 PERSONNES DANS UNE AUTRE REGION.
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NOMBRE D'ÉTABLISSEMENTS D'ENTREPRISES DANS LA VILLE DE HÉNIN BEAUMONT (SOURCE : : VILLE-DATA.COM) :

AGRICULTURE DE LA SYLVICULTURE ET DE LA PÊCHE : 23 ( 21 SALARIÉS.
INDUSTRIES EXTRACTIVES, DE L'ÉNERGIE, DE L'EAU, ET DE LA GESTION DES DÉCHETS ET DÉPOLLUTION : 13 (191 SALARIÉS).

FABRICATION DE DENRÉES ALIMENTAIRES, DE BOISSONS ET DE PRODUITS À BASE DE TABAC : 20 (519 SALARIÉS).
FABRICATION D'ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES, ÉLECTRONIQUES OU INFORMATIQUES ET DE FABRICATION DE MACHINES : 7 (37 SALARIÉS).

FABRICATION DE MATÉRIELS DE TRANSPORT : 4 (655 SALARIÉS).
FABRICATION D'AUTRES PRODUITS INDUSTRIELS : 36 (267 SALARIÉS).

CONSTRUCTION : 101 ÉTABLISSEMENTS (470 SALARIÉS).
COMMERCE OU RÉPARATION D'AUTOMOBILES OU DE MOTOCYCLES : 317 (1 SALARIÉ).

TRANSPORTS ET ENTREPOSAGE : 33 ( 1 SALARIÉ).
HÉBERGEMENT ET RESTAURATION : 92 (284 PERSONNES EMPLOYEES).

ACTIVITÉ DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION : 26 (73 SALARIÉS).
ACTIVITÉS FINANCIÈRES ET D'ASSURANCE : 61 (186 SALARIÉS).

ACTIVITÉS IMMOBILIÈRES : 74 (28 EMPLOYÉS).
ACTIVITÉS SCIENTIFIQUES ET TECHNIQUES, SERVICES ADMINISTRATIFS ET DE SOUTIEN : 183 (995 SALARIÉS).

ADMINISTRATION PUBLIQUE, ENSEIGNEMENT, SANTÉ HUMAINE ET ACTION SOCIALE : 285 (5 549 EMPLOYÉS).
AUTRES ACTIVITÉS DE SERVICES :  145 (264 SALARIÉS).

RÉPARTITION ET CLASSEMENT DES MÉTIERS QUI RECRUTENT DANS LA VILLE EN POURCENTAGE DU MARCHÉ DE L'EMPLOI (SOURCE : VILLE-DATA.COM).

N°1 ADMINISTRATION PUBLIQUE, DE L'ENSEIGNEMENT, DE LA SANTÉ HUMAINE ET DE L'ACTION SOCIALE REPRÉSENTE : 45,6 % DU MARCHÉ.
N°2 COMMERCE, RÉPARATION D'AUTOMOBILES OU DE MOTOCYCLES : 11,4 % DU MARCHÉ.

N°3 TRANSPORTS ET ENTREPOSAGE : 10,2 % DU MARCHÉ.
N°4 ACTIVITÉS SCIENTIFIQUES ET TECHNIQUES,  SERVICES ADMINISTRATIFS ET DE SOUTIEN REPRÉSENTE : 8,2 % DU MARCHÉ.

N°5 FABRICATION DE MATÉRIELS DE TRANSPORT : 5,4 % DU MARCHÉ.
N°6 FABRICATION DE DENRÉES ALIMENTAIRES, DE BOISSONS ET DE PRODUITS À BASE DE TABAC : 4,3 % DU MARCHÉ.

N°7 CONSTRUCTION : 3,9 % DU MARCHÉ.
N°8 HÉBERGEMENT ET RESTAURATION : 2,3 % DU MARCHÉ.

N°9 FABRICATION D'AUTRES PRODUITS INDUSTRIELS : 2,2 % DU MARCHE.
N°10 AUTRES ACTIVITÉS DE SERVICES : 2,2 % DU MARCHÉ.

N°11 INDUSTRIES EXTRACTIVES, ÉNERGIE, EAU, GESTION DES DÉCHETS ET LA DÉPOLLUTION : 1,6 % DU MARCHÉ.
N°12 ACTIVITÉS FINANCIÈRES ET D'ASSURANCE : 1,5 % DU MARCHÉ.

N°13 INFORMATION ET COMMUNICATION : 0,6 % DU MARCHÉ.
N°14 FABRICATION D'ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES, ÉLECTRONIQUES, INFORMATIQUES , OU DE FABRICATION DE MACHINES : 0,3 % DU MARCHÉ.

N°15 ACTIVITÉS IMMOBILIÈRES : 0,2 % DU MARCHÉ.
N°16 AGRICULTURE, SYLVICULTURE ET PÊCHE : 0,2 % DU MARCHÉ.
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LES PRINCIPAUX SECTEURS ÉCONOMIQUES MAJEURS DE LA VILLE D'HÉNIN BEAUMONT (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

N°1 (5549 EMPLOIS) LE SECTEUR DE L’ADMINISTRATION PUBLIQUE, DE L'ENSEIGNEMENT, DE LA SANTÉ HUMAINE ET DE L'ACTION SOCIALE.

N°2 (1382 EMPLOIS) LE SECTEUR DU COMMERCE ET DE LA RÉPARATION D'AUTOMOBILES OU DE MOTOCYCLES

N°3 (1243 EMPLOIS) LE SECTEUR DU TRANSPORTS ET DE L'ENTREPOSAGE.

LES ARTISANS DU BÂTIMENT (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

9 ARTISANS MAÇONS (1 POUR 2 920 HABITANTS).

17 ARTISANS PLÂTRIERS PEINTRES (1 POUR 1 546 HABITANTS).

11 ARTISANS MENUISIERS, CHARPENTIERS, SERRURIERS (1 POUR 2 389 HABITANTS).

23 ARTISANS PLOMBIERS, COUVREURS, CHAUFFAGISTES (1 POUR 1 143 HABITANTS).

18 ARTISANS ÉLECTRICIENS (1 POUR 1 460 HABITANTS).

15 ENTREPRISES GÉNÉRALES DU BÂTIMENT (1 POUR 1 752 HABITANTS).

LES COMMERCES DE SERVICES (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

13 BANQUES ET CAISSES D'ÉPARGNE (1 POUR 2 021 HABITANTS).

I50 RESTAURANTS (1 POUR 526 HABITANTS).

36 SALONS DE COIFFURE (1 POUR 730 HABITANTS).

18 COMMERCES DE SOINS DE BEAUTÉ (1 POUR 1 460 HABITANTS).

2 BLANCHISSERIES TEINTURERIES (1 POUR 13 139 HABITANTS).

12 AGENCES IMMOBILIÈRES (1 POUR 2 190 HABITANTS).

4 VÉTÉRINAIRES (1 POUR 6 570 HABITANTS).

7 SERVICES DE POMPES FUNEBRES (1 POUR 3 754 HABITANTS).

33 GARAGES (1 GARAGE POUR 796 HABITANTS).

3 ATELIERS DE CONTRÔLE TECHNIQUE AUTOMOBILE (1 POUR 8 759 HABITANTS).

5 AGENCES DE LOCATION D'AUTO ET UTILITAIRES LEGERS (1 AGENCE POUR 5 256 HABITANTS).

3 AUTO ÉCOLES (1 AUTO ÉCOLE POUR 8 759 HABITANTS).

LE SERVICE DU COURRIER (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

3 BUREAUX DE POSTE (1 POUR 8 759 HABITANTS).

LES SERVICES DE L'ÉTAT (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

1 POSTE DE POLICE (1 POUR 26 278 HABITANTS).

2 TRÉSORERIES (1 POUR 13 139 HABITANTS).

LES SERVICES DE L'EMPLOI POUR LA VILLE DE HÉNIN BEAUMONT (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

1 AGENCE PÔLE EMPLOI ( POUR 26 278 HABITANTS.

9 AGENCES DE TRAVAIL TEMPORAIRE (1 POUR 2 920 HABITANTS).

1 AGENCE DE L'EMPLOI DE SERVICES SPECIALISÉS (1 AGENCE POUR 26 278 HABITANTS).
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AVEC  VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ANNEE 2014 2009 EVOLU 2014 2009 EVOLU 2014 2009 EVOLU 2014 2009 EVOLU 2014 2009 EVOLU

ENSEMBLE 16 870 16 934 - 64 19 628 22 797 - 3169 20 393 20 832 - 439 16 646 17 286 - 640 13 800 14 593 - 793

ACTIFS AYANT UN EMPLOI 55,1 % 54,3 % - 08 % 45,7 % 48,5 % - 2,8 % 45,8 % 48,7 % - 2,9 % 50,7 % 51,0 % - 0,3 % 50,5 % 52,3 % - 1,8 %

ACTIFS CHÔMEURS 13,2 % 11,6 % + 1,6 % 18,3 % 15,3 % + 3,0 % 17,8 % 13,9 % + 3,9 % 13,5 % 11,7 % + 1,8 % 15,3 % 12,3 % + 3,0 %

INACTIFS ELEVES, ETUDIANTS ET 
STAGAIRES NON REMUNERES 

9,3 % 9,2 % + 0,1 % 10,8 % 10,9 % - 0,1 % 10,2 % 10,4 % - 0,2 % 11,8 % 12,7 % - 0,9 % 9,5 % 8,9 % + 0,6 %

INACTIFS RETRAITES OU PRERETRAITES 7,7 % 9,4 % - 1,7 % 8,1 % 8,0 % + 0,1 % 8,4 % 9,0 % - 0,6 % 7,3 % 8,2 % - 0,9 % 8,8 % 9,8 % - 1,0 %

AUTRES INACTIFS 14,7 % 15,5 % - 0,8 17,0 % 17,3 % - 0,3 % 17,8 % 18,0 % - 0,2 % 16,6 % 16,4 % + 0,2 % 15,9 % 16,7 % - 0,8 %

HENIN-BEAUMONT POPULATION ACTIFS TAUX ACTIVITE ACTIFS AYANT UN EMPLOI TAUX D’EMPLOI EN %

ENSEMBLE 16 870 11 531 68,4 % 9301 55,1 %

15 A 24 ANS HOMMES 1714 838 48,9 % 495 28,9 %

15 A 24 ANS FEMMES 1789 811 45,3 % 479 26,8 %

25 A 54 ANS HOMMES 4866 4511 92,7 % 3789 77,9 %

25 A 54 ANS HOMMES 5286 4054 76,7 % 3395 64,2 %

55 A 64 ANS HOMMES 1581 754 47,7 % 647 40,9 %

55 A 64 ANS  FEMMES 1634 563 34,4 % 497 30,4 %

ACTIVITE ET EMPLOI DE LA POPULATION DE 15 A 64 ANS PAR SEXE ET ÂGE  AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

POPULATION ACTIVE DE 15 A 64 ANS SELON LA CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ANNEE 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV

AGRICULTEURS EXPLOITANTS
AGRICULTEURS EXPLOITANTS AYANT EMPLOI

18
18

10
10

+ 8
+ 8

7
6

16
9

- 9
- 3

7
7

13
10

- 6
- 3

4
6

12
12

- 8
- 6

14
11

8
8

+ 6
+ 3

ARTISANS COMMERCANTS CHEFS D’ENTREPRISE
ARTISANS COMMERCANTS CHEFS D’ENTREPRISE AYANT EMPLOI

357
323

375
344

-18
-21

480
408

518
447

- 38
- 39

409
350

440
390

- 31
- 40

484
415

500
459

- 16
- 44

305
271

365
320

- 60
- 49

CADRES ET PROFESSIONS INTELLECTUELLES SUPERIEURES
CADRES ET PROFESSIONS INTELLECTUELLES SUPERIEURES

872
842

864
849

+ 8
- 7

974
925

1079
1072

- 105
- 147

684
657

679
655

+ 5
+ 2

1294
1233

1219
1176

+ 75
+ 57

504
485

479
473

+ 25
+ 12

PROFESSIONS INTERMEDIAIRES
PROFESSIONS INTERMEDIAIRES

2780
2490

2490
2510

+ 290
- 20

2336
1997

2802
2483

- 466
- 486

2296
1953

2479
2257

- 183
- 304

2493
2244

2648
2435

- 155
- 191

1524
1399

1692
1543

- 168
- 144

EMPLOYES
EMPLOYES

3961
3196

3543
2913

+ 418
+ 283

4204
3072

4601
3566

- 397
- 494

4197
3219

4121
3363

+ 76
- 144

3409
2699

3521
2663

- 112
+ 36

3259
2522

3152
2537

- 37
- 15

OUVRIERS
OUVRIERS

3210
2420

3561
2749

-351
- 329

3890
2556

4960
3497

- 1070
- 941

4668
3156

4767
3480

- 99
- 324

2589
1854

2683
2063

- 94
- 209

3107
2281

3436
2746

- 329
- 465



AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

2014 2014 2014 2014 2014

ENSEMBLE 12 391 21 553 10 729 17 439 8144

AGRICULTEURS EXPLOITANTS 
27

0,2 %
9

0,0 %
12

0,1 %
31 

0,2 %
17

0,2 %

ARTISANS, COMMERCANTS, CHEFS D’ENTREPRISE
386

3,1 %
774

3,6 %
445

4,1 %
635 

3,6 %
313

3,8 %

CADRES ET PROTECTIONS
INTELLECTUELLES SUPERIEURES

1368
11,0 %

2910
13,5 %

1199
11,2 %

2449 
14,0 %

732
9,0 %

PROFESSIONS INTERMEDIAIRES
3211

25,9 %
6250

29,0 %
2860

26,7 %
4408 

25,3 %
1886

23,2 %

EMPLOYES
4301

34,7 %
7122

33,0 %
3646

34,0 %
5873 

33,7 %
3556

43,7 %

OUVRIERS
3097

25,0 %
4488

20,8 %
2567

23,9 %
4044 

23,2 %
1640

20,1 %

EMPLOIS PAR CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016). PAGE 20

AVEC  VILLES DE STRATE 

COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL

ENSEMBLE 12 391 12 255 - 164 21 553 23 321 - 1768 10 729 11 496 - 767 17 439 18 665 - 1226 8144 8330 - 186

AGRICULTURE 45 18 + 27 8 28 - 20 19 30 - 11 43 60 - 17 18 14 + 4

INDUSTRIE 1543 2041 - 498 1417 1602 - 185 1264 1337 - 73 2812 3186 - 374 398 490 - 92

CONSTRUCTION 407 611 - 204 1559 1988 - 429 692 603 + 89 476 822 - 346 295 480 - 185

COMMERCES, TRANSPORTS,

SERVICES DIVERS
4921 4611 + 310 9140 9647 - 507 4204 4512 - 308 6780 7249 - 469 3387 3722 - 335

ADMINISTATION PUBLIQUE,
ENSEIGNEMENT,

SANTE, ACTION SOCIALE.
5475 4974 + 501 9159 10 057 - 898 4550 5014 - 464 7329 7348 - 19 4047 3625 + 422

EMPLOIS SELON SECTEURS D’ACTIVITE (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).
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AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ANNEE 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVO 2014 2009 EVOL

NOMBRE DE CHÔMEURS 2230 1956 + 274 3598 3492 + 106 3627 2903 + 724 2250 2024 + 226 2116 1794 + 322

TAUX CHÔMAGE EN % 19,3 % 17,5 % + 1,8 % 28,6 24,0 + 4,6 % 28,0 % 22,2 % + 5,8 % 21,0 % 18,7 % + 2,3 % 23,3 19,0 + 4,3 %

TAUX DE CHÔMAGE DES HOMMES EN % 19,2 16,9 + 2,3 % 28,5 23,7 + 4,8 % 27,9 % 21,6 % + 6,3 % 21,5 % 17,4 % + 4,1 % 23,0 16,9 + 6,1 %

TAUX DE CHÔMAGE FEMMES EN % 19,5 18,3 + 1,2 % 28,8 24,4 + 4,4 % 28,0 % 23,1 % + 4,9 % 20,06 % 20,2 % + 0,04 % 23,6 22,0 + 1,6 %

PART DES FEMMES PARMI LES CHÔMEURS 47,4 46,5 + 0,9 % 45,7 44,2 + 1,5 % 44,2 % 44,8 % - 0,6 % 45,7 % 50,5 % - 4,8 % 45,7 49,2 - 3,5 %

AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

HOMMES/FEMMES HOMMES FEMMES HOMMES FEMMES HOMMES FEMMES HOMMES FEMMES HOMMES FEMMES

15 A 24 ANS 41,0 % 41,00 46,7 % 50,5 % 51,5 % 57,8 % 40,3 % 38,5 % 38,7 % 48,0 %

25 A 54 ANS 16,0 % 16,3 % 26,3 % 25,9 % 24,6 % 23,9 % 19,1 % 17,7 20,7 % 21,5 %

55 A 64  ANS 14,2 % 11,8 % 19,8 % 14,7 % 18,0 % 16,6 % 12,9 % 15,5 % 17,3 % 10,3 %

TAUX DE CHÔMAGE (AU SENS DU RECENSEMENT) DES 15-64 ANS PAR SEXE ET ÂGE (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ANNEE 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL

NOMBRE D’EMPLOIS DANS LA ZONE 12 461 12 336 + 125 21 776 23 460 - 1684 10 869 11 444 - 575 17 724 18 663 - 939 8529 8691 - 162

ACTIFS AYANT UN EMPLOI  RESIDANT DANS LA ZONE 9360 9240 + 120 9082 11 139 - 2057 9398 10 192 - 794 8524 8907 - 383 7009 7680 - 671

INDICATEUR DE CONCENTRATION D’EMPLOI 133,1 133,5 - 0,4 239,8 210,6 + 29 115,7 112,3 + 3,4 207,9 209,5 - 1,6 117,8 111,9 + 5,9

TAUX D’ACTIVITE PARMI LES 15 ANS OU PLUS E  % 55,3 54,3 + 1,0 49,7 50,6 - 0,9 52,0 51,7 + 0,3 51,1 51,3 - 0,2 50,4 50,0 + 0,4

EMPLOI ET ACTIVITE (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

INDICATEUR DE CONCENTRATION EST EGAL AU NOMBRE D’EMPLOIS DANS ZONE POUR 100 ACTIFS AYANT EMPLOI RESIDANT DANS ZONE.

AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ANNEE 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL 2014 2009 EVOL

ENSEMBLE 12 461 12 336 + 125 21 776 23 460 - 1684 10 869 11 444 - 575 17 724 18 663 - 939 8259 8591 - 332

SALARIES :
DONT FEMMES

DONT TEMPS PARTIEL

11 734
6130
2386

11 656
5769
2313

+ 78
+ 361
+ 73

20 404
10 518
3492

22 237
11 452
3951

- 1833
- 934
- 459

10 113
5206
2025

10 675
5499
2387

- 562
- 293
- 362

16 427
8181
3490

17 427
8169
3538

- 1000
+ 12
- 48

7645
4392
2133

7914
4195
2076

- 269
+ 197
+ 57

NON SALARIES :
DONT FEMMES

DONT TEMPS PARTIEL

727
261
91

680
229
69

+ 47
+ 32
+ 22

1372
497
178

1223
425
126

+ 149
+ 72
+ 52

756
287
89

770
280
72

-14
+ 7

+ 17

1297
532
177

1237
472
90

+ 60
+ 60
+ 87

614
232
95

677
248
61

- 63
- 16
+ 34

EMPLOIS SELON LE STATUT PROFESSIONNEL (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

* personnes (de 15 ans ou plus) qui se sont déclarées chômeurs (inscrits ou non à Pôle Emploi) sauf si elles ont, en outre, déclaré explicitement ne pas rechercher de travail 
et d’autre part les personnes (âgées de 15 ans ou plus) qui ne se sont déclarées spontanément ni en emploi, ni en chômage, mais qui ont néanmoins déclaré rechercher un emploi.
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ISOLES MONOPARENTS COUPLES

ENSEMBLE 5937 ENSEMBLE 1092 ENSEMBLE 2686

ACTIFS AVEC EMPLOI 460 ACTIFS AVEC EMPLOI 452 MONSIEUR AVEC EMPLOI 1911

ACTIFS AU CHÔMAGE 394 ACTIFS AVEC EMPLOI AVEC 2 ENFANTS OU PLUS 181 MONSIEUR AU CHÔMAGE 324

ETUDIANTS 21 ACTIFS AU CHÔMAGE 167 MONSIEUR INACTIF 451

RETRAITES 440 ACTIFS AU CHÔMAGE AVEC 2 ENFANTS OU PLUS 85 MONSIEUR ET MADAME ACTIFS AU CHÔMAGE 61

INACTIFS 833 INACTIFS 473 MONSIEUR ET MADAME ACTIFS AVEC EMPLOI 1120

HENIN-BEAUMONT INACTIFSAVEC 2 ENFANTS OU PLUS 278

ACTIVITE ALLOCATAIRES ET CONJOINT EVENTUEL C.A.F  HENIN-BEAUMONT (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES).

8579 : HOMMES 3804    FEMMES 4775

ACTIVITE NOMBRE POPULATION ACTIVE NOMBRE

ENSEMBLE 5197 MOINS DE 20 ANS (13-19) HOMMES 8

AVEC EMPLOI (DONT 5 ETUDIANTS SALARIES) 4100 MOINS DE 20 ANS (13-19) FEMME 17

AVEC EMPLOI HOMME 2182 20-24 ANS HOMME 158

AVEC EMPLOI FEMME 1918 MOINS DE 24 ANSZ FEMME 178

AU CHÔMAGE 1097 25-29 ANS HOMME 377

AU CHÔMAGE HOMME 599 25-29 ANS FEMME 343

AU CHÔMAGE FEMMES 498 30-39 ANS HOMME 1011

TAUX ACTIVITE FEMININE 50,6 % 30-39 ANS FEMME 900

POPULATION INACTIVE (DONT 50 ETUDIANTS) 3371 40-49 ANS HOMME 893

HENIN-BEAUMONT

40-49 ANS FEMME 752

50-59 ANS HOMME 300

50-59 ANS FEMME 197

60 ANS OU PLUS HOMME 34

60 ANS OU PLUS FEMME 29



LE LOGEMENT.
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LE LOGEMENT

NOMBRE TOTAL DE LOGEMENTS (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

11 537 (10 778 RESIDENCES PRINCIPALES, 51 RESIDENCES SECONDAIRES).

NOMBRE DE MAISONS : 8568
NOMBRE D’APPARTEMENTS : 2923

NOMBRE DE RESIDENCES PRINCIPALES : 10 778 (+ 11,0 % EN 10 ANS).
NOMBRE DE RESIDENCES SECONDAIRES : 51 (- 64,0  % EN 10 ANS).

EMMENAGEMENTS SUR UNE PERIODE DE 10 ANS (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

DEPUIS MOINS DE 2 ANS : 217 MENAGES, SOIT 2 675 PERSONNES.
DEPUIS  2 A 4 ans : 2087 MENAGES, SOIT 5 377 PERSONNES.
DEPUIS 5 À 9 ANS : 1873 MENAGES, SOIT 5 374 PERSONNES.

DEPUIS PLUS DE 10 ANS : 5600 PERSONNES, SOIT 12 370 PERSONNES.

MENAGES  DANS LA VILLE DEPUIS 10 À 19 ANS : 1845
MENAGES DANS LA VILLE DEPUIS 20 A 29 ANS : 1455
MENAGES DANS LA VILLE DEPUIS 20 A 29 ANS : 2300

TYPES DE LOGEMENT ET REPARTITION DU PARC IMMOBILIER (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

LOGEMENTS EN RÉSIDENCE PRINCIPALES AVEC 1 PIECE : 239
LOGEMENTS EN RÉSIDENCE PRINCIPALES AVEC 2 PIÈCES : 999

LOGEMENTS EN RÉSIDENCE PRINCIPALES AVEC 3 PIÈCES : 1668
3 137 DES LOGEMENTS EN RÉSIDENCE PRINCIPALES  AVEC 4 PIÈCES : 3137

LOGEMENTS EN RÉSIDENCE PRINCIPALES AVEC 5 PIÈCES OU D'AVANTAGE : 4735

REPARTITION LOCATAIRES/PROPRIETAIRES (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

RESIDENCES PRINCIPALES OCCUPEES PAR LEURS PROPRIETAIRES : 5262
RESIDENCES PRINCIPALES LOUEES PAR LEURS PROPRIETAIRES : 5188

RESIDENCES PRINCIPALES LOUEES  EN LOGEMENTS HLM : 2420 
RÉSIDENCES PRINCIPALES OCCUPÉES À TITRE GRATUIT: 328

NOMBRE (FAIBLE) DE LOGEMENTS VIDES, EN COURS DE VENTE OU DE LOCATION : 708
TAUX DE LOGEMENTS DISPONIBLES : 6%

RATIO (PERMETTANT DE MESURER LA PRESSION SUR LE MARCHÉ IMMOBILIER) DE LOGEMENT VIDE PAR RAPPORT AUX EMMÉNAGEMENT : 1,16 (1 ÉTANT 1 LOGEMENT LIBRE POUR 1 ARRIVANT)
PRESSION SUR LE MARCHÉ DU LOGEMENT : MOYENNE.

NOUVEAUX ARRIVANTS (SOURCE : VILLE-DATA.COM) :

NOMBRE PAR MENAGE : 2,20 EMMÉNAGENT DANS UN LOGEMENT EN MOYENNE DE 3 PIÈCES. 
ACHETANT LEUR LOGEMENT : 51% 
LOUANT LEUR LIOGEMENT : 47% 
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RESIDENCES PRINCIPALES SELON LE STATUT D’OCCUPATION (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016). 

HENIN-BEAUMONT 2014 2009 EVOLUTION

Ensemble 11 044 10 500 + 544

Propriétaires 5130 5178 - 48

Locataires 5497 (DONT 2878 LOUES VIDES) 5009 (DONT 2368 LOUES VIDES) + 488

Logé gratuitement 237 313 - 76

HENIN-BEAUMONT 2014 2009 EVOLUTION

Ensemble 11 044 10 500 + 544

Salle de bain avec baignoire ou douche 10 686 10 122 + 564

Chauffage central collectif 243 556 - 313

Chauffage central individuel 7437 7235 + 202

Chauffage individuel « tout électrique » 2157 1844 + 313

CONFORT DES RESIDENCES PRINCIPALES (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016). 

EVOLUTION DU NOMBRE DE LOGEMENTS PAR CATEGORIE (SOURCE : INSEE RGP  1968 A 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016). 

HENIN-BEAUMONT 1968 1975 1982 1990 1999 2009 2014

ENSEMBLE 8701 9380 10 021 10 600 10 391 11 225 12 201

RESIDENCES PRINCIPALES 8365 8844 9283 11 729 9724 10 500 11 044

RESIDENCES SECONDAIRES ET 
LOGEMENTS OCCASIONNELS

13 46 66 54 141 43 46

LOGEMENTS VACANTS 323 490 696 684 536 681 1111



CATEGORIES ET TYPES DE LOGEMENT (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).                                             PAGE 26

HENIN-BEAUMONT 2014 2009 EVOLUTION

Ensemble 12 201 11 225 + 976

Résidences principales 11 044 10 500 + 544

Résidences secondaires et logements occasionnels 46 43 + 3

Logements vacants 1111 681 + 430

Maisons 8757 8475

Appartements 3395 2707

HENIN-BEAUMONT 2014 2009 EVOLUTION

Ensemble 11 044 10 500 + 544

1 pièce 275 208 + 67

2 pièces 1150 912 + 238

3 pièces 2011 1559 + 452

4 pièces 2987 3147 - 160

5 pièces ou plus 4620 4674 - 54

RESIDENCES PRINCIPALES SELON LE NOMBRE DE PIECES (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

HENIN-BEAUMONT

Nombre de ménages Part des ménages en % Population des ménages

Nombre moyen de pièces par

logement personne

Ensemble 11 044 100,0 26 037 4,2 1,8

Depuis moins de 2 ans 1282 11,6 2792 3,4 1,6

De 2 ans à 4 ans 2177 19,7 5375 3,9 1,6

De 5 ans à 9 ans 1889 17,1 5497 4,3 1,5

10 ans ou plus 5696 51,6 12 373 4,6 2,1

A

NCIENNETE D’EMMENAGEMENT DANS LA RESIDENCE PRINCIPALE AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

Depuis moins de 2 ans 11,6 %

De 2 ans à 4 ans 19,7 %

De 5 à 9 ans 17,1 %

De 10 à 19 ans 19,1 %

De 20 à 29 ans 11,7 %

30 ans ou plus 20,7 %

ANCIENNETE D’EMMENAGEMENT DES MENAGES AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).



TYPE D’OCCUPATION  DES  ALLOCATAIRES C.A.F BENEFICIAIRES D’AIDE  AU LOGEMENT  HENIN-BEAUMONT (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES).

TYPE D’OCCUPATION NOMBRE

LOCATION PAR PARC SOCIAL (5089 PERSONNES COUVERTES) 2188

LOCATION PARC PRIVE (2766 PERSONNES COUVERTES) 1146

ACCESSION (1208 PERSONNES COUVERTES) 304

EN ETABLISSEMENT COLLECTIF (155 PERSONNES COUVERTES) 146

EQUIPEMENT AUTOMOBILE DES MENAGES AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEAVEC C VILLES DE STRATE COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV 2014 2009 EV

ENSEMBLE 11 044 10 500 + 544 14 056 15 563 - 1507 12 787 12 768 + 19 12 339 11 809 + 530 9929 10 258 - 329

AU MOINS 1 EMPLACEMENT RESERVE AU STATIONNEMENT 6397 6223 + 174 7793 8592 - 799 8422 8000 + 422 6255 6162 + 93 5558 5417 + 141

AU MOINS UNE VOITURE 8562 7904 + 658 9742 10 977 - 1235 9473 9398 + 75 8627 8344 + 283 7068 7141 - 73

1 VOITURE 5456 5075 + 381 7133 8089 - 956 6473 6271 + 202 6438 6277 + 161 4996 5037 - 41

2 VOITURES OU PLUS 3077 2830 + 247 2609 2889 - 280 3000 3127 - 127 2189 2068 + 121 2072 2103 - 31
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CATEGORIES SOCIALES.
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CATEGORIES SOCIOPROFESSIONNELLES

SOURCE : INSEE RGP 2014 GEOGRAPHIE AU 01/01/2016.

LES MENAGES : 11 045

LE NOMBRE DE MÉNAGES PAR CATÉGORIE SOCIALE EST DÉFINI PAR L'ACTIVITÉ DE LA PERSONNE DE RÉFÉRENCE DANS UN MÉNAGE.

RÉPARTITION ET CLASSEMENT EN POURCENTAGE :
LES RAPPORTS DE FORCE ET LES POURCENTAGES DE REPRÉSENTATION D'UNE CATÉGORIE SOCIALE PAR RAPPORT À L'ENSEMBLE DES MÉNAGES DONNENT UNE VISION GLOBALE SIMPLE 

DU DYNAMISME ÉCONOMIQUE.

N°1 RETRAITÉS (31,8 % DES MÉNAGES).

N°2 OUVRIERS (21,4 % DES MÉNAGES).

N°3 PROFESSIONS INTERMÉDIAIRES (14,7 % DES MÉNAGES.

N°4 EMPLOYÉS (14,4 % DES MÉNAGES).

N°5 AUTRES PERSONNES SANS ACTIVITE PROFESSIONNELLE (9,8 % DES MÉNAGES).

N°6 CADRES SUPÉRIEURS (5,5 % DES MÉNAGES).

N°7 COMMERÇANTS, ARTISANS ET CHEFS D'ENTREPRISES (2,3 % POURCENT DES MÉNAGES).

N°8 AGRICULTEURS (0,1 % DES MÉNAGES).

LA CLASSE DÉFAVORISÉE DES 10% LES PLUS PAUVRES DE LA POPULATION PERCOIT MOINS DE 5 991 € PAR AN ET PAR MÉNAGE SOIT 1 116 MÉNAGES.

LA CLASSE OUVRIÈRE (AU SENS DU NIVEAU DE REVENU) DES 30% DE LA POPULATION DONT LE REVENU EST INFÉRIEUR AU REVENU MÉDIAN MAIS EST
SUPÉRIEUR AU 10% LES PLUS PAUVRE PERCOIT MOINS DE 18 979€ PAR AN ET PAR MÉNAGE SOIT 3 349 MÉNAGES.

LA CLASSE MOYENNE DES 40% DE LA POPULATION DONT LE REVENU EST SITUÉ DANS UNE FOURCHETTE ENTRE -20% ET + 20% PAR RAPPORT AU
REVENU MÉDIAN PERCOIT ENTRE 18 979€ ET 32 670€ PAR AN ET PAR MÉNAGE SOIT 4 465 MÉNAGES.

LA BOURGEOISIE, SOIT LES 20% DE LA POPULATION DONT LE REVENU EST SUPÉRIEUR À CELUI DE LA CLASSE MOYENNE, MAIS INFÉRIEUR AU 10% LES
PLUS RICHE PERCOIT ENTRE 32 670€ ET 51 670€ PAR AN ET PAR MÉNAGE SOIT 2 233 MÉNAGES.

ET ENFIN LA CLASSE PRIVILÉGIÉE, SOIT LES 10% DE LA POPULATION DONT LE REVENU EST LE PLUS ÉLEVÉ PERCOIT PLUS DE 51 670€ PAR AN ET PAR
MÉNAGE SOIT 1 116 MÉNAGES.



MENAGES SELON LA CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE DE LA PERSONNE DE REFERENCE (SOURCE : INSEE RGP 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEC  VILLES DE STRATE COMPARABLE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

NOMBRE DE 
MENAGES

POPULATION
MENAGES

NOMBRE DE 
MENAGES

POPULATION
MENAGES

NOMBRE DE 
MENAGES

POPULATION
MENAGES

NOMBRE DE 
MENAGES

POPULATION
MENAGES

NOMBRE DE 
MENAGES

POPULATION
MENAGES

ENSEMBLE 11 045 26403 14 054 30 924 12 784 31 110 12 338 24 501 9931 22 136

AGRICULTEURS EXPLOITANTS
12

0,1 %
37

0,1 %
1

0,0 %
4

0,0 %
4

0,0 %
12

0,0 %
3

0,0 %
6

0,0 %
223

2,2 %
678

3,1 %

ARTISANS COMMERCANTS CHEFS D’ENTREPRISE
259

2,3 %
816

3,1 %
334

2,4 %
955

3,1 %
280

2,2 %
848

2,7 %
349

2,8 %
948

3,9 %
363

3,7 %
972

4,4 %

CADRES ET PROFESSIONS INTELLECTUELLES 
SUPERIEURES

608
5,5 %

1802
6,9 %

701
5,0 %

1639
5,3 %

464
3,6 %

1331
4,3 %

941
7,6 %

2068
8,4 %

917
9,2 %

2362
10,7 %

PROFESSIONS INTERMEDIAIRES
1619

14,7 %
4400

16,9 %
1397
9,9 %

3234
10,5 %

1212
9,5 %

3346
10,8 %

1622
13,1 %

3595
14,7 %

917
9,2 %

2362
10,7 %

EMPLOYES
1586

14,4 %
3654

14,0 %
1973

14,0 %
4593

14,9 %
1638

12,8 %
4175

13,4 %
1737

14,1 %
3759

15,3 %
1350

13,6 %
3524

14,7 %

OUVRIERS
2367

21,4 %
7220

27,7 %
2875

20,5 %
8553

27,7 %
3421

26,8 %
10 518
33,8 %

2004
16,2 %

5272
21,5 %

2320
23,4 %

6893
31,2 %

RETRAITES
3516

31,8 %
5711

21,9 %
4939

35,1 %
8080

26,1 %
4281

33,5 %
7482

24,0 %
3880

31,4 %
5779

23,6 %
3598

36,2 %
5623

25,4 %

AUTRES PERSONNES SANS ACTIVITE PROFESSIONNELLE
1078
9,8 %

2403
9,2 %

1834
13,0 %

3867
12,5 %

1485
11,6 %

3398
10,9 %

1802
14,6 %

3074
12,5 %

1151
11,6 %

2329
10,5 %

HENIN-BEAUMONT 2014 2009 EVOLUTION

AGRIGULTEURS EXPLOITANTS 0,1 % 0,1 % 0,0 %

ARTISANS COMMERCANTS CHEFS D’ENTREPRISE 2,3 % 2,6 % - 0,3 %

CADRES ET PROFESSIONS INTELLECTUELLES SUPERIEURES 5,5 % 5,8 % - 0,3 %

PROFESSIONS INTERMEDIAIRES 14,7 % 13,2 % + 1,5 %

EMPLOYES 14,4 % 12,2 % + 2,2 %

OUVRIERS 21,4 % 24,0 % - 2,6 %

RETRAITES 31,8 % 32,9 % - 1,1 %

AUTRES PERSONNES SANS ACTIVITE PROFESSIONNELLE 9,8 % 9,2 % + 0,6 %

MENAGES SELON LA CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE DE LA PERSONNE DE REFERENCE (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).
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LE REVENU FISCAL MÉDIAN DES MÉNAGES

28 563EME COMMUNE DE FRANCE EN TERME DE REVENU FISCAL MÉDIAN PAR MÉNAGE.

LE REVENU FISCAL MÉDIAN DES MÉNAGES DE HÉNIN BEAUMONT (50% DES MÉNAGES DÉCLARENT PLUS ET 50% MOINS) EST DE 22 510 € PAR MÉNAGE FISCAL.

LES PLUS RICHES GAGNENT EN MOYENNE 8.60 FOIS PLUS QUE LES PLUS PAUVRES.

10% DES MÉNAGES ONT UN REVENU FISCAL SUPÉRIEUR À 51 670 € PAR AN.

20% DES MÉNAGES ONT UN REVENU FISCAL SUPÉRIEUR À 39 826 € PAR AN.

30% DES MÉNAGES ONT UN REVENU FISCAL SUPÉRIEUR À 32 670 € PAR AN.

40% DES MÉNAGES ONT UN REVENU FISCAL SUPÉRIEUR À 26 894 € PAR AN.

50% DES MÉNAGES ONT UN REVENU FISCAL SUPÉRIEUR À 22 510 € PAR AN.

RÉPARTITION DES RICHESSES (SOURCE : DATA-VILLE.COM).

10% DE LA POPULATION PERCOIVENT MOINS DE 5 991 € PAR AN ET PAR MÉNAGE.

30% DE LA POPULATION PERCOIVENT MOINS DE 18 979€ PAR AN ET PAR MÉNAGE.

40% DE LA POPULATION PERCOIVENT ENTRE 18 979€ ET 32 670€ PAR AN ET PAR MÉNAGE

20% PERCOIVENT ENTRE 32 670€ ET 51 670€ PAR AN ET PAR MÉNAGE.

10% DE LA POPULATION PERCOIVENT PLUS DE 51 670€ PAR AN ET PAR MÉNAGE.

LE TAUX DE PAUVRETE DE LA VILLE EST DE 24,9 % CONTRE 27,5 % A BETHUNE, 29,0 % A BRUAY-LA-BUISSIERE, 30,9 % A LIEVIN, 32,3 % A LENS.

4675 PERSONNES PERCOIVENT LE REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE.

898 PERSONNES PERCOIVENT L’ALLOCATION ADULTE HANDICAPE (DONT COMPLEMENT A.A.H).



AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

NOMBRE DE MENAGES FISCAUX 10 974 14 147 12 102 11 256 9592

NOMBRE DE PERSONNES DANS LES MENAGES FISCAUX. 26 264 32 022 26 627 23 816 22 000

MEDIANE DU REVENU DISPONIBLE PAR UNITE DE 
CONSOMMATION

16 538 15 040 15 259 16 755 15 420

PART DES MENAGES FISCAUX IMPOSES 42,6 38,9 36,7 46,5 36,2

MENAGES FISCAUX AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GEOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ENSEMBLE 24,9 % 32,3 % 30,9 % 27,5 % 29,0 %

MOINS DE 30 ANS 37,4 % 47,3 % 48,0 % 41,9 % 44,6 %

DE 30 A 39 ANS 31,4 % 43,5 % 36,1 % 36,0 % 38,7 %

DE 40 A 49 ANS 27,9 % 37,9 % 40,2 % 32,6 % 36,7 %

DE 50 A 59 ANS 22,7 % 31,4 % 28,2 % 26,4 % 24,8 %

DE 60 A 74 ANS 12,2 % 17,7 % 16,2 % 11,5 % 13,9 %

75 ANS OU PLUS 10,0 % 10,7 % 11,2 % 11,1 % 9,8 %

TAUX DE PAUVRETE PAR TRANCHE D’ÂGE DU REFERENT FISCAL (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GEOGRAPHIE AU 01/01/2016).
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AVEC VILLES SE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ENSEMBLE 24,9 % 32,3 % 30,9 % 27,5 % 29,0 %

PROPRIETAIRES 10,1 % 8,8 % 10,7 % 8,2 % 10,1 %

LOCATAIRES 39,6 % 40,3 % 43,8 % 41,2 % 39,3 %

TAUX DE PAUVRETE PAR  STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT DU REFERENT FISCAL (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GEOGRAPHIE AU 01/01/2016).

AVEC VILLES DE STRATE COMPARABLE HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ENSEMBLE 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %

TRAITEMENTS, SALAIRES ET CHÔMAGE 66,1 % 57,0 % 60,6 % 60,7 % 58,3 %

REVENUS ACTIVITES NON SALARIES 4,1 % 3,3 % 2,4 % 8,1 % 3,9 %

PENSIONS, RETRAITES ET RENTES 26,3 % 32,3 % 30,4 % 29,3 % 32,3 %

REVENUS DU PATRIMOINE ET AUTRES REVENUS 6,1 % 6,3 % 4,3 % 8,4 % 5,0 %

PRESTATIONS FAMILIALES 3,9 % 4,0 % 4,5 % 2,9 % 3,9 %

MINIMA SOCIAUX 3,9  % 5,5 % 5,2 % 4,2 % 4,5 %

PRESTATIONS LOGEMENT 3,2 % 4,5 % 4,3 % 3,6 % 4,2 %

IMPÔTS - 13,7 % - 13,0 % - 11,7 % - 17,2 % - 12,1 %

DECOMPOSITION DES REVENUS DISPONIBLES AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GEOGRAPHIE AU 01/01/2016).
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POPULATION REFERENCE REVENU MENSUEL PAR UNITE DE CONSOMMATION 5451 PRESTATIONS VERSEES

ALLOCATAIRES « HORS CHAMP » (EXCLUS DU CALCUL DES TRANCHES DE RESSOURCES 486 ALLOCATAIRES BENEFICIAIRES D’AU MOINS UNE PRESTATION D’ENTRETIEN (11 148 PERSONNES COUVERTES) 2800

RESSOURCES INDETERMINEES 52 ALLOCATIONS FAMILIALES (9817 PERSONNES COUVERTES) 2233

REPARTITION SELON LE REVENU MENSUEL PAR UNITE DE CONSOMMATION SANS PRESTATIONS FAMILIALES COMPLEMENT FAMILIAL (2992 PERSONNES COUVERTES) 288

0 < = RUC < 0,5 SMIC 2535 ALLOCATIONS DE RENTREE SCOLAIRE 1799

0,5 SMIC < = RUC < 0,75 SMIC 802 ALLOCATION DE SOUTIEN FAMILIAL 488

0,75 SMIC < = RUC < 1 SMIC 702 ALLOCATION EDUCATION ENFANT HANDICAPE (195 ENFANTS BENEFICIAIRES) 171

1 SMIC < = RUC < 1,5 SMIC 806

1,5 SMIC < = RUC < 99999 564 ALLOCATAIRES BENEFICIAIRES D’AU MOINS UNE PRESTATION ENFANCE (4484 PERSONNES COUVERTES) 1153

REPARTITION SELON LE REVENU MENSUEL PAR UNITE DE CONSOMMATION AVEC PRESTATIONS FAMILIALES PRESTATION D’ACCUEIL DU JEUNE ENFANT (4484 PERSONNES COUVERTES) 1153

0 < = RUC < 0,5 SMIC 600 PAJE BENEFICIAIRE DE PRIMES NAISSANCES OU ADOPTION 31

0,5 SMIC < = RUC < 0,75 SMIC 1550 PAJE DROITS DE BASE 1047

0,75 SMIC < = RUC < 1 SMIC 1218 PAJE COMPLEMENT ACTIVITE TAUX PLEIN 87

1 SMIC < = RUC < 1,5 SMIC 1269 PAJE COMPLEMENT ACTIVITE TAUX REDUIT 51

1,5 SMIC < = RUC < 99999 762 PAJE COMPLEMENT MODE DE GARDE POUR L’ASSISTANTE MATERNELLE 262

POIDS DES PRESTATIONS DANS LES RESSOURCES PAJE COMPLEMENT MODE DE GARDE EN GARDE A DOMICILE 7

100 % 1399 PAJE COMPLEMENT MODE DE GARDE POUR UNE ASSOCIATION OU UNE ENTREPRISE AGREEE 26

75-99 % 339

50-74 % 428 ALLOCATAIRES BENEFICIAIRES D’AU MOINS UN REVENU GARANTI (5621 PERSONNES COUVERTES) 2535

25-49 % 978 ALLOCATION ADULTE HANDICAPE  (898 PERSONNES COUVERTES/COMPLEMENT AAH NON SPECIFIE) 602

0-24 % 2255 REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE DROIT COMMUN (4675 PERSONNES COUVERTES) 1936

QUOTIENT FAMILIAL REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE SOCLE UNIQUEMENT SANS MAJORATION ISOLEMENT (2437 PERSONNES COUVERTES) 1125

QF < = 370 € 1468 REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE SOCLE UNIQUEMENT AVEC MAJORATION ISOLEMENT (684 PERSONNES COUVERTES) 222

371 € < QF < = 499 € 1296 REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE UNIQUEMENT SANS MAJORATION ISOLEMENT (1070 PERSONNES COUVERTES) 394

500 € < QF < = 600 € 878 REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE UNIQUEMENT AVEC MAJORATION ISOLEMENT (77 PERSONNES COUVERTES) 29

QF < = 600 € 2214 REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE SOCLE ET ACTIVITE SANS MAJORATION ISOLEMENT (347 PERSONNES COUVERTES) 142

QF INDETERMINE 81 REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE SOCLE ET ACTIVITE AVEC MAJORATION ISOLEMENT (60 PERSONNES COUVERTES) 24

TYPOLOGIE DES ALLOCATAIRES

PRESTATIONS FAMILIALES SEULES 1361 ALLOCATAIRES BENEFICIAIRES AIDE AU LOGEMENT (9218 PERSONNES COUVERTES). 3784

AIDES AU LOGEMENT SEULES 1239 ALLOCATION LOGEMENT FAMILIALE (2833 PERSONNES COUVERTES) 737

REVENU GARANTI SEUL 664 ALLOCATION LOGEMENT SOCIALE (810 PERSONNES COUVERTES) 697

PRESTATIONS FAMILIALES ET REVENU GARANTI 126 AIDE PERSONNALISEE AU LOGEMENT (5575 PERSONNES COUVERTES) 2350

PRESTATIONS FAMILIALES ET AIDE AU LOGEMENT 924

PRESATIONS FAMILIALES, REVENU GARANTI ET AIDE AU LOGEMENT 924 MONTANT MENSUELS MOYENS VERSES

DEFINITIONS.

ALOCATAIRE  : PERSONNE RESPONSABLE DU DOSSIER)
PERSONNES COUVERTES : ALLOCATAIRES ET EVENTUELLEMENT LEUR CONJOINT, LEUR(S) ENFANT(S) ET AUTRES PERSONNES A CHARGE.

REVENU MENSUEL PAR UNITE DE CONSOMMATION : RAPPORT DU REVENU DISPONIBLE DES ALLOCATAIRES AU NOMBRE D’UNITES DE CONSOMMATION (UC = 1 POUR L’ALLOCATAIRE, 0,5 PAR
ADULTE ET ENFANT DE 14 ANS ET PLUS, 0,3 PAR ENFANT DE MOINS DE 14 ANS, AJOUT DE 0,2 POUR LES FAMILLES MONOPARENTALES).

REVENU GARANTI : REGROUPEMENT AAH,, API, RSA DE DROIT COMMUN, (SOCLE ET/OU ACTIVITE) …

AIDES AU LOGEMENT (ALF 237, ALS 203, APL 271) 267

ALLOCATION ADULTE HANDICAPE 679

REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE DROIT COMMUN 437
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ENSEIGNEMENT

LES ETABLISSEMENTS SCOLAIRES DE LA VILLE (SOURCE : SITE INTERNET VILLE).

CLASSÉ 1316 SUR 2074 LYCÉES AU NIVEAU NATIONAL. LE LYCÉE PUBLIC LYCÉE FERNAND DARCHICOURT, EST NOTÉ 4.0 SUR 10 POUR LA QUALITÉ DE SON ENSEIGNEMENT. SON TAUX DE
RÉUSSITE AU BAC EST DE 83% SUR 511 ÉLÈVES PRÉSENTÉS L'AN DERNIER.

CLASSÉ 1601 SUR 2074 LYCÉES AU NIVEAU NATIONAL. LE LYCÉE PUBLIC LYCÉE LOUIS PASTEUR, EST NOTÉ 3.0 SUR 10 POUR LA QUALITÉ DE SON ENSEIGNEMENT. SON TAUX DE RÉUSSITE
AU BAC EST DE 74% SUR 195 ÉLÈVES PRÉSENTÉS L'AN DERNIER.

CLASSÉ 3490 SUR 8 732 ÉTABLISSEMENTS AU NIVEAU DES RÉSULTATS DU BEPC. LE COLLÈGE FRANCOIS RABELAIS DU SECTEUR PUBLIC DE HENIN BEAUMONT, A EU L'AN DERNIER UN
TAUX DE RÉUSSITE DE 89.08% SUR 125 CANDIDATS AU BREVET, AVEC 62.26% DE RÉUSSITE AVEC MENTION.

CLASSÉ 5926 SUR 8 732 ÉTABLISSEMENTS AU NIVEAU DES RÉSULTATS DU BEPC. LE COLLÈGE GERARD PHILIPE DU SECTEUR PUBLIC DE HENIN BEAUMONT, A EU L'AN DERNIER UN TAUX
DE RÉUSSITE DE 84.95% SUR 97 CANDIDATS AU BREVET, AVEC 51.90% DE RÉUSSITE AVEC MENTION.

CLASSÉ 7647 SUR 8 732 ÉTABLISSEMENTS AU NIVEAU DES RÉSULTATS DU BEPC. LE COLLÈGE JEAN MACE DU SECTEUR PUBLIC DE HENIN BEAUMONT, A EU L'AN DERNIER UN TAUX DE
RÉUSSITE DE 78.49% SUR 95 CANDIDATS AU BREVET, AVEC 38.36% DE RÉUSSITE AVEC MENTION.

ECOLES MATERNELLES ECOLES PRIMAIRES COLLEGES LYCEE

ECOLE LÉON BLUM (RUE HENRI CAUPIN) ECOLE LÉON BLUM (RUE HENRI CAUPIN) COLLÈGE GÉRARD PHILIPPE (PLACE WAGON) LYCEE FERDINAND DARCHICOURT (RUE RENE CASSIN)

ECOLE FALLIÈRES (BOULEVARD FALLIÈRES) ECOLE GUY MOLLET (RUE BERTHIE ALBRECHT COLLÈGE RABELAIS (RUE RENE CASSIN) LYCEE HENRI SENEZ (RUE FERDINAND DARCHICOURT)

ECOLE BRACKE-DESROUSSEAUX (RUE DES AUBÉPINES) ECOLE BRACKE-DESROUSSEAUX (RUE DES VIOLETTES) COLLEGE JEAN MACE (RUE JEAN MACE) LYCEE LOUIS PASTEUR (RUE LEON BLUM)

ECOLE LACORE-CARNOT (RUE JACQUES BINGEN) ECOLE PANTIGNY (RUE PANTIGNY)

ECOLE BREUVAL (BOULEVARD BASLY) ECOLE BREUVAL (BOULEVARD BASLY)

ECOLE LEGRAND (RUE LAMARTINE) ECOLE JEAN-JACQUES ROUSSEAU (RUE JEAN-JACQUES ROUSSEAU)

ECOLE MICHELET (RUE MICHELET) ECOLE FALLIÈRES (BOULEVARD FALLIÈRES)

ECOLE PANTIGNY (RUE PANTIGNY) ECOLE PRIVEE SAINT-LOUIS (AVENUE MARECHAL LECLERC)

ECOLE DUBREUCQ (VOIE DES HAUTS MARCHES) ECOLE MICHELET (RUE MICHELET)

ECOLE PRIVEE  JEANNE D’ARC (RUE LEDRU ROLLIN)
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HENIN-BEAUMONT ENSEMBLE POPULATION SCOLARISEE

PART DE LA POPULATION SCOLARISEE EN %

ENSEMBLE HOMMES FEMMES

2 A 5 ANS 1480 1118 75,6 76,3 74,8

6 A 10 ANS 1818 1759 96,8 96,6 97,0

11 A 14 ANS 1459 1418 97,2 96,8 97,7

15 A 17 ANS 1072 1003 93,5 93,2 93,9

18 A 24 ANS 2431 953 39,2 40,2 38,3

25 A 29 ANS 1736 43 2,5 2,9 2,1

30 ANS OU PLUS 15 709 98 0,6 0,6 0,7

TAUX DE SCOLARISATION SELON L’ÂGE AU DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016).  

AVEC VILLES DE
MÊME STRATE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA BUISSIERE

2009 2014 EV 2009 2014 EV 2009 2014 EV 2009 2014 EV 2009 2014 EV

2 A 5 ANS 78,5 75,6 - 2,9 74,9 74,5 - 0,4 77,1 78,9 + 1,8 81,3 78,3 - 3,0 75,6 78,7 + 3,1

6 A 10 ANS 99,2 96,8 - 2,4 97,5 97,2 - 0,3 99,2 98,1 - 1,1 99,0 97,6 - 1,4 97,8 98,4 + 0,6

11 A 14 ANS 98,8 97,2 - 1,6 98,9 97,7 - 1,2 98,8 98,6 - 0,2 99,3 96,8 - 3,9 99,2 98,5 - 0,7

15 A 17 ANS 93,5 93,5 0 91,8 92,2 + 0,4 91,5 90,4 - 1,1 93,0 92,8 - 0,2 93,6 91,9 - 1,7

18 A 24 ANS 39,8 39,2 - 0,6 38,8 42,4 + 3,6 33,8 33,7 - 0,1 45,7 46,7 + 1,0 36,7 36,5 - 0,2

25 A 29 ANS 4,2 2,5 - 1,7 4,1 4,0 - 0,1 2,6 3,3 + 0,7 5,2 5,7 + 0,5 2,8 2,1 - 0,7

30 ANS OU PLUS 0,7 0,6 - 0,1 0,5 0,7 + 0,2 0,5 0,5 0 0,7 0,9 + 0,2 0,3 0,5 + 0,2

DIPLÔME PLUS ELEVE POPULATION NON SCOLARISEE 15 ANS OU +  SELON SEXE DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE RGP 2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016). 

AVEC MILLES 
DE MÊME STRATE

HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

ENSEMBLE HOMMES FEMMES ENSEMBLE HOMMES FEMMES ENSEMBLE HOMMES FEMMES ENSEMBLE HOMMES FEMMES ENSEMBLE HOMMES FEMMES

18 850 8599 10 252 22 386 10 352 12 484 22 647 10 680 11 967 18 648 8 506 10 142 16 482 7 358 9 124

AUCUN DIPLÔME OU AU
PLUS B.E.P.C, BREVET DES 

COLLEGES …
37,9 31,9 43,0

45,5
38,8 50,9 43,5 36,4 49,9

35,9 
30,6 

40,4
42,7 

32,2 
51,2

CAP OU BEP 26,2 31,9 21,4 25,0 31,0 20,1 28,3 35,9 21,5 23,4 27,0 20,3 30,9 39,5 23,9

BACCALAUREAT
(GENERAL, 

TECHNOLOGIQUE, 
PROFESSIONNEL)

17,5 17,5 17,5 14,2 14,0 14,4 15,6 15,3 15,9 17,0 17,8 16,4
15,3 

16,4 14,4

DIPLÔME ENSEIGNEMENT 
SUPERIEUR 18,4 18,8 18,0 15,3 16,2 14,5 12,5 12,4 12,7 23,7 24,5 23,0

11,1 
11,9

10,5



DIPLÔME LE PLUS ELEVE DE LA POPULATION NON SCOLARISEE DE 15 ANS OU PLUS (SOURCE : INSEE RGP  2009 ET 2014 GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016). 

HENIN-BEAUMONT
HENIN-BEAUMONT LENS LIEVIN BETHUNE BRUAY-LA-BUISSIERE

2009 2014 EV 2009 2014 EV 2009 2014 EV 2009 2014 EV 2009 2014 EV

AUCUN DIPLÔME OU AU 
PLUSBEPC, BREVET DES 

COLLEGES OU DNB
42,7 37,9 - 4,8 48,2 45,5 - 2,7 48,0 43,5 - 4,5 42,1 35,9 - 6,2 44,1 42,7 - 1,4

CAP OU BEP 26,3 26,2 - 0,1 23,8 25,0 + 1,2 27,5 28,3 + 0,8 22,6 23,4 + 0,8 31,0 30,9 - 0,1

BACCALAUREAT
GENERAL, TECHNOLOGIQUE,

PROFESSIONNEL 14,9 17,5
+ 2,6 13,3 14,2 + 0,9 13,3 15,6 + 2,3 14,7 17,0 + 2,3 14,5 15,3 + 0,8

DIPLÔME DE
L’ENSEIGNEMENT

SUPERIEUR
16,1 18,4 + 2,3 14,7 15,3 + 0,6 11,2 12,5 + 1,3 20,5 23,7 + 3,2 10,4 11,1

+ 0,7
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AU PLAN REGIONAL, A FORTIORI SUR LE TERRITOIRE COMMUNAUTAIRE, LES CINQ PRINCIPALES AFFECTIONS DE LONGUE DUREE SONT LE DIABETE, LES TUMEURS MALIGNES, LES
MALADIES CORONAIRES, INSUFFISANCE CARDIAQUE ET TROUBLES DU RYTHME, LES CARDIOPATHIES VALVULAIRES CONGENITALES GRAVES, LES AFFECTIONS PSYCHIATRIQUES DE
LONGUE DUREE.

Il Y EST CONSTATE :

- UN DES NIVEAUX DE SURMORTALITE (PREVALENCE DES CANCERS) LIE AU TABAC ET A L’ALCOOL LE PLUS IMPORTANT DE L’EX-REGION NORD-PAS-DE-CALAIS.

- UNE DIFFICULTE (RECOURS PLUS FAIBLE) D’ACCES A LA PREVENTION SECONDAIRE (DEPISTAGE), UN RECOURS AUX SOINS TARDIFS, DES HABITUDES DE VIE ET DE
CONSOMMATION PREJUDICIABLES (ALIMENTATION, ACTIVITE PHYSIQUE, TABAC, ALCOOL), AVEC UNE FAIBLE DISPARITE INFRA-TERRITORIALES EN TERMES D’OFFRE DE SOINS ET
D’ETAT DE SANTE).

- UNE PREVALENCE DE L’OBESITE (DOUBLE DES REFERENCES NATIONALES) PLUS FORTE CHEZ LES FILLES QUE CHEZ LES GARCONS.

- UNE DEMOGRAPHIE MEDICALE DANS LA MOYENNE BASSE REGIONALE.

LA C.A.H.C SE CARACTERISE PAR UNE MORTALITE PREMATUREE (AVANT 65 ANS) TRES ELEVEE (+ 46 %) PAR RAPPORT AU TAUX REGIONAL ET NATIONAL.

CETTE SITUATION CONCERNANT DAVANTAGE LES HOMMES (INDICE C.A.H.C 158,3 CONTRE 139,4 A L’ECHELON REGIONAL) QUE LES FEMMES (INDICE C.A.H.C 139,7 CONTRE 130,1 A
L’ECHELON REGIONAL.

L’INDICE COMPARATIF DE MORTALITE D’HENIN-BEAUMONT EST DE 136,425897 (100 EN FRANCE METROPOLITAINE), DERRIERE MONTIGNY-EN-GOHELLE (152,069407) ET ROUVROY
(138,986936).

L’INDICE COMPARATIF DE MORTALITE PREMATURE Y EST DE 158,432899 (100 EN FRANCE METROPOLITAINE) DERRIERE ROUVROY (175,696 771).



INDICE COMPARATIF DE MORTALITE C.A.H.C. (SOURCES : ORS ET ARS NORD-PAS-DE-CALAIS/DSEE/STATISTIQUES).   .PAGE 40

COMMUNE
ZONE DE 1ER RECOURS 

DE LA COMMUNE

CLASSE 
1ER RECOURS DE 
RATTACHEMENT

H + F  
DECES 

OBSERVES

H+F
INDICE COMPARATIF DE MORTALITE

(100 POUR FRANCE METROPLOLITAINE)

H+F
SIGNIFICATIVITE

H+F
DECES PREMATURES

H+F
INDICE COMPARATIF DE 
MORTALITE PREMATURE
(100 POUR METROPOLE)

H+F MOINS DE 65 ANS
SIGNIFICATIVITE

BOIS BERNARD VIMY 784 110,679 143 ** 162 93,629 1339 ***

CARVIN CARVIN 958 127,699 164 *** 270 152,227 913 ***

COURCELLES-LES-LENS LEFOREST ZONE EN DIFFICULTE 819 131,269 236 *** 217 144,266 754 ***

COURRIERES COURRIERES 771 120,794 399 *** 191 138,142 489 ***

DOURGES LEFOREST ZONE EN DIFFICULTE 819 131,269 236 *** 217 144,266 754 ***

DROCOURT ROUVROY 425 138,986 936 *** 137 175,696 771 ***

EVIN-MALMAISON LEFOREST ZONE EN DIFFICULTE 819 131,269 236 *** 217 144,266 754 ***

HENIN-BEAUMONT HENIN-BEAUMONT 1055 136,425 897 *** 286 158,432 899 ***

LEFOREST LEFOREST ZONE EN DIFFICULTE 819 131,269 236 *** 117 144,266 754 ***

MONTIGNY-EN-GOHELLE MONTIGNY-EN-GOHELLE ZONE EN DIFFICULTE 382 152,069 407 *** 103 146,638 182 ***

NOYELLES-GODAULT NOYELLES-GODAULT 220 138,053 544 *** 55 146,638 182 **

OIGNIES COURRIERES 771 120,794 399 *** 191 138,142 489 ***

ROUVROY ROUVROY 425 138,986936 *** 137 175,696 771 ***

LIBERCOURT CARVIN 958 127,699 164 *** 270 152,227 913 ***

TAUX D'HABITANTS PAR PROFESSIONNEL DE SANTÉ  HENIN-BEAUMONT (SOURCE : VILLE-DATA.COM).

HENIN-BEAUMONT FRANCE (MOYENNE)

MEDECIN 1 POUR 1221 HABITANTS MEDECIN 1 POUR 1774 HABITANTS

DERMATOLOGUE 1 POUR 13 434 HABITANTS DERMATOLOGUE 1 POUR 19707 HABITANTS

GYNECOLOGUE 1 POUR 26 868 habitants GYNECOLOGUE 1 POUR 13 297 HABITANTS

KINESITHERAPEUTE 1 POUR 867 habitants KINESITHERAPEUTE 1 POUR 1065 HABITANTS
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(PRINCIPALES) DONNEES AGREGEES/ETAT DES LIEUX DU TERRITOIRE.

POPULATION :

PERTE DU NOMBRE D’HABITANTS DEPUIS LE DEBUT DES ANNEES 90 MALGRE UN SOLDE NATUREL POSITIF.

AUGMENTATION DU NOMBRE DE MENAGES DÛE A L’EVOLUTION DES CELLUKES FAMILIALES (SEPARATION, DECOHABITATION …).

POPULATION JEUNE AVEC PROBLEMATIQUE DES FAMILLES MONOPARENTALES.

NOMBRE D’HABITANTS DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE, ÉTAT CIVIL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2017) ) 26 493 

NOMBRE D'HABITANTS AU KM² DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE, ÉTAT CIVIL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2017) : 1 278,6

SUPERFICIE (SOURCE : INSEE, ÉTAT CIVIL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2017) : 20,7 KM²

VARIATION DE LA POPULATION : TAUX ANNUEL MOYEN ENTRE 2009 ET 2014, EN % (SOURCE : INSEE, ÉTAT CIVIL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2017) :  0,6

NOMBRE DE MÉNAGES DERNIER RECENSEMENT (SOURCES : INSEE, RP2009 ET RP2014 EXPLOITATIONS PRINCIPALES EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 11 045

NAISSANCES DOMICILIÉES EN 2016 (SOURCE : INSEE, ÉTAT CIVIL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2017) : 396

DÉCÈS DOMICILIÉS EN 2016 (SOURCE : INSEE, ÉTAT CIVIL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2017) : 267

MONOPARENTS (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES) : 1092

ALLOCATAIRES ISOLES (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES) : 2159

LOGEMENT :

NOMBRE TOTAL DE LOGEMENTS DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 12 201

PART DES RÉSIDENCES PRINCIPALES DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 90,5

PART DES RÉSIDENCES SECONDAIRES Y COMPRIS LES LOGEMENTS OCCASIONNELS DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 0,4

PART DES LOGEMENTS VACANTS DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 9,1

PART DES MÉNAGES PROPRIÉTAIRES DE LEUR RÉSIDENCE PRINCIPALE DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 48,1

REVENUS :

NOMBRE DE MÉNAGES FISCAUX DERNIER RECENSEMENT (SOURCES : INSEE-DGFIP-CNAF-CNAV-CCMSA, FICHIER LOCALISÉ SOCIAL ET FISCAL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 11 083

PART DES MÉNAGES FISCAUX IMPOSÉS DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCES : INSEE-DGFIP-CNAF-CNAV-CCMSA, FICHIER LOCALISÉ SOCIAL ET FISCAL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 42,1

MÉDIANE DU REVENU DISPONIBLE PAR UNITÉ DE CONSOMMATION DERNIER RECENSEMENT, EN EUROS (SOURCES : INSEE-DGFIP-CNAF-CNAV-CCMSA, FICHIER LOCALISÉ SOCIAL ET FISCAL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 16 699,6

TAUX DE PAUVRETÉ DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCES : INSEE-DGFIP-CNAF-CNAV-CCMSA, FICHIER LOCALISÉ SOCIAL ET FISCAL EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 24,9

BENEFICIAIRES DU REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE DROIT COMMUN (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES) : 1936

BENEFICIAIRES DE L’ALLOCATION ADULTE HANDICAPE (SOURCE : CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES : 602 

EMPLOI-CHÔMAGE :

EMPLOI TOTAL SALARIÉ ET NON SALARIÉ AU LIEU DE TRAVAIL DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 12 641

PART DE L'EMPLOI SALARIÉ AU LIEU DE TRAVAIL DERNIER RECENSEMENT, EN % (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 94,2

VARIATION DE L'EMPLOI TOTAL AU LIEU DE TRAVAIL : TAUX ANNUEL MOYEN ENTRE 2009 ET 2014, EN % (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 0,2

TAUX D'ACTIVITÉ DES 15 À 64 ANS DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 68,4

TAUX DE CHÔMAGE DES 15 À 64 ANS DERNIER RECENSEMENT (SOURCE : INSEE, RP2014 EXPLOITATION PRINCIPALE EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2016) : 19,3

SANTE :

MORTALITE PREMATUREE (AVANT 65 ANS) TRES ELEVEE (+ 46 %) PAR RAPPORT AU TAUX REGIONAL ET NATIONAL.

NIVEAU DE SURMORTALITE (PREVALENCE DES CANCERS) LIE AU TABAC ET A L’ALCOOL IMPORTANT (SOURCE ORS ET ARS)

DIFFICULTE (RECOURS PLUS FAIBLE) D’ACCES A LA PREVENTION SECONDAIRE (SOURCE : ORS ET ARS)

RECOURS AUX SOINS TARDIFS (SOURCE ORS ET ARS)

HABITUDES DE VIE ET DE CONSOMMATION PREJUDICIABLES (ALIMENTATION, ACTIVITE PHYSIQUE, TABAC, ALCOOL) (SOURCE : ORS ET ARS)

PREVALENCE DE L’OBESITE (DOUBLE DES REFERENCES NATIONALES) PLUS FORTE CHEZ LES FILLES QUE CHEZ LES GARCONS (ENFANTS COMPRIS) (SOURCE : ORS ET ARS)

FAIBLE DISPARITE INFRA-TERRITORIALES EN TERMES D’OFFRE DE SOINS ET D’ETAT DE SANTE (SOURCE : ORS ET ARS)

DEMOGRAPHIE MEDICALE DANS LA MOYENNE BASSE REGIONALE (SOURCE ORS ET ARS)

ETABLISSEMENTS :

NOMBRE D'ÉTABLISSEMENTS ACTIFS AU 31 DÉCEMBRE 2015 (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 1559

PART DE L'AGRICULTURE, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 1,0

PART DE L'INDUSTRIE, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 5,5

PART DE LA CONSTRUCTION, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 10,2

PART DU COMMERCE, TRANSPORTS ET SERVICES DIVERS, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 64,7

PART DE L'ADMINISTRATION PUBLIQUE, ENSEIGNEMENT, SANTÉ ET ACTION SOCIALE, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 18,7

PART DES ÉTABLISSEMENTS DE 1 À 9 SALARIÉS, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTIF EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 26,4

PART DES ÉTABLISSEMENTS DE 10 SALARIÉS OU PLUS, EN % (SOURCE : INSEE, CONNAISSANCE LOCALE DE L'APPAREIL PRODUCTI  EN GÉOGRAPHIE AU 01/01/2015) : 10,5
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PARTIE 2

PROCESSUS DE PREFIGURATION

D’UN CENTRE SOCIAL
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ORIGINES DU PROJET.
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• 2015 : CRÉATION DE CENTRE SOCIAL FIGURANT AU RANG DES OBJECTIFS DU
CONTRAT DE VILLE SIGNÉ PAR LA C.A.H.C.

• 2016 : RÉALISATION D’UNE ÉTUDE PAR LA MUNICIPALITE(FINANCÉE PAR LA
RÉGION ET MENÉE PAR E2I, COOPÉRATIVE DE CONSEIL) CONCLUANT A
L’OPPORTUNITÉ D’IMPLANTATION D’UN CENTRE SOCIAL SUR LA COMMUNE.

• 2016 : APPUI MÉTHODOLOGIQUE APPORTE À LA VILLE PAR E2i ASSOCIANT
LES (REPRÉSENTANTS D’) HABITANTS ET LES PROFESSIONNELS AU
PROCESSUS .



RESULTATS DE L’ETUDE DE

E2i COOPERATIVE DE CONSEIL.

PAGE 45



PAGE 46

1. RESULTATS DE L’ETUDE DE E2i.

AMBITIONS DU PROJET.

1.1 IMPLIQUER LES HABITANTS ET LES ASSOCIER À LA MISE EN ŒUVRE GRÂCE :

- PRISE EN COMPTE DES BESOINS ET DES ATTENTES  DES HÉNINOIS DANS TOUTE LEUR DIVERSITÉ ;
- VOLONTÉ  DE DONNER LA PAROLE AUX HABITANTS ET DE LEUR PERMETTRE DE PRENDRE POSITION ;

- SOUHAIT DE DÉVELOPPER L’INITIATIVE , LA CRÉATIVITÉ, LES PROJETS INNOVANTS ;
- MISE EN MOUVEMENT DES HABITANTS …

1.2 ALLER VERS TOUS LES PUBLICS AVEC UNE MIXITÉ DES POPULATIONS ACCUEILLIES :

- LIEU DE PARTAGE DES SAVOIRS, DES CULTURES ;
- SYMBOLISATION DE L’OUVERTURE D’ESPRIT ET DE LA VOLONTÉ DE LUTTER CONTRE LES PRÉJUGÉS ;

- - LIEN ENTRE DES PERSONNES QUI NE SE CÔTOIENT PAS HABITUELLEMENT  … 

1.3 FAVORISER LE DÉVELOPPEMENT DE L’AUTONOMIE ET LA CITOYENNETÉ EN PERMETTANT AUX HABITANTS DE CRÉER DU LIEN SOCIAL :

- S’OUVRIR ET S’IMPLIQUER DANS LA VIE LOCALE ;
- EXPLIQUER, COMMUNIQUER, ÉCHANGER ET FAIRE TOMBER LES REPRÉSENTATIONS ;

- COMPRENDRE LES AUTRES ET RÉDUIRE LES DISCRIMINATIONS …

1.4 FAVORISER UN PARTENARIAT AVEC L’ÉCO-SYSTÈME TERRITORIAL :

- FAVORISER LA CONNAISSANCE ET LA RECONNAISSANCE DES PARTENAIRES ENTRE EUX POUR MIEUX ORIENTER LA POPULATION, EN LIEN AVEC SES BESOINS ET SES DEMANDES ;
- CONTRIBUER À ENRICHIR LES ACTIONS MISES EN ŒUVRE PAR LES ACTEURS, À CRÉER UNE DYNAMIQUE DE RÉSEAU ET D’EFFICACITÉ ET À MONTER ENSEMBLE DE NOUVELLES ACTIONS ;

- PERMETTRE DE MIEUX RÉPONDRE AUX ATTENTES DE LA POPULATION  ;
- FAVORISER LE DÉCLOISONNEMENT ET L’OUVERTURE , CONSTRUIRE PROGRESSIVEMENT UN PARTENARIAT  PRENANT EN COMPTE LES FAIBLESSES DE CHACUN ET S’APPUYANT SUR LES POINTS FORTS  …
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2. RESULTATS DE L’ETUDE DE E2i.

PRIORITES D’ACTION ARRÊTEES.

2.1 DECLOISONNEMENT ET OUVERTURE :

- OUVRIR LE CENTRE SOCIAL AUX HABITANTS DES DIFFÉRENTS QUARTIERS … ;

- POSITIONNER LA FONCTION ACCUEIL COMME LA PRIORITÉ … ;

- S’APPUYER SUR DES MAISONS DE QUARTIER REDYNAMISÉES ET RENFORÇANT LEUR CAPACITÉ D’OUVERTURE ET D’ACCUEIL EN PROXIMITÉ … ;

- NE PAS CIBLER L’IMAGE DU CENTRE SOCIAL SUR LES TRAITEMENTS DES PROBLÈMES SOCIAUX … ;

- FAIRE CONNAÎTRE CE QUE LES PARTENAIRES FONT SUR L’ENSEMBLE DE LA VILLE  …

2.2 PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE :

- ÉVITER D’ABORDER LES PUBLICS EN PARLANT D’ÉDUCATION, DE PARENTALITÉ … ;

- PROPOSER DES ACTIONS OUVERTES À TOUS … ;

- S’APPUYER SUR L’EXISTANT EN COMPLÉMENTARITÉ ET  OUVRIR LE PARTENARIAT AUX ÉCOLES … ;

- PROPOSER DES ATELIERS QUI PERMETTENT DE PRENDRE DU TEMPS POUR SOI, AXÉS SUR LE BIEN-ÊTRE … ;

- AIDER LES FAMILLES À MONTER ELLES-MÊMES DES ACTIONS … ;

- S’APPUYER SUR LES SUPPORTS D’ÉDUCATION POPULAIRE … ;

2.3 QUALIFICATION, INSERTION, EMPLOI, ACTIVITE …

- DONNER L’INFORMATION ET ORIENTER AFIN DE RENFORCER LES CHANCES DES HABITANTS D’ACCÉDER À L’EMPLOI … ;

- S’APPUYER SUR LA PROXIMITÉ … ;

- RÉFLÉCHIR À DES SYSTÈMES D’ÉCHANGES NON MONÉTAIRES À PARTIR DES COMPÉTENCES DES HABITANTS … ;

- PROPOSER DES APPUIS SUR CERTAINS APPRENTISSAGES … ;

- PROPOSER DES ACTIONS, TROUVER LES RELAIS SUR LES FREINS PÉRIPHÉRIQUES … ;

2.4 PREVENTION SANTE :

- EXPLIQUER CE QUI EXISTE ET INVITER À PARTICIPER  AUX CAMPAGNES DE PRÉVENTION EXISTANTES … ;

- FAVORISER LES ÉCHANGES ENTRE HABITANTS SUR LE THÈME DE LA SANTÉ, S’APPUYER SUR LE VÉCU DE PERSONNES, SUR LEURS TÉMOIGNAGES …



3. RESULTATS DE L’ETUDE DE E2i :

SUITES DES TRAVAUX PROPOSEES A LA MUNICIPALITE.

3.1 FORMALISER UN GROUPE PROJET À PARTIR DES PARTICIPANTS DÉJÀ MOBILISÉS DANS LA PHASE D’ÉTUDE INITIALE ;

3.2 S’APPUYER SUR LES INSTANCES LOCALES POUR MOBILISER LES HABITANTS … ;

3.3 RECUEILLIR LES ATTENTES DES HABITANTS ET ENCLENCHER UN TRAVAIL PARTICIPATIF  AU CŒUR DES DIFFÉRENTS QUARTIERS … ;

3.4 ASSOCIER LES REPRÉSENTANTS DES HABITANTS AU COMITÉ DE PILOTAGE … ;

3.5 PRÉVOIR UNE COMMUNICATION ADAPTÉE TANT VERS LES ASSOCIATIONS LOCALES QUE VERS LES HABITANT … ;

3.6 DETERMINER  LA NATURE DU PORTAGE DE LA STRUCTURE.
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RESULTAT ISSUS :

DU GROUPE PROJET.

DES SEANCES DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS.



SOURCES : GROUPES PROJET DES 10 OCTOBRE ET 14  DECEMBRE 2017 , SEANCES DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS DES 13, 14 ,15, 16, 17 NOVEMBRE 2017.

DEMANDES & BESOINS EXISTANTS TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS POUVANT ÊTRE PROPOSES CONTRIBUTIONS ENVISAGEES

Mobiliser le plus large partenariat possible.

Initier des démarches collectives pour gagner en pouvoir d’achat (renégocier 
des contrats, créer des groupements de commande).

Difficultés à repérer et positionner  le public sur les actions d’insertion 
professionnelle.

Non recours aux droits .

Fracture numérique.
Difficulté de mobilité.

Décloisonner les publics.
Décloisonner les partenaires.

Coordonner les partenaires.
Orienter vers les bons partenaires.

Mettre en réseau  l’existant.
Manque de services (tout se trouve en centre-ville).

Développer les permanences C.A.F.
Prendre en compte la problématique du handicap.

Obtenir des informations et accéder aux droits …
Etre accompagné(e)s dans les démarches administratives …

Accéder à des clubs de jeux (cartes ...)
Répondre aux difficultés de déplacement de certains habitants …

Echanger, partager les connaissances dans un cadre de mixité sociale et 
intergénérationnelle 

Trouver réponse(s) à des besoins spécifiques …  
Rencontres et d’échanges pour rompre l’isolement.

Créer du lien social et  des solidarités …

Promouvoir l’utilisation des modes de transports existants ou en 
développement pour un accès facilité aux services et activités centraux 

comme périphériques …

Equipements de proximité .
Stigmatisation.

Isolement dans les quartiers.
Manque de permanences sociales à Darcy (secteur sud).

Manque de lieux d’échanges sur le secteur Est.
Manque de moyens de transport entre quartiers.

Lieu ressource, d’accueil, d’information, d’orientation sur l’offre communale et les droits.

Informer les professionnels sur l’existant.

Ecrivain public.

Ateliers de partage.

Echanges intergénérationnels.

Coordonner l’offre existante (non substitution au secteur associatif) .

Outil informatique, ateliers cuisine, jeux, réunions d’information, initiation au jardinage …

Bus à Haut niveau de service, trames pédestres, pistes cyclables, pôle multimodal de la gare SNCF … 

Informer les partenaires sur l’existant.

Véhicules navette dans les quartiers.

Mise en place d’actions dans chaque quartier.

Rencontre entre quartiers (sur base d’actions).

Mettre en place des permanences.

-
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VOLET DECLOISONNEMENT OUVERTURE.



SOURCES : GROUPES PROJET DES 10 OCTOBRE ET 14  DECEMBRE 2017 , SEANCES DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS DES 13, 14 ,15, 16, 17 NOVEMBRE 2017.

DEMANDES & BESOINS EXISTANTS TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS POUVANT ÊTRE PROPOSES CONTRIBUTIONSENVISAGEES

Accompagnements individuels (familial) …

Actions collectives axées autour de la parentalité (avec médiation) …

Temps parents-enfants …

Sorties familiales …

Aide aux devoirs (collectif ou individuel) … 

Accès aux structures et informations concernant les enfants en situation de « handicap » ..

Lieux d’accueil parents-enfants …

Vie quotidienne, alimentation, hygiène, écrans, sommeil …

Relations familiales …

Information autour des missions des structures/services en lien avec ces thématiques …

Lien familles-écoles …

Actions familiales le week-end …

Collège (aide aux devoirs)/Recensement des associations volontaires avec profils …

Démarches en ligne

Projets départ en week-end/vacances …

Ateliers parents-enfants (en fonction âge et/ou thématique) de type cuisine, création, bien-être, couture …

Sorties familiales …

Information/orientation/accompagnement …

Forum/conférences …

Réunion d’information …

Entretiens familiaux …

Permanences services administratifs …

Ecrivain public (aide rédaction rapports stages/scolaires) …

Aide aux devoirs …

Lieus d’écoute parents …

Orientations en lien avec le C.I. (relais C.I.O) et l’éducation nationale/information …

Accès sports, activités sportives, clubs …

Activités culturelles (de loisirs, de savoirs) …

Ordinateurs à disposition/Gérer les consommables …

Désintoxiquer des marques …

Mise à disposition de locaux pour les C.E.S.F …

Des locaux pour le C.I.O …

Multi-accueil (orientations ponctuelles autour de la petite enfance, orientation) …

C.A.F (co-construire, animer, évaluer, financer des actions collectives , 
accompagnement individuel, temps d’information sur les droits) …

P.R.E (co-construire, animer, évaluer actions collectives et/ou individuelles, informer 
sur les structures et services liés à la famille, accompagnements  familiaux) …

Information …
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VOLET PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE.



SOURCES : GROUPES PROJET DES 10 OCTOBRE ET 14  DECEMBRE 2017, SEANCES DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS DES 13, 14 ,15, 16, 17 NOVEMBRE 2017.

DEMANDES BESOINS
EXISTANTS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS POUVANT ÊTRE PROPOSES

CONTRIBUTIONS
ENVISAGEES

Mobiliser le plus large partenariat possible.

Initier des démarches collectives pour gagner en pouvoir d’achat (renégocier des contrats, créer 
des groupements de commande).

Difficultés à repérer et positionner  le public sur les actions d’insertion professionnelle.

Non recours aux droits .

Fracture numérique.
Difficulté de mobilité.

Présence Pôle Emploi groupe de travail.

Présence Mission Locale groupe de travail.

Atelier Curriculum vitae (lettre motivation …).

Ecrivain public (aide à la rédaction …).

Dispositif d’accueil qui pourrait conseiller, informer et orienter le public vers les personnes 
et actions existantes (S.L.A.I, mission locale, pôle emploi …).

Organisation de réunions d’information collective …

Formation sur l’utilisation d’internet … 
Réalisation d’actions pour réduire la fracture numérique …

Accompagnement des habitants vers des lieux hors quartiers …
Création d’un bureau « libre d’accès pour des permanences ad hoc ».

Développer les actions de parrainage.
Ecole 2ème chance.

Liens et rencontres des professionnels pour actualiser les informations 
(importance de rencontrer quelqu’un et non seulement avoir recours au dispositif 

dématérialisé) …

Fixation de réunions d’information sur les droits C.A.F (par la C.A.F).

Information sur le fonctionnement du site internet de pôle emploi 
(ordinateur/téléphone) ..

Actions dans les quartiers (job dating, information, recrutement …) par pôle 
emploi dans le cadre du contrat de ville …

Accès aux droits et régularisation des droits (C.P.A.M/C.R.A.M)
par la C.A.F …

Actions collectives au sein du centre social …

Système de prêt de vélos, garages solidaires, covoiturage…

Apprentissage de l’outil informatique.
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VOLET QUALIFICATION, EMPLOI, INSERTION .
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VOLET PREVENTION SANTE :

SOURCES : GROUPES PROJET DES 10 OCTOBRE ET 14  DECEMBRE 2017 , SEANCES DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS DES 13, 14 ,15, 16, 17 NOVEMBRE 2017.

DEMANDES
BESOINS EXISTANTS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS 
OU PROCESSUS POUVANT ÊTRE PROPOSES

CONTRIBUTIONS
ENVISAGEES

Indicateurs santé dans le rouge (nutrition, alcoolisme, addictions …).

Mauvais indicateurs en termes de dépistage de cancers 
(sein, colorectal, utérin …).

Mauvais indicateurs risques cardio-vasculaires.

Locataires parc social éloignés de la santé et du soin.

Pertes « d’autonomie » …

« Autonomie » des personnes âgées.

Connaître la pyramide des âges des médecins et autres spécialistes 
santé sur le territoire.

Anticiper une potentielle pénurie de ces acteurs .

Favoriser les diagnostics santé .

Développer dépistage proximité.

Education à la santé, prévention .

Accompagnement aux prises de rendez-vous chez des spécialistes.

Rôle du Service Promotion de Santé du Conseil Départemental.

Travail sur la représentation des professionnels  de santé par les 
habitants.

Présence Maison des Adolescents au sein du centre social.

Bilan santé sur site ou délocalisé.

Bilan de santé de proximité pour les 4-10 ans.

Accompagner les habitants vers l’accès aux soins.

Connaissance et implantation des activités 
(exemple café des aidants, « halte répit …).

Faire connaître l’existant en matière d’activités sportives  (associations …).

Actions collectives  (ateliers cuisine, bien être …) en lien avec l’ESCAPADE et 
la médiathèque.

Aider les aidants.

Faire connaître l’existant en matière de prévention et de soins .

Développer les programmes de dépistage.

Créer des maisons de santé avec volets curatif et préventif.

Approche de la santé par la  culture.
Santé et bien-être (sorties, cuisine …).

Programmation d’ateliers santé mensuels animés par des professionnels de 
santé sur des risques de mortalité précoce (risques cardio-vasculaires, 

cancer…) sur 10 mois (même cohorte) …

Proposition de bilan de santé et accompagnement sous forme d’ateliers 
ponctuels s’inscrivant dans une demande : dépistage des cancers, programme 

bucco-dentaire, alimentation/activité physique, moi(s) sans tabac, diabète, 
vaccination anti grippale, risques cardiovasculaires, estime de 

soi/développement en compétences personnelles …

Maison des ados : pas de permanence fixe mais portes ouvertes …

Stratégie globale santé avec chargé de mission ville
(contrat de ville, A.R.S, Conseil Départemental …

Permanences P.A.E.J (SAGITTAIRE).

ESCAPADE

Médiathèque

ANPAA/ Formation action avec montée en compétence des professionnels 
locaux.

Formation des professionnels …

Forum, journées de sensibilisation …

Centre de Soins, d’Accompagnement et de prévention en Addictologie ?

Prise en charge ateliers par le service prévention de la C.P.A.M 
(intervenants et coordination du programme, animation et évaluation …).

Mise à disposition du Centre Epicure à LENS pour les bilans de santé, prise 
en charge des bilans de santé effectués par l’institut Pasteur de Lille avec 

la C.P.A.M.

Portes ouvertes Maison des Adolescents



PARTIE 3

QUESTIONNAIRE POPULATION.
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NOMBRE ET SITUATION PERSONNELLE.

TRANCHE D’ÂGE

SECTEUR DE RESIDENCE.

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

VOUS ÊTES : UNE FEMME (  )    1 HOMME (  )
QUEL EST VOTRE ÂGE ?

QUELLE EST VOTRE SITUATION PERSONNELLE ?
QUELLE EST VOTRE CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE ?

PAGE 56



SITUATION PERSONNELLE, TRANCHE D’ÂGE ET SECTEUR DE RESIDENCE DES REPONDANTS.                         PAGE 57

SOURCE : QUESTIONNAIRE DECEMBRE 2017.

SITUATION ET 
TRANCHE D’ÂGE

SECTEUR
BEAUMONT

SECTEUR
NORD

SECTEUR 
EST

SECTEUR
OUEST

SECTEUR
SUD

SECTEUR
INCONNU

TOTAL
SECTEURS

FEMME SEULE  MOINS DE 18 ANS
HOMME SEUL MOINS DE 18 ANS

FEMME EN COUPLE MOINS DE 18 ANS
HOMME  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0

FEMME SEULE  18 ANS-25 ANS
HOMME SEUL 18-25 ANS

FEMME EN COUPLE 18-25 ANS
HOMME  EN COUPLE 18 -25 ANS

2
2

3
0

2
1

1
1

0
1

0
0

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

1
0

4
4

7
1

FEMME SEULE  26-35 ANS 
HOMME SEUL 26-35 ANS 

FEMME EN COUPLE 26-35 ANS 
HOMME  EN COUPLE 26-35 ANS 

4
0

2
2

2
0

4
1

1
1

3
1

2
0

3
1

0
0

3
0

1
0

1
0

10
1

16
5

FEMME SEULE  36-45 ANS 
HOMME SEUL 36-45 ANS 

FEMME EN COUPLE 36-45 ANS 
HOMME  EN COUPLE 36-45 ANS 

1
0

8
0

1
2

6
2

0
1

1
2

0
0

2
0

0
0

3
0

1
0

1
1

3
3

21
5

FEMME SEULE  46-55 ANS 
HOMME SEUL MOINS 46-55 ANS 

FEMME EN COUPLE 46-55 ANS 
HOMME  EN COUPLE 46-55 ANS 

1
2

1
1

2
0

1
1

1
0

0
1

0
1

0
0

1
0

2
0

0
0

1
0

5
3

5
3

FEMME SEULE  56-65 ANS 
HOMME SEUL 56-65 ANS 

FEMME EN COUPLE 56-65 ANS 
HOMME  EN COUPLE 56-55 ANS 

0
4

3
2

2
2

2
1

0
1

2
2

2
0

0
1

1
1

0
1

1
0

0
1

6
8

7
8

FEMME SEULE  PLUS DE 65 ANS 
HOMME SEUL PLUS DE 65 ANS 

FEMME EN COUPLE PLUS DE 65 ANS 
HOMME  EN COUPLE PLUS DE 65 ANS 

2
0

1
4

4
1

1
2

1
1

0
0

2
1

1
1

2
1

0
0

0
1

1
0

11
5

4
7

TOTAL TRANCHES D’ÂGE 46
43

20
18 16 11 154 (100,0 %)

MENAGES SEULS
MENAGES COUPLES

18
28

19
24

8
12

7
11

6
10

4
7

62 (40,25 %)
92 (59,75 %)

FEMMES
HOMMES

30
16

29
14

9
11

12
6

13
3

8
3

101 (65,58 %)
53 (34,42 %)
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NOMBRE, TRANCHE D’ÂGE, SECTEUR DE RESIDENCE ET SITUATION PERSONNELLE DES REPONDANTS.

NOMBRE DE MENAGES REPONDANTS : 154 

« SEULS » : 62 (40,25 %), « COUPLE » : 92 (59,75 %). 

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 (1,29 %) MENAGES.

18-25 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.

26-35 ANS : 32 (20,77 %)MENAGES.

36-45 ANS : 32 (20,77 %) MENAGES.

46-55 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.

56-65 ANS : 29 (18,83 %) MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 27 (17,58 %) MENAGES.

SECTEUR DE RESIDENCE ET SITUATION PERSONNELLE :

BEAUMONT 46 (29,87 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 18 (39,13 %), MENAGES « COUPLE » 28 (60,87 %).

SECTEUR NORD 43 (27,92 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 19 (44,18 %), MENAGES « COUPLE » 24 (55,82 %).

SECTEUR EST 20 (12,98 %)  MENAGES : MENAGES « SEULS » 8 (40,00 %), MENAGES « COUPLE » 12 (60,00 %).

SECTEUR OUEST 18 (11,68 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 7 (38,88 %), MENAGES « COUPLE » 11 (61,12 %).

SECTEUR SUD 16 (10,38 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 6 (37,50 %), MENAGES « COUPLE » 10 (62,50 %).

SECTEURS INCONNUS 11 (7,17 %) : MENAGES « SEULS » 4 (36,36 %), MENAGES « COUPLE » 7 (63,64 %).
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CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE DES REPONDANTS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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RAPPEL (N°1) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).

MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2  MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 (MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32  MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16  MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29  MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

SECTEUR DE RESIDENCE ET SITUATION PERSONNELLE :

BEAUMONT  : 46 MENAGES (29,87 %),
SECTEUR NORD : 43 MENAGES  (27,92 %).

SECTEUR EST : 20 MENAGES  (12,98 %).
SECTEUR OUEST : 18 MENAGES (11,68 %).

SECTEUR SUD : 16 MENAGES (10,38 %).
SECTEURS INCONNUS : 11  MENAGES (7,17 %).

PAR ORDRE DECROISSANT :

N°1 « RETRAITES » : 47 MENAGES (30,51 %) :

« SEUL » : 21 MENAGES.
EN « COUPLE » : 26. MENAGES.

N°2 « EMPLOYES » : 35 MENAGES (22,72 %) :

« SEUL » : 13 MENAGES.
EN « COUPLE » :  22 MENAGES.

N°3 « AU FOYER » : 21 MENAGES (13,63 %) :

« SEULS » : 8 MENAGES
EN « COUPLE » : 13 MENAGES.

N°4 « DEMANDEURS D’EMPLOI » : 19 MENAGES (12,33 %) :

« SEUL » : 10 MENAGES.
EN « COUPLE » : 10 MENAGES.

N°5 « ETUDIANT OU LYCEEN »  : 10 MENAGES (6,49 %) :

« SEUL » : 8 MENAGES.
EN « COUPLE » : 2 MENAGES

N°6 « AUTRE SITUATION » : 7 MENAGES (4,54 %) :

« SEUL » : 3 MENAGES.
EN « COUPLE » : 4 MENAGES.

N°7 « CADRE » : 6 MENAGES (3,89 %) :

« SEUL3 : 1 MENAGE.
EN 3COUPLE » : 5 MENAGES.

N° 7 (1) « OUVRIER » : 6 MENAGES EN « COUPLE » (3,89 %).
N°8 « CHEF D’ENTREPRISE » : 2 MENAGES  EN « COUPLE » (1,29 %).

N°9 « ENSEIGNANT »  1 MENAGE EN « COUPLE » (0,65 %).

CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE.                                                                                                        PAGE 61

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.
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QUARTIER D’HABITATION ET 
ANCIENNETE DANS LE QUARTIER

STATUT D’HABITATION.

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT.

RAPPEL QUESTIONNEMENT : 

OU VIVEZ-VOUS (SECTEUR/QUARTIER) ?
DEPUIS QUAND Y VIVEZ-VOUS ?

ÊTES-VOUS PROPRIETAIRE OU LOCATAIRE ?
ÊTES-VOUS SATISFAIT DE VOTRE LOGEMENT ?
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QUARTIER D’HABITATION ET ANCIENNETE DANS LE QUARTIER.

SOURCE :  QUESTIONNAIRE DECEMBRE 2017.
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RAPPEL  (N°2) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154 

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,63 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

-BEAUMONT 2 MENAGES (40,0 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE MOINS DE 3 MOIS).
-SECTEUR NORD 1 MENAGE (20,0 % DES MENAGES  AVEC ANCIENNETE DE MOINS DE 3 MOIS).

-SECTEUR OUEST 2 MENAGES (40,0 % MENAGES AVEC ANCIENNETE DE MOINS DE 3 MOIS).

ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

- BEAUMONT 6 MENAGES (33,36 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).
-SECTEUR NORD 7 MENAGES (38,88 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).
- SECTEUR EST 3 MENAGES (16,66 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).
- SECTEUR OUEST 1 MENAGE (5,55 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).

- SECTEUR SUD 1 MENAGE (5,55 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).

ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

- BEAUMONT 18 MENAGES (35,29 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).
- SECTEUR NORD 9 MENAGES (17,64 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).

- SECTEUR EST 11 MENAGES (21,57 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).
-SECTEUR OUEST 7 MENAGES (13,73 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).

-SECTEUR SUD 6 MENAGES (11,77 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).

ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

- BEAUMONT 17 MENAGES (24,63 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).
- SECTEUR NORD 22 MENAGES (31,88 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).

-SECTEUR EST  10 MENAGES (14,49 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).
-SECTEUR OUEST 9 MENAGES (13,04 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).
-SECTEUR SUD 11 MENAGES (15,96 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17% DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

QUARTIER D’HABITATION  ET ANCIENNETE  DANS LE QUARTIER.                                                                    PAGE 65



PAGE 66

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER 
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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ANCIENNETE 
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PLUS DE 10 ANS SECTEUR EST PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
1
2
0
0
0

0
0
0
0
1
1
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
1
0
0
1

0
0
0
0
1
1
0
1

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
1
0
1
0
1

0
0
0
0
0
0
2
1

0
0
0
0
1
0
0
2

0
0
1
2
8
3
2
8

MOINS DE 3 MOIS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
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0
0
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0
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0

1
0
0
0
1
1
0
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0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
1
2

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
2
0
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0
0
0
0
0
0
2

2
0
1
0
6
1
3
6

MOINS DE 3 MOIS SECTEUR SUD LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS SECTEUR SUD LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS SEC TEUR SUD LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS SECTEUR SUD LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
1
0
1
1
0
1

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
2
1

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
1
0
5
1
4
7

« SEULS » ET « COUPLE » ENSEMBLE MOINS DE 18 ANS 18 A 25 ANS 26 A 35 ANS 36 A 45 ANS 46 A 55 ANS 56 A 65 ANS PLUS DE 65 ANS ENSEMBLE

SECTEURS INCONNUS

TOTAL LOCATAIRES SEULS

TOTAL LOCATAIRES COUPLE
TOTAL PROPRIETAIRES SEULS

TOTAL PROPRIETAIRES COUPLES

TOTAL LOCA + PROPRIETAIRE + SECT INCONNU

0

0

2
0
0

2 (1,29 %)

1

6

5
2
1

15 (9,74 %)

2

8

10
4
9

33 (21,42 %)

3

5

6
1

13

28 (18,18 %)

1

6

4
4
6

21 (13,63 %)

2

5

6
4
8

25 (16,23 %)

2

8

3
8
9

30 (19,51 %)

11

38

36
23
46
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RAPPEL (N°3) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154 

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE: :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).

36-45 ANS : 32 (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

11 SECTEURS INCONNUS (7,14 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

- MOINS DE 18 ANS : 0 MENAGE (0,0 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).
- 18-25 ANS : 1 MENAGE (9,09 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

- 26-35 ANS : 2 MENAGES (18,18 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).
- 36-45 ANS : 3 MENAGES (27,27 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

- 46-55 ANS : 1 (9,09 % DES MENAGE DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).
- 56-65 ANS : 2 (18,18 % DES MENAGES DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

- PLUS DE 65 ANS : 2 (18,18 %) DES MENAGES DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

38 LOCATAIRES « SEULS » (24,67 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

- MOINS DE 18 ANS : 0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).
- 18-25 ANS  : 6 MENAGES (15,78 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).
- 26-35 ANS : 8 MENAGES (21,05 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES ).
- 36-45 ANS : 5 MENAGES (13,15 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).

- 46-55 ANS : 6 MENAGES (15,78 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).
- 56-65 ANS : 5 MENAGES (13,15 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES ).

- PLUS DE 65 ANS : 8 MENAGES(21,09 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).

36 LOCATAIRES « COUPLE » (23,37 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (5,55 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
18-25 ANS : 5 MENAGES (13,88 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).

26-35 ANS : 10 MENAGES (27,77 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
36-45 ANS : 6 MENAGES (16,66 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
46-55 ANS : 4 MENAGES (11,11 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
56-65 ANS: 6 MENAGES (16,66 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).

PLUS DE 65 ANS : 3 MENAGES (8,37 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).

23 PROPRIETAIRES « SEULS » (14,93 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

MOINS DE 18 ANS : 0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
18/25 ANS : 2 MENAGES (8,69 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
26-35 ANS : 4 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
36-45 ANS : 1 MENAGE (4,34 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).

46-55 ANS : 4 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
56-65 ANS :  4 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).

PLUS DE 65 ANS : 8 MENAGES (34,80 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).

46 PROPRIETAIRES « COUPLE » (29,89 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

MOINS DE 18 ANS 0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
18-25 ANS : 1 MENAGE (2,19 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).

26-35 ANS : 9 MENAGES (19,56 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
36-45 ANS : 13 MENAGES (28,26 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
46-55 ANS : 6 MENAGES (13,04 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
56-65 ANS : 8 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).

PLUS DE 65 ANS : 9 MENAGES (19,56 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
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TRAITEMENT JANVIER-FEVRIER 2018 BEAUMONT NORD EST OUEST SUD ENSEMBLE

MOINS DE 18 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 1 0 0 0 0 1

MOINS DE 18 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0  

MOINS DE 18 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 0 1 0 0 0 1 

MOINS DE 18 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0 

18 -25 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 1 1 0 1 6

18 -25 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 2 1 0 0 0 3

18 -25 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 1 2 1 1 0 5

18 -25 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0 

26-35 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 5 2 2 2 14

26-35 ANS  LOCATAIRE INSATISFAIT 0 2 1 1 1 5  

26-35 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 4 1 1 1 2 9

26-35 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 1 1 1 0 3 

36-45 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 1 5 1 0 1 8

36-45 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 2 1 0 1 1 5

36-45 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 3 2 0 2 1 8

36-45 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 2 1 0 1 0 4 

46-55 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 2 1 2 1 3 9

46-55 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 1 0 1 0 0 2

46-55 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 3 2 3 0 1 9

46-55 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0 

56-65 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 1 0 1 1 6

56-65 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 2 2 0 0 0 4

56-65 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 2 2 3 2 1 10

56-65 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 1 1 1 0 0 3 

PLUS DE 65 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 3 2 2 2 12

PLUS DE 65 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 0 0 1 0 0 1

PLUS DE 65 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 4 3 2 2 0 11

PLUS DE 65 ANS  PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 1 1 1 1 4 

SATISFAITS 
INSATISFAITS

SATISFAITS + INSATISFAITS

33
10

43

29
10

39

18
6

24

14
5

19

15
3

18

109
34

143

TOTAL SATISFAITS SECTEURS INCONNUS 6 LOCATAIRES 2 PROPRIETAIRES 8

TOTAL INSATISFAITS SECTEUR INCONNU 2 LOCATAIRES 1 PROPRIETAIRE 3

TOTAL : 154
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NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).

SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).

SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).

SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).
--------------------------------------------------------------------------------------

117 MENAGES (75,97 % % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,70 % DES MENAGES SATISFAITS).

18-25 ANS :  11 MENAGES (9,40 % DES MENAGES SATISFAITS).

26-35 ANS :  23 MENAGES (19,65 % DES MENAGES SATISFAITS).

36-45 ANS : 16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).

46-55 ANS  : 18 MENAGES (15,38 % DES MENAGES SATISFAITS).

56-65 ANS :  16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).

RAPPEL (N°4) DES  RESULTATS  DU  QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %) .

92 MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES. (6,49 %) 

AUTRE SITUATION : 7  MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %). 

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE - DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).

ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).

ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).

ANCIENNETE  + DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17% ).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

117 MENAGES (75,97 % % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,70 % DES MENAGES SATISFAITS).
18-25 ANS :  11 MENAGES (9,40 % DES MENAGES SATISFAITS).

26-35 ANS :  23 MENAGES (19,65 % DES MENAGES SATISFAITS).
36-45 ANS : 16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).
46-55 ANS  : 18 MENAGES (15,38 % DES MENAGES SATISFAITS).
56-65 ANS :  16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).

PLUS DE 65 ANS  : 23 MENAGES (19,65 % DES MENAGES SATISFAITS).
SECTEURS INCONNU : 8 MENAGES (6,88 % DES MENAGES SATISFAITS).

37 MENAGES (24,03 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT :

MOINS DE 18 ANS :  0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES INSATISFAITS).
18-25 ANS  : 3 MENAGES (8,10 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).

26-35 ANS : 8 MENAGES (21,62 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
36-45 ANS :  9 MENAGES (24,32 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
46-55 ANS :  2 MENAGES (5,40 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
56-65 ANS : 7 MENAGES (18,91 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).

PLUS DE 65 ANS : 5 MENAGES (13,55 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
SECTEURS INCONNU : 3 MENAGES (8,10 %. % DES MENAGES INSATISFAITS).

62  MENAGES (40,25 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) « LOCATAIRES »  SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT :

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE (1,61 % DES MENAGES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
18-25 ANS  : 6 MENAGES (9,67 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

26-35 ANS  : 14 MENAGES (22,58 %  DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
36-45 ANS : 8 MENAGES (12,90 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
46-55 ANS : 9 MENAGES (14,51 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
56-65 ANS  : 6 MENAGES (9,67 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

PLUS DE 65 ANS : 12 MENAGES (19,39 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
SECTEURS INCONNUS : 6 MENAGES (9,67 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

22 MENAGES (14,28 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS 18 ANS :  0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
18-25 ANS : 3 MENAGES (13,63 % DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
26-35 ANS : 5 MENAGES (22,72 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
36-45 ANS : 5 MENAGES (22,72 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
46-55 ANS : 2 MENAGES (9,09 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

56-65 ANS : 4 MENAGES (18,21 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
PLUS DE 65 ANS : 1 MENAGE (4,54 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

SECTEURS INCONNUS  : 2 MENAGES (9,09 % DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

55  MENAGES (35,71 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) PROPRIETAIRES SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE (1,81 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
18-25 ANS : 5 MENAGES (9,09 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

26-35 ANS :  9 MENAGES (16,36 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
36-45 ANS : 8 MENAGES (14,54 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
46-55 ANS :  9 MENAGES(16,36 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
56-65 ANS : 10 MENAGES (18,18 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

PLUS DE 65 ANS  : 11 MENAGES 20,04 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
SECTEURS INCONNUS  : 2 MENAGES (3,62 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

15 MENAGES (9,76 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS :  0 MENAGE (0,0 %  DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).
18-25 ANS : 0 (0,0 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

26-35 ANS : 3 MENAGES (20,0 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).
36-45 ANS : 4 MENAGES (26,66 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

46-55 ANS : 0 MENAGE (0,0 %DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).
56-65 ANS : 3 MENAGES (20,0 %DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

PLUS DE 65 ANS : 4 MENAGES (26,66 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

SECTEURS INCONNUS : 1 MENAGE (6,68 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAIT DE SON LOGEMENT.
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NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT.
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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PAR TRANCHES D’ÂGE.

TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018.
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TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018.



PAGE 73

FAMILLE-AMIS.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

AVEZ-VOUS DES AMIS ?
AVEZ-VOUS DE LA FAMILLE PROCHE ?
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SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHE D’ÂGE

PRES DE 
CHEZ MOI

A MOINS
DE 100 KM

PRES DE CHEZ MOI
ET A MOINS DE 100 KM

TRES
ELOIGNES

PAS
D’AMIS

NE SE
PRONONCENT PAS

TOTAL  FEMMES
TOTAL HOMMES

FEMMES SEULES MOINS DE 25 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 25 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

2
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

5
4

0
0

3
0

0
0

0
0

0
0

8
4

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

4
1

2
0

2
0

0
0

0
0

0
0

8
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

6
0

0
0

1
0

0
0

1
0

1
1

9
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

6
4

2
1

2
0

0
0

1
0

0
0

11
5

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

3
3

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

4
3

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

7
1

1
3

4
0

0
0

1
0

2
1

15
5

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

3
2

1
1

1
0

0
0

1
0

0
1

6
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

2
3

0
0

0
2

0
0

1
0

0
0

3
5

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
5

0
0

1
1

0
0

1
0

1
0

6
6

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

8
4

1
1

1
1

0
0

0
0

2
2

12
8

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

9
0

1
0

0
0

1
0

1
0

1
0

13
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

4
7

0
0

0
1

0
0

1
0

1
0

6
8

TOTAL 96 14 21 2 8 13 154



RAPPEL (N°5) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %) 

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (2,19 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 (MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %). 
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7  MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (2,19 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE  MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE  PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

96 MENAGES (62,33) ONT DES AMIS PRES DE CHEZ EUX.

14 MENAGES (9,09 %) ONT DES AMIS A MOINS DE 100 KM.

21 MENAGES (13,63 %) ONT DES AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM.

2 MENAGES (1,32 %) ONT DES AMIS MAIS TRES ELOIGNES.

8 MENAGES (5,19 %) N’ONT PAS D’AMIS.

13 MENAGES (8,44 %) NE SE PRONONCENT PAS.

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS .                                                                            PAGE 75
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SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS .

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE .

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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TOTAL 92 25 17 10 8 2 154



RAPPEL (N°6) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 (1,29 %) MENAGES.
18-25 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.
26-35 ANS : 32 (20,77 %)MENAGES.
36-45 ANS : 32 (20,77 %) MENAGES.
46-55 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.
56-65 ANS : 29 (18,83 %) MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 27 (17,58 %) MENAGES.

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 (30,51 %) MENAGES.
EMPLOYES : 35 (22,70 %) MENAGES.
AU FOYER : 21 (13,61 %) MENAGES.

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 (12,31 %) MENAGES.
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 (6,49 %) MENAGES.

AUTRE SITUATION : 7  (4,54 %) MENAGES.
CADRE : 6 (3,89 %) MENAGES.

OUVRIER : 6 (3,89 %) MENAGES.
CHEF D’ENTREPRISE : 2 (1,29 %) MENAGES.

ENSEIGNANT : 1 (0,65 %) MENAGE.

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

117 MENAGES (75,97 %) ONT DE LA FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM :

92 MENAGES (59,74 %) ONT DE LA FAMILLE PRES DE CHEZ EUX.

25 MENAGES (16,23 %) ONT DE LA FAMILLE A MOINS DE 100 KM.

17 MENAGES (11,05 %) ONT DE LA FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM.

10 MENAGES (6,50 %) ONT DE LA FAMILLE TRES ELOIGNEE.

8 MENAGES (5,20 %) N’ONT PAS DE FAMILLE.

2 MENAGES (1,30 %) NE SE PRONONCENT PAS.

A NOTER : 11,70 % DES MENAGES N’ONT PAS DE FAMILLE OU DE LA FAMILLE TRES ELOIGNEE.

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE .                                                                              PAGE 78
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TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018.
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SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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FAMILLES AVEC ET SANS ENFANTS.
ENFANTS VIVANT A DOMICILE.
SCOLARISATION DES ENFANTS.

FREQUENTATION DES DISPOSITIFS D’ACCUEIL.
DEPART EN VACANCES …

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

AVEZ-VOUS DES ENFANTS ?
COMBIEN D’ENFANTS VIVENT AVEC VOUS ?

QUEL ÂGE ONT-ILS ?
COMBIEN DE VOS ENFANTS SONT SCOLARISES ?

DANS QUEL TYPE D’ETABLISSEMENT ?
VOS ENFANTS FREQUENT-ILS UN ACCUEIL ?

SI OUI ÊTES VOUS SATISFAITS ?
SI NON POURQUOI ?

VOS ENFANTS PARTENT-ILS EN VACANCES ?
SI OUI, SOUS QUELLE FORME ?

SI NON POURQUOI ?
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MENAGES AVEC ET SANS ENFANTS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHES D’ÂGE MENAGES REPONDANTS AVEC ENFANTS SANS ENFANTS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

2
FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

2
0

0
0

2
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

4
4

1
0

3
4

16
FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS

HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS
7
1

3
0

4
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

10
1

5
0

5
1

32
FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

16
5

14
4

2
1

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

3
3

2
1

1
2

32
FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

21
5

18
3

3
2

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

5
3

4
1

1
2

16
FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

5
3

4
2

1
1

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

6
8

4
3

2
5

29
FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

7
8

6
6

1
2

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

11
5

8
0

3
5

27
FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

4
7

5
3

1
2

MENAGES « SEULS »

MENAGES « EN COUPLE »

ENSEMBLE

63 (40,90 %)

91 (59,10 %)

154 (100,0 %)

29 (29,89 %)

68 (70,11 %)

97 (100,0  %)

34 (59,64 %)

23 (40,36 %)

57 (100,0 %)

154



RAPPEL (N°7) DES RESULTATS  DU QUESTIONNAIRE.

NOMBRE DE REPONDANTS : 154

62  MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 (MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7  (MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 (MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 (MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES SEULS : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES COUPLE : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES SEULS : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES COUPLE : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

97 MENAGES  (68,90 %) AVEC ENFANTS : 

29 MENAGES (29,89 % DES MENAGES AVEC ENFANTS) « SEULS ».
68 MENAGES (70,11 % DES MENAGES AVEC ENFANTS) « EN COUPLE ».

57 MENAGES (31,10 %) SANS ENFANTS : 

34 (59,64 % DES MENAGES SANS ENFANTS) MENAGES « SEULS »,
23 (40,36 % DES MENAGES SANS ENFANTS) MENAGES « EN COUPLE ».

A NOTER : 21 (13,63 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) MENAGES DE PLUS DE 55 ANS SANS ENFANTS.

MENAGES AVEC OU SANS ENFANTS.                                                                           PAGE 82
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SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017).
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ENFANTS VIVANT A DOMICILE.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHES D’ÂGE

MENAGES TRANCHES D’ÂGE ENFANTS VIVANT A DOMICILE

SANS ENFANTS AVEC ENFANTS
AVEC ENFANTS

VIVANT A DOMICILE
- 3 ANS 4-6 ANS 7-10 ANS 11-14 ANS 15-17 ANS 18-25 ANS + 25 ANS TOTAL
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MENAGES « SEULS » 34 (50,87 %) 29 (29,89 %) 20 (27,77 %) 3 (15,0 %) 7 (25,92 %) 4 (14,81 %) 5 (20,0 %) 12 (44,44 %) 2 (14,28 %) 9 (50,0 %) 42

MENAGES « EN COUPLE » 23 (49,13 %) 68 (70,11 %) 52 (72,23 %) 17 (85,0 %) 20 (74,08 %) 23 (85,19 %) 20 (80,0 %) 15 (55,56 %) 12 (85,72 %) 9 (50,0 %) 116

ENSEMBLE 57 (100  %) 97 (100 %) 72 (100 %) 20 (100 %) 27 (100,0 %) 27 (100 %) 25 (100,0 %) 27 (100,0 %) 14 (100,0 %) 18 (100 %)
158

ENFANTS



RAPPEL (N°8) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %)

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %)).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 % ).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

72 MENAGES  (46,75 %) AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 

- 20 MENAGES (27,77 %) AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE ) « SEULS ».

- 52 (72,23 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE) MENAGES « EN COUPLE ».

158 ENFANTS VIVANT A DOMICILE (SOIT  2,19 ENFANTS PAR MENAGE): 

MOINS DE 3 ANS :  20 (12,65 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (3 ENFANTS MENAGES « SEULS/15,0 % », 17 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE/85 %).

4-6 ANS : 27 (17,08 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (7 ENFANTS MENAGES « SEULS/25,92 % », 20 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/74,08 %).

7-10 ANS :  27 17,08 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (4 ENFANTS MENAGES « SEULS »/14,81 %, 23 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/85,19 %).

11-14 ANS : 25 (15,82 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (5 ENFANTS MENAGES « SEULS »/20,0 %, 20 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/80,0 %).

15-17 ANS : 27 (17,08 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (12 ENFANTS MENAGES « SEULS/44,44 %, 8 ENFANTS MENAGES  COUPLE »/55,56 %).

18-25 ANS : 14 (8,86 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (2 ENFANTS MENAGES « SEULS »/14,28 %, 12 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/85,72 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) ENFANTS (9 ENFANTS MENAGES « SEULS »/50,0 %, 9 ENFANTS MENAGES EN COUPLE/50,0 %).

ENFANTS VIVANT A DOMICILE.                                                                                         PAGE 85
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ENFANTS VIVANT A DOMICILE
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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SCOLARISATION DES ENFANTS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHE D’ÂGE
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MENAGES « SEULS » 3 7 4 5 12 2 9 42 8 4 5 9 2 28

MENAGES « EN COUPLE » 17 20 23 20 15 12 9 116 26 25 21 13 5 90

ENSEMBLE 20 27 27 25 27 14 18 158 34 (28,81 %) 29 (24,57 %) 26 (22,03 %) 22 (18,64 %) 7 (5,95 %) 118 (100,0 %)



RAPPEL (N°9) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE  MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE  PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).
2 MENAGES (1,30 %) NE SE PRONONCENT PAS.

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION DES ENFANTS.

118 ENFANTS SCOLARISES (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

34 ENFANTS (28,81 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN MATERNELLE.
29 ENFANTS (24,57 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN ELEMENTAIRE.

26 ENFANTS (22,03 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN COLLEGE.
22 ENFANTS (18,64 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN LYCEE.

7 ENFANTS (5,95 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN ENSEIGNEMENT SUPERIEUR .

28 ENFANTS SCOLARISES MENAGES  « SEULS » (23,72 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES).

MENAGES « SEULS » MOINS DE 18 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.
MENAGES « SEULS » 18-25 ANS : 1 (3,57 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.

MENAGES « SEULS » 26-35 ANS : 8 (28,57 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANTS SCOLARISES.
MENAGES « SEULS » 36-45 ANS : 6 (21,42 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS »)  ENFANTS SCOLARISES.

MENAGES SEULS  46-55 ANS : 10 (35,71 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISES.
MENAGES « SEULS » 56-65 ANS : 3 (10,73 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.

MENAGES « SEULS » PLUS DE 65 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.

90 ENFANTS SCOLARISES MENAGES « EN COUPLE » (76,28 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES).

MENAGES EN « COUPLE » MOINS DE 18 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ») ENFANT SCOLARISE.
MENAGES EN « COUPLE » 18-25 ANS : 2 (2,22  % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ) ENFANT SCOLARISES.

MENAGES EN «COUPLE » 26-35 ANS : 29 (32,22 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE ») ENFANTS SCOLARISES.
MENAGES EN « COUPLE » 36-45 ANS : 46 (51,11 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ») ENFANTS SCOLARISES.
MENAGES EN « COUPLE » 46-55 ANS : 13 (14,45 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » »)  ENFANT SCOLARISES.

MENAGES EN « COUPLE» 56-65 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » »)  ENFANT SCOLARISES.
MENAGES EN « COUPLE » PLUS DE 65 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ») ENFANT SCOLARISE.
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34 ENFANTS 29 ENFANTS 26 ENFANTS 22 ENFANTS 1 7 ENFANTS

TRAITEMENT JANVIER-FEVRIER 2018.
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FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL EXISTANT. 

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHES D’ÂGE

MENAGES 
AVEC 

ENFANTS 
VIVANT A 
DOMICILE

TYPE D’ACCUEIL FREQUENTE APPRECIATION MODE D’ACCUEIL

A 

DOMICILE

CHEZ

ASSMAT*

EN

COLLECTIF

EN

PERISCOLAIRE

DE 

LOISIRS

AUTRE

ACCUEIL

PAS

D’ACCUEIL

TOUT A FAIT 
SATISFAIT

PLUTÔT

SATISFAIT

PLUTÔT
PAS 

SATISFAIT

PAS 

SATISFAIT

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

3
0

0
0

0
0

0
0

1
0

1
0

0
0

1
0

0
0

2
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
0

1
0

2
0

2
0

1
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

12
4

0
0

1
0

3
0

0
2

1
2

2
0

5
0

3
3

4
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
1

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

1
1

1
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

18
4

3
0

0
0

3
0

2
0

2
1

3
1

5
2

7
1

6
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

4
1

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

4
0

0
1

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

4
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

2
0

2
0

2
1

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

3
1

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

2
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

1
1

0
1

1
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

« SEULS » AVEC ENFANTS A DOMICILE

« COUPLE » AVEC ENFANTS A DOMICILE

ENSEMBLE

20 (27,77%)

52 (72,33 %)

72 (100,0 %)

0 (0 %)

3 (100 %)

3 (100 %)

3 (75 %)

1 (25 %)

4 (100 %)

0 (0,%)

6 (100 %)

6 (100 %)

1 (16,66 %)

5 (83,34 %)

6 (100 %)

0 (0,0 %)

8 (100 %)

8 (100 %)

1 (9,09 %)

10 (90,91 %)

11 (100 %)

15 (44,11 %)

19 (55,89 %)

34 (100 %)

4 (19,04 %)

18 (80,96 %)

22 (100 %)

1 (6,25 %)

15 -93,75%)

16 (100 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)



RAPPEL (N°10) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 % ).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
NSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
« PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).
« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).

SECTEURS INCONNUS : 1 MENAGE « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION DES ENFANTS.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

ENFANTS SCOLARISES MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

38 (52,77 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL :

3 ENFANTS (7,89 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL A DOMICILE.
4 ENFANTS (10,52 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL CHEZ ASSISTANT(E) MATERNEL(LE).

6 ENFANTS (15,78 % DES FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL COLLECTIF.
6  ENFANTS (15,78 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL PERISCOLAIRE.

8 ENFANTS (21,05 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL DE LOISIRS.
11 ENFANTS (28,98 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) AUTRE FORME D’ACCUEIL.

34 MENAGES (48,62 % DES MENAGES AVEC ENFANTS A DOMICILE) NE FREQUENTENT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL.

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL :

22 (57,89 % DES MENAGES UTILISANT LE DISPOSITIF) MENAGES TOUT A FAIT SATISFAITS DU DISPOSITIF  D’ACCUEIL.

16 (42,11 % DES MENAGES UTILISANT LE DISPOSITIF) MENAGES PLUTÔT SATISFAITS DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.
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SITUATION PAR RAPPORT A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL EXISTANT.
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DISPOSITIF D’ACCUEIL UTILISE
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018.
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SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN  VACANCES.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHES D’ÂGE

MENAGES AVEC 
ENFANTS 

VIVANT A DOMICILE

DEPART EN VACANCES NON DEPART EN VACANCES

COLLECTIVES

AVEC

PARENTS

AVEC 

LA FAMILLE
AUTRE 

CAR NE

VEULENT PAS

CAR

TROP CHER

CAR

TROP GRANDS

PREFERENT RESTER 

AVEC LES COPAINS

NE SAIT PA

M’Y PRENDRE
AUTRE

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

3
0

0
0

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
0

0
0

2
0

1
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

12
4

1
0

8
2

2
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
1

0
0

1
0

0
1

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

18
4

1
1

8
3

2
0

0
0

0
0

2
0

1
0

2
0

0
0

2
0

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

4
1

0
0

2
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

1
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

4
1

0
0

2
0

1
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
1

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

2
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

2
2

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0

0
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

2
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

1
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

« SEULS »

EN COUPLE »

ENSEMBLE

20 (27,77 %)

52 (72,23 %)

72 (100 %)

0 (0,0 %)

3 (100 %)

3 (100 %)

6 (18,75 %)

26 (81,25 %)

32 (100 %°

3 (30,30 %)

7 (70,0 %)

10 (100 %)

1 (100 %)

0 (0,0 %)

1 (100 %)

2 (100 %)

0 (0,0 %)

2 (100 %)

4 (40,0 %)

6 (60,0 %)

10 (100 %)

0 (0,0 %)

2 (100 %)

2 (100 %)

3 (37,50 %)

5 (62,50 %)

8 (100 %)

1 (100 %)

0 (0,0 %)

1 (100 %)

0 (0,0 %)

3 (100,0 %)

3 (100,0 %)



RAPPEL (N°11) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR .

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES 
(13,63 %).

AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).
PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2).

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

MENAGES (12,98 %) « SEULS » :20 (12,98 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 52 (33,76 %).

NPMBRE  D’ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 158 

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 % ).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).

18-25 ANS : 14 (8,86 ).
PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION DES ENFANTS.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL TERRITORIAL .

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

26 (36,11 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE) MENAGES AVEC ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

46 (63,89 %) MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE PARTANT EN VACANCES :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %)

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES.      PAGE 94



PAGE 95

SITUATION PAR RAPPORT AUX VACANCES.

32
20,80 %

10
6,49 %

3
1,94 %

1
0,64 %

VACANCES AVEC PARENTS VACANCES AVEC FAMILLE VACANCES DISPOSITIF COLLECTIF AUTRE FORMULE DE VACANCES

10
6,49 %

8
5,23 %

3
1,94 % 2

1,29 %
2

1,29 % 1
0,64 %

PAS DE VACANCES CAR
TROP CHER

ENFANTS PREFERENT
RESTER AVEC COPAINS

AUTRE MOTIF DE NON
DEPART

ENFANTS NE VEULENT PAS ENFANTS TROP GRANDS PARENT NE SAIT PAS S'Y
PRENDRE

NON DEPART EN VACANCES.

DEPART EN VACANCES.
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AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUE PENSEZ-VOUS DU PROJET DE LA VILLE DE REFLECHIR A LA CREATION D’UN CENTRE SOCIAL ?
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AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL..

SOURCE QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHES D’ÂGE FAVORABLE FAVORABLE AVEC QUESTIONNEMENT DEFAVORABLE REPONSES HORS CHAMP NE SE PRONONCE PAS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

2
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

3
2

0
0

1
1

0
0

0
1

4
4

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

3
0

1
0

0
0

1
0

2
1

7
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
0

0
0

1
0

1
0

3
1

10
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

9
2

0
1

1
0

1
0

5
2

16
5

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
2

0
0

1
0

0
0

0
1

3
3

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

6
0

1
3

1
0

6
0

6
2

20
5

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

4
2

1
0

0
1

0
0

0
1

5
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

4
1

0
1

1
0

0
0

0
1

5
3

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
5

1
1

1
0

0
3

1
0

6
9

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

5
6

0
1

0
1

0
0

2
0

7
8

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

4
5

0
0

0
0

1
0

5
0

10
5

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

3
6

0
0

0
0

0
0

1
1

4
7

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

37

46

3

8

6

4

5

8

13

24

64

90

ENSEMBLE 83 11 10 13 37 154



RAPPEL (N°12) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL TERRITORIAL 
.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES :

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET (DONT 11 ASSORTIS D’UN QUESTIONNEMENT) : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.                                                                   PAGE 98
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AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

37
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3
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MODALITES DE PRISE DE CONNAISSANCE DES 
MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

ÊTES-VOUS AU COURANT DES MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE ?

SI OUI, COMMENT ?
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MODALITES DE PRISE DE  CONNAISSANCE DES  MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE. 

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHE D’ÂGE
JOURNAUX 

LOCAUX
BOUCHE
A OREILLE

TELEVISION RADIO
INFORMATIONS DANS 

BOÎTES  A LETTRES
AFFICHAGE INTERNET AUTRE TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

3
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

1
2

1
2

0
1

0
0

0
0

1
2

1
1

0
0

4
8

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

3
1

1
0

0
0

0
0

1
0

1
0

2
0

0
0

8
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

7
0

3
0

1
0

1
0

4
0

4
0

5
0

0
0

25
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

4
2

2
0

0
0

0
0

6
2

6
0

5
5

1
0

24
9

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

3
2

0
1

0
0

0
1

1
0

2
0

2
0

0
0

8
4

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

16
2

6
0

1
0

0
1

3
3

10
2

13
3

1
1

50
11

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

2
1

2
0

0
0

1
0

4
3

1
0

4
0

1
0

15
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

3
2

3
1

0
0

0
0

3
1

2
1

3
1

1
0

15
6

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
2

0
2

0
0

0
1

4
3

1
0

2
2

0
0

10
10

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

4
4

0
0

0
0

0
0

5
5

1
5

3
5

1
0

14
19

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

7
0

3
0

1
0

1
0

8
0

0
0

0
0

0
0

20
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

2
6

0
3

0
1

0
0

4
0

0
1

1
3

0
1

7
16

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

30

50

14

16

3

2

5

1

27

34

11

29

17

45

1

6

108

183

ENSEMBLE

80

27,49 %

30

10,30 %

5

1,71 %

6

2,06 %

61

20,96 %

40

13,74 %

62

21,30 %

7

2,44 %

291

100,0 %



RAPPEL (N°13) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES :

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

REPONDANTS PAR TRANCHES D’ÂGE :

MENAGES MOINS DE 18 ANS : 3 REPONSES (1,03 %).
MENAGES 18-25 ANS : 21 REPONSES (7,21 %).

MENAGES 26-35 ANS : 58 REPONSES (19,93 %).
MENAGES 36-45 ANS : 74 REPONSES (25,42  %).
MENAGES 46-55 ANS : 40 REPONSES (13,74 %).
MENAGES 56-65 ANS : 53 REPONSES (18,21 %).

MENAGES PLUS DE 65 ANS : 42 REPONSES (14,46 %).

PAR VOIE DE PRISE DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).
N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 INFORMATION DANS LES BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).
N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).
N°6  AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) : MAISON DE QUARTIER 4, MARCHES 2, FACEBOOK 1.

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %).
N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

MODALITES DE PRISE DE  CONNAISSANCE DES  MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE.                                    PAGE 102
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PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS.
RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

PARTICIPEZ-VOUS AUX MANIFESTATIONS ?
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PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHE D’ÂGE

PARTICIPATION NON PARTICIPATION

TOTAL

DANS MON QUARTIER

TRIOP
CHER

TROP
LOIN

PAS LE 
TEMPS

PEUX PAS
ME DEPLACER

DOIS  FAIRE 
GARDER

MES ENFANTS

PAS AU 
COURANT

SUIS
TIMIDEDANS MON 

QUARTIER
DANS ET EN DEHORS
DE MON QUARTIER

AUTRE

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

4
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

3
1

1
0

1
0

1
1

1
0

7
2

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

2
1

1
0

0
0

0
0

0
0

6
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

3
0

3
1

0
0

1
0

1
0

1
0

1
0

2
0

0
0

0
0

12
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

4
4

3
3

1
0

0
0

0
0

4
4

0
0

2
0

2
0

1
0

17
11

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
0

2
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

1
0

4
2

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

9
1

8
1

0
0

1
0

0
0

3
1

0
0

1
0

0
1

0
0

22
4

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

2
2

2
2

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

6
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

2
1

2
1

0
0

0
0

0
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

5
3

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
2

2
1

0
0

0
0

1
0

0
1

1
1

0
0

1
1

0
1

8
7

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

4
2

4
3

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0

0
0

1
0

0
1

10
7

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

5
2

0
1

0
0

2
1

0
0

1
0

7
0

0
0

2
1

0
0

17
5

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

2
4

3
4

0
0

0
1

1
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
1

8
9

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

21

35

14

35

0

1

6

2

2

2

8

18

12

5

3

3

7

4

3

3

76

108

ENSEMBLE 56 49 1 8 4 26 17 6 11 6 184
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RAPPEL (N°14) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) 
:

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES :

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

REPONDANTS PAR TRANCHES D’ÂGE :

MENAGES MOINS DE 18 ANS : 3 REPONSES (1,65 %).
MENAGES 8-25 ANS : 16 REPONSES (8,83 %).

MENAGES 26-35 ANS : 43 REPONSES (23,75 %).
MENAGES 36-45 ANS : 31 REPONSES (17,12 %).
MENAGES 46-45 ANS : 16 REPONSES (8,83 %).

MENAGES 56-65 ANS : 31 REPONSES (17,12 %).
MENAGES PLUS DE 65 ANS : 41 REPONSES (22,70 %).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184 REPONSES).                                                                  PAGE 106
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PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS.
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MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS

DANS MON QUARTIER

DANS ET EN DEHORS DE
MON QUARTIER

PARTICIPATION ET LIEU DE PARTICIPATION PAR TRANCHES D’ÂGE.
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9,18 %

11
6,13 %

8
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6
3,43 %

6
3,43 %

4
2,16 %

PAS LE TEMPS PEUX PAS ME DEPLACER PAS AU COURANT TROP CHER DOIS GARDER MES
ENFANTS

SUIS TIMIDE TROP LOIN

NON PARTICIPATION ET MOTIFS.
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ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUELLES ONT LES ACTIVITES QUE VOUS AIMERIEZ TROUVER A PROXIMITE ?
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SECTEURS MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS TOTAL

BEAUMONT ACTIVITES DE LOISIRS 1 5 4 5 4 3 1 23

BEAUMONT ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 1 1 3 3 0 3 2 13

BEAUMONT ACTIVITES COLLECTIVES 1 1 1 3 3 3 1 13

BEAUMONT ACTIVITES SPORTIVES 0 4 2 4 1 6 1 18

BEAUMONT ACTIVITES EXTERIEURES 1 2 1 2 2 3 2 13

BEAUMONT ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 2 2 0 3 2 9

BEAUMONT ACTIVITES CREATIVES 1 2 1 2 1 5 0 12

BEAUMONT AUTRES ACTIVITES 0 0 0 1 1 0 1 3

BEAUMONT NE SE PRONONCE PAS 0 2 2 1 2 0 4 11  TOTAL : 104

SECTEUR NORD ACTIVITES DE LOISIRS 1 2 3 8 1 1 0 16

SECTEUR NORD ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 0 4 5 2 0 1 12

SECTEUR NORD ACTIVITES COLLECTIVES 0 2 3 3 1 0 2 11

SECTEUR NORD ACTIVITES SPORTIVES 0 0 4 6 2 1 2 15

SECTEUR NORD ACTIVITES EXTERIEURES 0 2 3 4 3 0 2 14

SECTEUR NORD ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 2 3 3 3 0 3 14

SECTEUR NORD ACTIVITES CREATIVES 0 2 3 9 1 1 0 16

SECTEUR NORD AUTRES ACTIVITES 0 1 0 0 2 0 2 5

SECTEUR NORD NE SE PRONONCE PAS 0 0 1 3 0 2 2 8  TOTAL : 103

SECTEUR EST ACTIVITES DE LOISIRS 0 1 1 0 3 2 0 7

SECTEUR  EST ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 1 2 0 2 2 0 7

SECTEUR  EST ACTIVITES COLLECTIVES 0 0 3 0 1 1 0 5

SECTEUR  EST ACTIVITES SPORTIVES 0 0 3 2 1 0 1 7

SECTEUR  EST ACTIVITES EXTERIEURES 0 0 3 1 2 1 0 7

SECTEUR  EST ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 1 0 2 1 0 4

SECTEUR  EST ACTIVITES CREATIVES 0 0 2 0 2 0 1 5

SECTEUR  EST AUTRES ACTIVITES 0 0 1 0 1 2 0 4

SECTEUR  EST NE SE PRONONCE PAS 0 0 0 0 0 2 3 5  TOTAL : 46

SECTEUR OUEST ACTIVITES DE LOISIRS 0 0 1 3 28 2 0 34

SECTEUR OUEST ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 0 0 3 1 1 0 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES COLLECTIVES 0 0 0 2 0 1 2 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES SPORTIVES 0 0 1 2 0 2 0 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES EXTERIEURES 0 0 0 1 0 2 0 3

SECTEUR OUEST ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 0 1 0 2 2 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES CREATIVES 0 0 0 2 0 2 0 4

SECTEUR OUEST AUTRES ACTIVITES 0 0 0 1 0 0 2 3

SECTEUR OUEST NE SE PRONONCE PAS 0 1 1 1 0 0 3 6  TOTAL : 64

SECTEUR SUD ACTIVITES DE LOISIRS 0 1 1 1 1 1 0 5

SECTEUR SUD ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 0 1 0 0 0 0 1

SECTEUR SUD ACTIVITES COLLECTIVES 0 1 0 0 1 0 2 4

SECTEUR SUD ACTIVITES SPORTIVES 0 0 0 1 0 0 0 1

SECTEUR SUD ACTIVITES EXTERIEURES 0 1 1 1 1 0 0 4

SECTEUR SUD ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 2 1 1 0 0 4

SECTEUR SUD ACTIVITES CREATIVES 0 1 1 1 0 0 0 3

SECTEUR SUD AUTRES ACTIVITES 0 0 0 0 0 0 0 0

SECTEUR SUD ACTIVITES NE SE PRONONCE PAS 0 0 2 2 3 1 0 8  TOTAL : 22



RAPPEL (N°15) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) 
CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).
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ATTENTES ACTIVITES DE PROXIMITE PAR TRANCHES D’ÂGE(SYNTHESE).

TYPE D’ACTIVITES

SECTEURS LOISIRS SPORTIVES EXTERIEURES CREATIVES COLLECTIVES CULTURE
RENCONTRE AVEC

AUTRES FAMILLES, PARENTS
AUTRES  

ACTIVITES
ACTIVITES 
ENSEMBLE

NE SE 
PRONONCE PAS

BEAUMONT 23 18 13 12 13 13 9 3 104 11

SECTEUR NORD 16 15 14 16 11 12 14 5 103 8

SECTEUR EST 7 7 7 5 5 7 4 4 46 5

SECTEUR OUEST 34 5 3 4 5 5 5 3 64 6

SECTEUR SUD 5 1 4 3 4 1 4 0 22 8

SECTEURS 

ENSEMBLE

85

25,07 %

46

13,56 %

41

12,09 %

40

11,79 %

38

11,20 %

38

11,20 %

36

10,61 %

15

4,48 %

339

100,0 %
38

TOTAL REPONSES : 377

ACTIVITES MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS TOTAL

DE LOISIRS 2 9 10 17 37 9 1 85

SPORTIVES 0 4 10 15 4 9 4 46

EXTERIEURES 1 5 8 9 8 6 4 41

CREATIVES 1 5 7 14 4 8 1 40

COLLECTIVES 1 4 7 8 6 5 7 38

D’ACCES CULTURE 1 2 10 11 5 6 3 38

RENCONTRE AUTRES FAMILLES, PARENTS .. 0 2 8 7 6 6 7 36

AUTRES ACTIVITES* 0 1 1 2 4 2 5 15

ENSEMBLE 6 (1,76 %) 32 (9,43 %) 61 (17,99 %) 83 (24,53 %) 74 (21,82 %) 51 (15,04 %) 32 (9,43 %) 339 (100,0 %)

NE SE PRONONCE PAS 0 3 6 7 5 5 12 38

TOTAL REPONSES : 377

AUTRES ACTIVITES* (DETAIL).

TERRAIN POUR LE MODELISME, CLUB DE BILLARD FRANCAIS, JEUX POUR ENFANTS, TERRAIN DE PETANQUE, CLUB DE DANSE (MODERNE JAZZ), CLUB INFORMATIQUE, TRAVAUX MANUELS, COURS DE LANGUE (NEERLANDAIS), ACTIVITES DE BIEN-ÊTRE, SPECTACLES POUR
ENFANTS, SORTIES ORGANISEES, ACTIVITES DE DETENTE, SEANCES DE YOGA, BADMINTON, EXPOSITIONS.



2

0
1 1 1 1

0 0

9

4
5 5

4

2 2
1

10 10

8
7 7

10

8

1

17

15

9

14

8

11

7

2

37

4

8

4

6
5

6

4

9 9

6

8

5
6 6

2
1

4 4

1

7

3

7

5

LOISIRS SPORTIVES EXTERIEURES CREATIVES COLLECTIVES ACCES CULTURE RENCONTRE AUTRES
FAMILLES, PARENTS

AUTRES ACTIVITES

MOINS DE 18 ANS

18-25 ANS

26-35 ANS

36-45 ANS

46-55 ANS

56-65 ANS

PLUS DE 65 ANS

PAGE 112

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES PAR TRANCHES D’ÂGE.
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MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUE FAÎTES-VOUS DE VOTRE TEMPS LIBRE ?



BEAUMONT SECTEUR NORD SECTEUR EST SECTEUR OUEST SECTEUR SUD

TÂCHES DOMESTIQUES :

FAIRE LE MENAGE

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
S’OCCUPER DES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET
FAIRE DES JEUX VIDEO

AUTRES :

LIRE
ECOUTER LA RADIO

FAIRE DES JEUX DE SOCIETE
ECOUTER DE LA MUSIQUE
FAIRE DES MOTS FLECHES

FAIRE DES RECHERCHES GENEALOGIQUES
FAIRE DE LA PHOTOGRAPHIE 

FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA MARCHE
FAIRE DU VELO

ALLER A LA PISCINE
FAIRE DU JOGGING

CULTURE :

ALLER  A LA MEDIATHEQUE
ALLER AU SPECTACLE

ALLER AU CINEMA

PROMENADE  (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SORTIE NATURE
SORTIE AU PARC

SORTIE EN FAMILLE

AUTRES OCCUPATIONS :

ALLER EN MAISON DE QUARTIER 
FREQUENTER UNE ASSOCIATION

ETUDIER
CHERCHER UN EMPLOI

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER
PRATIQUER LA RELAXATION

ALLER A LA CHASSE

TÂCHES DOMESTIQUES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET

AUTRES :

LIRE
FAIRE DES JEUX DE SOCIETE

PRATIQUER DES ACTIVITES MANUELLES
FAIRE DU TRICOT

FAIRE DE LA COUTURE
FAIRE DE L’INFORMATIQUE

FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE

FAIRE DE LA MEDITATION
FAIRE DE LA SOPHROLOGIE

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

RANDONNEE
MARCHE

VELO
GYMNASTIQUE

CULTURE :

ALLER AU CINEMA
ALLER AU SPECTACLE

ARTS PLASTIQUES

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE).

AUTRES OCCUPATIONS :

AGIR DANS UNE ASSOCIATION
ALLER A LA PECHE

ALLER A LA CHASSE
FAIRE DU SHOPPING

ALLER EN MAISON DE QUARTIER
AIDER LES LYCEENS (LYCEE SENEZ)

PRESERVER LA NATURE
S’OCCUPER DES ANIMAUX

BALNEOTHERAPIE
VOYAGER

CHERCHER UN EMPLOI

TÂCHES DOMESTIQUES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET

AUTRES :

LIRE
ECOUTER DE LA MUSIQUE

ECOUTER LA RADIO
FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE

PRATIQUER DES ACTIVITES MANUELLES

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA RANDONNEE
FAIRE DE LA MARCHE
ALLER A LA PISCINE
FAIRE DU FITNESS

CULTURE :

ALLER AU CINEMA
ALLER A LA MEDIATHEQUE

ALLER AU SPECTACLE

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SANS LES ENFANTS
AVEC LES ENFANTS

AUTRES OCCUPATIONS :

AGIR DANS UNE ASSOCIATION
VOYAGER

CHERCHER UN EMPLOI
VISITE D’USINES
VOIR DES AMIS

AIDER CEUX QUE J’AIME (VOISINS, AMIS)

TÂCHES DOMESTIQUES ET ASSIMILEES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET

AUTRES :

LIRE
FAIRE DES JEUX DE SOCIETE
ECOUTER DE LA MUSIQUE

FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE
FAIRE DE LA COUTURE 

FAIRE DE L’INFORMATIQUE

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA MARCHE
FAIRE DU VELO

ALLER A LA PISCINE
FITNESS

CULTURE :

ALLER AU CINEMA
ALLER AU MUSEE

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SANS LES ENFANTS
AVEC LES ENFANTS 

AUTRES OCCUPATIONS :

AGIR DANS UNE ASSOCIATION
ALLER A LA PECHE

S’OCCUPER DES PERSONNES EN DIFFICULTES

TÂCHES DOMESTIQUES ET ASSIMILEES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET
FAIRE DES JEUX VIDEO

AUTRES :

LIRE
FAIRE DES JEUX DE SOCIETE

FAIRE DES MOTS CODES
FAIRE DE LA COUTURE

FAIRE DU TRICOT
FAIRE DU CHANT

PRATIQUER DES LOISIRS CREATIFS

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA MARCHE
FAIRE DU VELO

FAIRE DU FITNESS
ALLER A LA PISCINE

CULTURE :

ALLER AU THEÂTRE
ALLER AU CINEMA

ALLER AU SPECTACLE

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SANS LES ENFANTS
AVEC LES ENFANTS 

AUTRES OCCUPATIONS :

S’OCCUPER DE LA SANTE
AGIR DANS UNE ASSOCIATION

ALLER EN MAISON DE QUARTIER 
SE REPOSER

VOIR DES AMIS
ALLER A LA PECHE
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MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE 

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017. 



RAPPEL (N°16) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 

%).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF 
D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).
NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES
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MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE PAR LES HABITANTS (166 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS : 

S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).

97
58,43 %

68
40,97 %

1
0,60 %

ACTIVITES A LA MAISON

ACTIVITES A L’EXTERIEUR

AUTRE ACTIVITE
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PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

POUR VOUS, QU’EST-CE QU’UN CENTRE SOCIAL ?
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PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017).            

BEAUMONT SECTEUR NORD SECTEUR EST SECTEUR OUEST SECTEUR SUD

JE NE SAIS PAS.

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT :

LIEU D’INFORMATION ET D’ORIENTATION.

UN LIEU DE CONSEIL.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU OÙ IL YA DES ANIMATIONS, ACTIVITÉS PHYSIQUES OU SPORTIVES.

LIEU OUVERT A TOUS LES HABITANTS OFFRANT ACCUEIL ET
ANIMATION.

LIEU POUR FAIRE DES  SORTIES.

LIEU POUR FAIRE DES  SORTIES.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT :

LIEU DE VIE, D’ECHANGES ET DE RENCONTRES ENTRE PERSONNES
DIFFERENTES.

LIEU DE CONVIVIALITE POUR LES PERSONNES SEULES.

IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER :

LIEU IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER MAIS AVEC FINANCEMENT
C.A.F.

SERVICE DE PROXIMITTE POUR LES  HABITANTS :

LIEU DE PROXIMITE REPONDANT AUX BESOINS DES HABITANTS POUR 
CRÉER DE LA COHESION SOCIALE.

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES :

LIEU D’AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES.

AUTRE PERCEPTION :

LIEU PROPOSANT UNE BANQUE ALIMENTAIRE.

JE NE SAIS PAS : 

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 

LIEU D’INFORMATION ET D’ACCOMPAGNEMENT.

LIEU POUR TROUVER DE L’AIDE ET ÊTRE RENSEIGNE.

LIEU OU L'ON RECUEILLE LES DEMANDES DES HABITANTS DE LA VILLE.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 

LIEU DE REGROUPEMENT DE TOUTES LES ACTIVITES.

UN CENTRE POUR SE RETROUVER ET FAIRE DES ACTIVITES ENSEMBLE.

LIEU PROPOSANT DES ACTIVITES.

LIEU D’ATELIERS  CREATIFS.

UN POINT D’ACCUEIL CENTRALISÉ OU JE PEUX TROUVER DES AIDES ET/OU 
DES ACTIVITÉS DANS MON QUARTIER.

LIEU POUR DES ATELIERS PARENTS-ENFANTS

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALTE-EPANOUISSEMENT : 

LIEU DE RENCONTRE POUR TOUS LES  ÂGES.

LIEU D’ECHANGES POUR LES HABITANTS AVEC DES PROFESSIONNELS.

LIEU DE RENCONTRES ET D’ECHANGES INREGENERATIONNELS.

LIEU D’EPANOUISSEMENT.

LIEU POUR PASSER DU TEMPS AVEC LES ENFANTS, RENCONTRER D'AUTRES
FAMILLES LORS DE PETITES FÊTES.

LIEU D’ECHANGE SUR DES THEMES DIFFERENTS.

LIEU DE DETENTE POUR LES PARENTS.

COORDINATION DE L’OFFRE  DE SERVICES TERRITORIALE : 

LIEU AYANT VOCATION A CONTRIBUER A DEVELOPPER ET GARANTIR L’OFFRE
DE SERVICES ET EQUIPEMENTS UTILES A TOUS.

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 

CENTRE D’AIDE AUX GENS EN DIFFICULTES.

CENTRE D’ACCUEIL POUR LES PLUS DEMUNIS.

JE NE SAIS PAS. 

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 

LIEU D’INFORMATION ET D’ORIENTATION.

LIEU D’AIDE  ET DE RENSEIGNEMENT.

LIEU POUR REMPLIR LES PAPIERS ADMINISTRATIFS.

LIEU DE CONSEIL POUR TOUS.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU RECREATIF ET D’ANIMATION.

LIEU DE JEUX POUR LES ENFANTS LE MERCREDI.

POUR PRATIQUER DES ACTIVITES.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT :

LIEU DE VIE, DE RENCONTRE ET D’ECHANGES BASES SUR LE
PARTAGE.

UN ENDROIT PERMETTANT A CHAQUE HABITANT DE POUVOIR SE
DEVELOPPER, DE RENCONTRER, D’ECHANGER DANS LE DOMAINE
SOCIAL

LIEU DE REGROUPEMENT DES HABITANTS.

LIEU POUR SE RETROUVER TOUTES CLASSES SOCIALES CONFONDUES
POUR AIDER ET ÊTRE AIDE.

AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES :

LIEU D’AIDE POUR LES PERSONNES EN DIFFICULTES.

LIEU D’INFORMATION POUR LES PERSONNES EN DIFFICULTES.

AUTRE PERCEPTION : 

LIEU D’INITIATIVE.

JE NE SAIS PAS.

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE- ACCOMPAGEMENT : 

LIEU D’ACCUEIL TOUS PUBLICS (MULTIGENERATIONNEL,
TOUTES CATEGORIES SOCIO-PROFESSIONNELLES) QUI
RENSEIGNE SUR TOUTES LES ACTIVITÉS SOCIALES DE LA
COMMUNE, LES AIDES SOCIALES POSSIBLES.

UN CENTRE DE PROXIMITÉ OU ON PEUT TROUVER DES
INFORMATIONS PRATIQUES ET SURTOUT DES
PROFESSIONNELS (GENRE JURISTE).

ENDROIT POUR ÊTRE RENSEIGNE SUR LES DEMARCHES
QUOTIDIENNES.

LIEU POUR SE RAPPROCHER ET ÊTRE INFORME.

LIEU D’AIDE POUR LES PERSONNES ISOLEES.

LIEU D’ENTRAIDE.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU OÙ ON PEUT PRATIQUER DES ACTIVITÉS ET AIDER LES
AUTRES.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALTE-EPANOUISSEMENT : 

LIEU DE RENONTRE ENTRE HABITANTS.

COORDINATION DE L’OFFRE DE SERVICES TERRITORIALE :

CENTRE QUI FÉDÈRE LES ASSOCIATIONS ET ORGANISE TOUTES
LES ACTIVITÉS SOCIALES DE LA VILLE EN COORDONNANT LE
CCAS ET LES MAISONS DE QUARTIER.

LIEU D’ANIMATION DE LA VIE SOCIALE.

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES :

LIEU D’AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES.

AUTRE PERCEPTION :

UN CENTRE REGROUPANT PLUSIEURS PROFESSIONNELS DE
SANTE.

MAISON DE QUARTIER AVEC PLUS DE MOYENS.

JE NE SAIS PAS. 

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 

LIEU D'ÉCHANGE ET DE RENSEIGNEMENT FAISANT LE LIEN AVEC
LES GRANDES INSTANCES GOUVERNEMENTALES MAIS NON
ACCESSIBLES POUR CEUX QUI TRAVAILLENT.

LIEU POUR RESOUDRE CERTAINS PROBLEMES (IMPÔTS LOCAUX,
REDUCTION DES LOYERS).

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU PROPOSANT DES ANIMATIONS AUX HABITANTS.

LIEU D’ACTIVITES DIVERSES PROPOSEES GRATUITEMENT OU A UN
COÛT MODERE.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALTE-EPANOUISSEMENT : 

LIEU DE VIE ET D’ECHANGES ACCESSIBLE QUEL QUE SOIT LE
MILIEU SOCIAL.

UN CENTRE DE RELATIONS HUMAINES.

LIEU DE PARTAGE.

IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER :

LIEU IDENTIQUE AUX MAISONS DE QUARTIER.

SERVICE DE PROXIMITE POUR LES HABITANTS :

UN SERVICE DE PROXIMITE.

LIEU D’AIDE POUR LES PERSONNES EN DIFFICULTES :

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES.

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 4
INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 2

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 2
SERVICE DE PROXIMITE POUR  LES HABITANTS : 1

IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER : 1
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 1

AUTRE PERCEPTION (BANQUE ALIMENTAIRE) : 1
JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 13 REPONSES

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 6
ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT :  7

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 3
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 2

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES  TERRITORIALE: 1
JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 20 REPONSES

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 4
INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 4

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 3
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 2

AUTRE PERCEPTION : (LIEU D’INITIATIVE) : 1
JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 15 REPONSES

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 6
AUTRE PERCEPTION : 2

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES  TERRITORIALE: 2
ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 1

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 1
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 1

JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 14 REPONSES

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 3
INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 2

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 2
IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER : 1

SERVICE DE PROXIMITE POUR LES HABITANTS : 1
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 1

JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 11 REPONSES



RAPPEL (N°17) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE (166 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).
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PERCEPTION PAR LES HABITANTS DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

TOUS SECTEURS (73 REPONSES) :

N°1 INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°1 BIS ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°2 ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).

N°3 AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

N°4 JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).

N°5 AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

N°6 ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).

N°7 SERVICE DE PROXIMITE : 2 REPONSES (2,77 %).

N°7 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 REPONSES (2,77 %).
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RAPPEL (N°18) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS  : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).
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PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

N°1 INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°1 BIS ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°2 ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).

N°3 AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

N°4 JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).

N°5 AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION DE L’OFFRE DE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).

N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).
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5,47 %

3
4,10 %

2
2,77 %

2
2,77 %

ECHANGES
RENCONTRES
CONVIVIALITE

NE SAIS PAS

INFORMATION
ORIENTATION

AIDE
ACCOMPAGNEMENT

ECHANGES
RENCONTRES
CONVIVIALITE

EPANOUISSEMENT

ANIMATIONS
ACTIVITES
SORTIES

AIDES AUX PERSONNES 
EN DIFFICULTES

AUTRES 
PERCEPTIONS

ANIMATION-
COORDINATION

OFFRETERRITORIALE

SERVICE DE 
PROXIMITE

IDENTIQUE A 
MAISON DE QUARTIER

JE NE SAIS PAS



DIFFERENCES (ET SIMILITUDES) ENTRE UN CENTRE SOCIAL, UN C.C.A.S ET UNE MAISON DE 
QUARTIER.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUELLE DIFFERENCE SELON VOUS ENTRE UN CENTRE SOCIAL ET UN C.C.A.S ?

QUELLE DIFFERENCE SELON VOUS ENTRE UN CENTRE SOCIAL ET UNE MAISON DE QUARTIER ?



PERCEPTION DES DIFFERENCES ET SIMILITUDES ENTRE UN CENTRE SOCIAL, UN C.C.A.S ET UNE MAISON DE QUARTIER.

UN C.C.A.S MAISON DE QUARTIER CENTRE SOCIAL

SECTEUR 
BEAUMONT

NE SAIS PAS (2 REPONSES)
AIDE EN CAS DE DIFFICULTES,

S’OCCUPE DU SOCIAL.
OFFRENT CERTAINS SERVICES FAVORISANT L’EPANOUISSEMENT DES FAMILLES.

PROPOSE DES MANIFESTATIONS.

RENSEIGNEMENT ET AIDE.
PERMET DES RENCONTRES, SORTIES, ACTIVITES.

APPORTE DE L’AIDE.
CONSTITUE UN LIEU DE REGROUPEMENT DES HABITANTS DU QUARTIER.

EST UN LIEU DE DISTRACTION.
DONNE DES REPONSES A NOS QUESTIONS.

PROPOSE DES ANIMATIONS.
AIDE LES GENS DANS LE BESOIN.

SECTEUR NORD

NE SAIS PAS (3 REPONSES)
S’OCCUPE DES POUBELLES, VOIRIES.

S’OCCUPE DU LOGEMENT.
DELIVRE DES AIDES SOCIALES.

S’OCCUPE DE L’ADMINISTRATIF ET ACCOMPAGNE DANS LES DEMARCHES

NE SAIS PAS (1 REPONSE)
EST MOINS COMPLET QU’UN CENTRE SOCIAL

PERMET DE FAIRE DES ACTIVITES.
EST UN LIEU LUDIQUE LIE AUX ACTIVITES DE QUARTIER.

NE GERE QUE L’ADMINISTRATIF.
EST UN LIEU DE RENCONTRE ET D’EPANOUISSEMENT.

PROPOSE PLUS DE « CHOSES » QU’UNE MAISON DE QUARTIER.
REGROUPE TOUTES LES ACTIVITES.

RECUEILLE LES DEMANDES DES HABITANTS DE LA VILLE.

SECTEUR EST
NE SAIS PAS (3 REPONSES)

AUCUNE DIFFERENCE AVEC UN CENTRE SOCIAL
AUCUNE DIFFERENCE AVEC UN CENTRE SOCIAL

MOINS DE DIVERSITE
AIDE ET RENSEIGNE.

PERMET DES REGROUPEMENTS
OFFRE PLUS DE DIVERSITE QU’UNE MAISON DE QUARTIER.

SECTEUR OUEST

NE SAIS PAS (2 REPONSES).

EST UN CENTRE D’AIDE SOCIALE.
ACCUEILLE ET AIDE LES PERSONNES.

NE BENEFICIE QU’AUX TRES PAUVRES.

NE  DONNE PAS D’ARGENT.
AIDER FINANCIEREMENT LES PERSONNES EN DIFFICULTES.

NE SAIS PAS (2 REPONSES).

A DE MOINS DE MOYENS FINANCIERS QU’UN CENTRE SOCIAL.

ORGANISE TOUTES LES ACTIVITES SOCIALES DE LA VILLE.
COORDONNE LE C.C.A.S ET LES MAISONS DE QUARTIER.

FEDERE LES ASSOCIATIONS LOCALES.
REGROUPE PLUSIEURS PROFESSIONNELS DE SANTE.

S’ADRESSE A TOUT LE MONDE,  A CONTRARIO D’UN C.C.A.S.
RENSEIGNE SUR TOUTES LES ACTIVITES SOCIALES DE LA COMMUNE.

RENSEIGNE SUR LES AIDES SOCIALES POSSIBLES.

RAPPROCHE LES HABITANTS ET INFORME LA POPULATION.

DISPOSE DE PLUS DE MOYENS FINANCIERS QU’UNE MAISON DE QUARTIER.
APPORTE UNE AIDE FINANCIERE.

SECTEUR SUD

NE SAIS PAS (2 REPONSES).

EST DIFFERENT D’UN CENTRE SOCIAL.

A UNE VOCATION ADMINISTRATIVE.

APPORTE DES AIDES FINANCIERES ET ADMINISTRATIVES.

A PLUS DE MOYENS FINANCIERS QU’UN CENTRE SOCIAL.

EST UN LIEU DE RELATIONS HUMAINES, D’ECHANGE ET DE PARTAGE.

PROPOSE DES ANIMATIONS AUX HABITANTS.

RENSEIGNE LA POPULATION.
FAIT LE LIEN AVEC LES  DIFFERENTES INSTITUTIONS ET PRGANISMES.

LIEU NON ACCESSIBLE POUR CEUX QUI TRAVAILLENT.



REPRESENTATIONS DE QUELS SONT
LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

A QUI S’ADRESSENT LES ACTIVITES D’UN CENTRE SOCIAL ?
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REPRESENTATIONS DE QUELS SONT LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET
TRANCHES D’ÂGE

A TOUT LE 
MONDE

AUX HABITANTS DU 
QUARTIER

AUX PERSONNES EN
SITUATION DE PRECARITE

AUX ENFANTS AUX JEUNES
AUX  PERSONNES 

ÂGEES
NE SE 

PRONONCE PAS
TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

1
0

1
0

1
0

1
0

0
0

5
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

2
1

1
0

1
4

1
0

1
1

1
0

2
1

9
7

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

4
1

1
1

1
1

2
1

2
1

1
1

1
1

12
7

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

8
1

2
0

3
1

2
0

2
0

2
0

1
0

20
2

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

11
5

4
1

2
2

2
1

2
1

2
1

2
1

25
12

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

4
1

1
1

1
1

1
1

1
1

0
1

1
1

9
7

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

14
5

6
2

4
3

4
2

4
2

4
2

1
1

37
17

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

5
3

2
1

1
1

1
1

1
1

1
1

1
1

12
9

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

5
2

2
1

1
1

1
1

1
0

1
0

0
1

11
6

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

2
6

1
1

1
1

1
0

0
0

1
3

1
0

7
11

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

5
7

2
1

2
2

1
1

1
1

2
2

2
0

15
14

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

5
3

3
1

6
1

4
0

4
0

7
0

5
2

34
7

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

5
8

1
3

1
5

0
3

0
3

1
5

1
1

9
28

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

41

73

14

25

22

26

12

20

12

19

17

23

16

12

134

198

ENSEMBLE 114 39 48 32 31 40 28 332



RAPPEL (N°19) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE PAR LES HABITANTS (165 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (92 REPONSES) :

FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,06 %)
TÂCHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,87 %)

ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,90 %)
AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,90 %)

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (41 REPONSES) :

SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,06 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,09 %)
FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 16 REPONSES (9,69 %)

AUTRES OCCUPATIONS (32 REPONSES) :

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,21 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,21 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,21 %)
ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,81 %)

CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,42 %)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,03 %)
DIVERSES AUTRES ACTIVITES :  11  REPONSES (6,73 %)

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES) :

N°1 INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°1 BIS ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°2 ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).

N°3 AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

N°4 JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).

N°5 AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

N°6 ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).

N°7 SERVICE DE PROXIMITE : 2 REPONSES (2,77 %).

N°7 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 REPONSES (2,77 %).
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PERCEPTION DE CE QUE SONT LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL (332 TREPONSES).

N°1 TOUT LE MONDE : 114 REPONSES (34,33 %).

N°2 PERSONNES EN SITUATION DE PRECARITE : 48 REPONSES (14,45 %).

N°3 PERSONNES ÂGEES : 40 REPONSES (12,04 %).

N°4 HABITANTS DU QUARTIER : 39 REPONSES (11,74 %).

N°5 AUX ENFANTS : 32 REPONSES (9,63 %).

N°6 AUX JEUNES : 31 REPONSES (9,33 %).

N°7 NE SE PRONONCE PAS : 28 REPONSES (8,48 %).
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL :

- RESULTANT  DU QUESTIONNAIRE POPULATION.

- RESULTANT DE LA PRODUCTION DU GROUPE PROJET ET DES REUNIONS DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS.
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL 1                                            PAGE 128

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SECTEURS MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS TOTAL

BEAUMONT P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

3
1
2
0
0
0
0
1
1
0
0
0
1

0
0
2
0
0
0
0
1
1
0
0
0
0

0
0
0
1
0
1
0
1
1
1
0
0
1

3
0
3
0
0
0
0
1
0
0
0
0
1

0
0
1
2
1
0
0
1
1
0
0
0
1

0
1
0
0
1
1
0
1
0
0
1
0
1

1
1
1
0
0
0
0
1
3
1
0
1
0

0
1
1
0
1
1
1
0
1
0
0
1
0

0
1
1
1
1
1
0
0
0
0
1
0
2

0
1
1
0
1
1
0
0
1
2
0
0
1

0
1
0
0
1
0
0
0
1
1
0
0
0

0
0
1
0
1
0
0
0
0
0
0
0
1

0
1
1
3
1
0
0
0
2
1
0
0
1

0
0
1
0
1
0
0
0
0
2
0
0
3

0
0
0
0
0
0
0
1
1
1
0
1
3

0
0
2
0
0
1
2
0
2
3
0
0
1

0
0
1
0
0
0
2
0
1
0
1
1
1

0
0
2
0
0
0
1
0
1
0
0
1
1

8
4

10
3
2
2
2
4
9
7
0
1
5

0
6
6
2
4
1
3
4
4
3
2
3
4

0
2
5
2
3
3
1
3
4
2
2
1
9

SECTEUR NORD P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
2
1
0
0
1
1
0
0
0
0
0

1
1
0
1
1
0
0
0
0
0
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
1
0

1
2
1
0
0
0
0
3
1
1
0
1
1

0
1
1
1
1
1
0
1
0
0
1
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
1
1

1
0
1
1
0
1
0
2
1
0
0
1
1

0
0
1
1
1
1
0
1
1
1
0
1
1

0
0
0
0
0
1
1
0
0
0
0
0
1

0
1
1
0
0
0
1
0
1
0
1
0
1

0
0
1
0
0
1
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
3
0
0
0
2
0
2
2
0
1
0

0
0
2
0
0
0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
1
0
0
1
1
0
1
0
0
0
3

0
0
1
0
1
1
1
1
1
1
0
0
1

0
0
1
0
0
0
1
0
1
1
0
0
1

0
0
1
0
0
0
1
0
1
1
0
0
1

2
4

10
2
0
1
5
7
5
3
3
3
6

1
2
6
3
4
4
2
3
2
2
1
1
4

1
0
2
0
1
3
3
1
2
3
1
2

10

SECTEUR EST P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2
1
0
0
0
0
0
0
2
0
0
1
0

0
1
0
1
0
0
0
1
1
0
0
0
1

0
0
1
0
0
1
1
0
0
0
1
0
0

0
1
1
1
0
1
0
1
0
1
0
0
0

0
1
0
0
1
0
1
0
0
0
0
0
0

0
0
0
1
0
0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
1
0
0
1
0
1
1
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
2
0
1
0
0
0
2
1
0
0
0

0
0
0
1
0
0
1
0
0
0
1
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
2

0
1
0
0
1
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
1

2
3
4
1
2
2
0
3
6
2
0
1
0

0
2
2
2
1
0
2
1
3
0
1
0
1

0
0
2
1
1
1
1
0
0
2
1
0
4

SECTEUR OUEST P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
3
0
0
3
0
2
0
0
0
0
0

0
0
1
1
0
0
0
2
2
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
3

0
0
1
0
0
1
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
3
1
1
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
2
0
1
0
1
0
1
1
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
1
0
1
0
0

0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
1
1

2
1
9
1
2
2
2
3
3
1
0
1
0

0
0
3
1
0
0
0
1
3
2
1
0
1

0
1
0
0
0
1
0
2
1
1
0
1
6

SECTEUR SUD P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
2
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
2
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
1
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

1
1
4
2
0
1
2
0
1
0
0
1
5

0
0
1
0
0
0
1
0
1
0
1
1
0

0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
3
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SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017).

BEAUMONT PRIORITE 1 SECTEUR NORD PRIORITE 1 SECTEUR EST PRIORITE 1 SECTEUR OUEST PRIORITE 1 SECTEUR SUD PRIORITE 1

1. LOISIRS 
2. ACCES SANTE 

3. GARDE D’ENFANTS 
4. SECURITE

5. ANIMATION QUARTIER
6. SCOLARITE ENFANTS

7. LOGEMENT
7.1 ACCES EMPLOI
8. CADRE DE VIE

8.1 VIE DE FAMILLE
8.2 ISOLEMENT
9. VACANCES

10 REPONSES
9 REPONSES
8 REPONSES
7 REPONSES
5 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
4 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

1. LOISIRS
2. ACCES EMPLOI

3. ANIMATION QUARTIER
4. SECURITE

4.1 ACCES SANTE
4.2 ISOLEMENT

5. SCOLARITE ENFANTS
6. MOBILITE

6.1 VACANCES
7. GARDE D’ENFANTS

7. 1 LOGEMENT
8. VIE DE FAMILLE

10 REPONSES
7 REPONSES
6 REPONSES
3 REPONSES
5 REPONSES
5 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

1. ACCES SANTE
2. LOISIRS

2.2 SCOLARITE ENFANTS
2.3 ACCES EMPLOI

3 GARDE D’ENFANTS
3.1 VIE DE FAMILLE
3.2 CADRE DE VIE

3.3 SECURITE
4. VACANCES

4.1 ACCES LOGEMENT

6 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE

1. LOISIRS
2. ACCES SANTE

3. ACCES EMPLOI
3.1 VIE DE FAMILLE
3.2 CADRE DE VIE

3.3 ISOLEMENT
3.4 GARDE D’ENFANTS
4. SCOLARITE ENFANTS

4.1 SECURITE
4.2 VACANCES
4.3 LOGEMENT

9 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. LOISIRS

3. LOGEMENT
3.1 ISOLEMENT

4. GARDE D’ENFANTS
4.1 VIE DE FAMILLE
4.2 ACCES SANTE

4.3 VACANCES
4.4 SCOLARITE ENFANT

5 REPONSES
4 REPONSES 
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

57 REPONSES (14,96 %) 51 REPONSES (13,38 %) 26 REPONSES (6,82 %) 27 REPONSES (7,08 %) 18 REPONSES (4,72 %)

BEAUMONT PRIORITE 2 SECTEUR NORD PRIORITE 2 SECTEUR EST PRIORITE 2 SECTEUR OUEST PRIORITE 2 SECTEUR SUD PRIORITE 2

1. LOISIRS
2. ANIMATION QUARTIER

3. ACCES EMPLOI
3.1 ACCES SANTE
3.2 CADRE DE VIE

4. VACANCES
4.1 SECURITE 

4.2 ISOLEMENT
5. SCOLARITE ENFANTS

5.1 LOGEMENT
5.2 MOBILITE

6. VIE DE FAMILLE

6 REPONSES
4 REPONSES 
4 REPONSES
4 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

1. LOISIRS
2. ANIMATION QUARTIER

2.1 VIE DE FAMILLE
2.2 CADRE DE VIE
3. ACCES EMPLOI
3.1 LOGEMENT
3.2 SECURITE

4. ACCES SANTE
4.1 SCOLARITE ENFANTS

5. GARDE D’ENFANTS
5. 1 ISOLEMENT
5.2 VACANCES

5.3 CADRE DE VIE

6 REPONSES
4 REPONSES
4 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ACCES SANTE
2. LOGEMENT

2.1 SCOLARITE ENFANTS
2.2 ISOLEMENT

3. ACCES EMPLOI
3.1 LOISIRS

3.2 CADRE DE VIE
3.3 MOBILITE

3.4 ANIMATION QUARTIER

3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
2 REPONSE  
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ACCES SANTE
2. LOISIRS

2.1 SECURITE
3. LOGEMENT

3.1 ACCES EMPLOI
3.2 MOBILITE

3.3 ANIMATION QUARTIER

3 REPONSES
3 REPONSES 
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. LOISIRS
1.1 ACCES SANTE
1.2 ISOLEMENT
1.3 MOBILITE
1.4 VACANCES

1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

38 REPONSES (9,97 %) 35 REPONSES (9,18 %) 15 REPONSES (3,93 %) 12 REPONSES (3,14 %) 5 REPONSES (1,31 %)

BEAUMONT PRIORITE 3 SECTEUR NORD PRIORITE 3 SECTEUR EST PRIORITE 3 SECTEUR OUEST PRIORITE 3 SECTEUR SUD PRIORITE 3

1. ANIMATION QUARTIER
2. LOISIRS

2.1 ACCES SANTE
3. VIE DE FAMILLE
3.1 CADRE DE VIE
3.2 ACCES EMPLOI

4. SCOLARITE ENFANTS
4.1 LOGEMENT
4.2 SECURITE

4.3 VACANCES
4.4 MOBILITE
5. ISOLEMENT

9 REPONSES
5 REPONSES 
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

2 REPONSES
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. SECURITE

2.1 ISOLEMENT
2.2 VIE DE FAMILLE

3. LOISIRS
3.1 ACCES SANTE

3.2 VACANCES
4. GARDE D’ENFANTS

4.1 CADRE DE VIE
4.2 ACCES EMPLOI

4.3 MOBILITE

10 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES 
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE

2 REPONSES
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. LOISIRS

3. SECURITE
4. LOGEMENT

4.1 CADRE DE VIE
4.2 VIE DE FAMILLE

4.3 ISOLEMENT
4.4 MOBILITE

4 REPONSES 
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. ACCES EMPLOI

3. SCOLARITE ENFANTS
3.1 VIE DE FAMILLE
3.2 ACCES SANTE

3.3 SECURITE
3.4 VACANCES

6 REPONSES 
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. CADRE DE VIE

3 REPONSES 
1 REPONSE

37 REPONSES (9,71 %) 30 REPONSES (7,87 %) 13 REPONSES (3,41 %) 13 REPONSES (3,41 %) 4 REPONSES (1,11 %)

TOTAL SECTEUR
132 REPONSES

34,64 % TOTAL SECTEUR
116 REPONSES

30,44 % TOTAL SECTEUR
54 REPONSES

14,17 % TOTAL SECTEUR
52 REPONSES

13,64 % TOTAL SECTEUR
27 REPONSES

7,11 %
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL 3
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

RESULTATS BASES SUR L’ENSEMBLE DES REPONSES RESULTATS  BASES SUR  TROIS CHOIX PRIORITAIRES

N°1 LOISIRS 64 REPONSES (16,79 %) N° 1 LOISIRS 64 REPONSES (43,83 %)

N° 2 ANIMATION DE QUARTIER 58 REPONSES (15,22 %) N° 2 ANIMATION QUARTIER 53 REPONSES (36,30 %)

N°3 ACCES SANTE 44 REPONSES (11,54 %) N°3 ACCES SANTE 29 REPONSES (19,87 %)

N°4 ACCES A L’EMPLOI 34 REPONSES (8,92 %) 

N°5 SECURITE 28 REPONSES (7,34 %)

N°6 ISOLEMENT 24 REPONSES (6,29 %)

N°7 SCOLARITE ENFANTS 22 REPONSES (5,77 %)

N°8 CADRE DE VIE 21 REPONSES (5,51 %)

N°8 (1) VIE DE FAMILLE 21 REPONSES (5,51 %)

N°9 LOGEMENT 20 REPONSES (5,24 %)

N°10 GARDE D’ENFANTS 17 REPONSES (4,46 %)

N°11 VACANCES 16 REPONSES (4,19 %)

N°12 MOBILITE 12 REPONSES (3,22 %)

381 REPONSES (100,0 %) 146 REPONSES (100,0 %)

64
16,79 %

58
15,22 %

44
11,54 %

34
8,92 % 28

7,34  % 24
6,29  %

22
5,77 %

21
5,51 %

21
5,51 %

20
5,24  % 17

4,46 %
16

4,19 % 12
3,22 %

ANIMATION DE
QUARTIER

LOISIRS ACCES SANTE ACCES EMPLOI SECURITE ISOLEMENT SCOLARITE
ENFANTS

CADRE DE VIE VIE DE FAMILLE LOGEMENT GARDE
D'ENFANTS

VACANCES MOBILITE

ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL SUR BASE DE L’ENSEMBLE DES REPONSES.

64
43,83 %

53
36,30 %

29
19,87 %

LOISIRS ANIMATION QUARTIER ACCES SANTE



RAPPEL (N°20) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE  PRISE DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES)

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES : 38 REPONSES (11,20 %).
N°6 ACTIVITES ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).

N°7 AUTRES ACTIVITES : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE PAR LES HABITANTS (165 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (92 REPONSES) :

FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,06 %)
TÂCHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,87 %)

ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,90 %)
AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,90 %)

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (41 REPONSES) :

SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,06 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,09 %)
FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 16 REPONSES (9,69 %)

AUTRES OCCUPATIONS (32 REPONSES) :

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,21 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,21 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,21 %)
ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,81 %)

CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,42 %)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,03 %)
DIVERSES AUTRES ACTIVITES :  11  REPONSES (6,73 %)

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).
ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %). 

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).
AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).
AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).
N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).

PERCEPTION DE QUELS SONT LES PUBLICS CONCERNES (332 REPONSES).

N°1 TOUT LE MONDE : 114 REPONSES (34,33 %).

N°2 PERSONNES EN SITUATION DE PRECARITE : 48 REPONSES (14,45 %).

N°3 PERSONNES ÂGEES : 40 REPONSES (12,04 %).

N°4 HABITANTS DU QUARTIER : 39 REPONSES (11,74 %).

N°5 ENFANTS : 32 REPONSES (9,63 %).

N°6 JEUNES : 31 REPONSES (9,33 %).

N°7 NE SE PRONONCE PAS : 28 REPONSES (8,48 %).

PERCEPTION DE QUELS SONT LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL.

N°1 TOUT LE MONDE : 114 REPONSES (34,33 %).

N°2 PERSONNES EN SITUATION DE PRECARITE : 48 REPONSES (14,45 %).

N°3 PERSONNES ÂGEES : 40 REPONSES (12,04 %).

N°4 HABITANTS DU QUARTIER : 39 REPONSES (11,74 %).

N°5 AUX ENFANTS : 32 REPONSES (9,63 %).

N°6 AUX JEUNES : 31 REPONSES (9,33 %).

N°7 NE SE PRONONCE PAS : 28 REPONSES (8,48 %).
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL.

BASE SUR L’ENSEMBLE DES REPONSES (381 REPONSES) :

N°1 : LOISIRS : 64 REPONSES (16,79 %) 

N° 2 ANIMATION DE QUARTIER : 58 REPONSES (15,22 %).

N°3 ACCES SANTE : 44 REPONSES (11,54 %).

N°4 ACCES A L’EMPLOI : 34 REPONSES (8,92 %).

N°5 SECURITE : 28 REPONSES (7,34 %).

N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES (6,29 %).

N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES (5,77 %).

N°8 CADRE DE VIE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°8 BIS VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES (5,24 %).

N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES (4,46 %).

N°11 VACANCES : 16 REPONSES (4,19 %).

N°12 MOBILITE : 12 REPONSES (3,22 %).

BASE SUR TROIX CHOIX PRIORITAIRES :

N° 1 LOISIRS : 64 REPONSES (43,83 %).

N°2 ANIMATION QUARTIER : 53 REPONSES (36,30 %).

N°3 ACCES SANTE : 29 REPONSES (19,87 %).
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL (PRESENTATION SYNOPTIQUE DES 4 VOLETS)                      PAGE 133

SOURCE : GROUPE PROJET ET REUNIONS HABITANTS.

VOLET DECLOISONNEMENT OUVERTURE VOLET PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE VOLET QUALIFICATION, EMPLOI, INSERTION VOLET PREVENTION SANTE

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

CONTRIBUTIONS 
ENVISAGEABLES

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

CONTRIBUTIONS 
ENVISAGEABLES

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

CONTRIBUTIONS
ENVISAGEABLES

DECLOISONNER LES PUBLICS 
PROFESSIONNELS.

ISOLEMENT DANS LES QUARTIERS.
PROFESSIONNELS

MANQUE MOYENS TRANSPORT
ENTRE QUARTIERS
PROFESSIONNELS

PROFESSIONNELS

MANQUE SERVICES (TOUT SE
TROUVE EN CENTRE-VILLE).

PROFESSIONNELS

STIGMATISATION .
PROFESSIONNELS

DECLOISONNER PARTENAIRES.
PROFESSIONNELS

COORDONNER PARTENAIRES.
PROFESSIONNELS

METTRE EN RESEAU L’EXISTANT.
PROFESSIONNELS

ORIENTER VERS LES BONS   
PARTENAIRES.

PROFESSIONNELS

DEVELOPPER PERMANENCES C.A.F.
PROFESSIONNELS

PRENDRE EN COMPTE LA 
PROBLEMATIQUE DU HANDICAP.

PROFESSIONNELS

OBTENIR DES INFORMATIONS ET 
ACCEDER AUX DROITS .

HABITANTS

ETRE ACCOMPAGNE(E)S DANS LES
DEMARCHES ADMINISTRATIVES …

HABITANTS

ACCEDER A DES CLUBS DE JEUX 
(CARTES, ..).
HABITANTS

REPONDRE AUX DIFFICULTES DE 
DEPLACEMENT DE CERTAINS 

HABITANTS .
HABITANTS

ECHANGER, PARTAGER 
CONNAISSANCES DANS UN

CADRE DE MIXITE SOCIALE ET 
INTERGENERATIONNELLE.

HABITANTS

TROUVER REPONSE(S) A DES 
BESOINS SPECIFIQUES.

HABITANTS

RENCONTRES ET D’ECHANGES 
POUR ROMPRE L’ISOLEMENT,

HABITANTS

CREER DU LIEN SOCIAL ET  DES 
SOLIDARITES.

HABITANTS

PROMOUVOIR L’UTILISATION DES 
MODES DE TRANSPORTS

EXISTANTS OU EN 
DEVELOPPEMENT POUR UN ACCES 

FACILITEAUX SERVICES ET 
ACTIVITES CENTRAUX COMME 

PERIPHERIQUES.
HABITANTS

EQUIPEMENTS DE PROXIMITE.
HABITANTS

MANQUE DE PERMANENCE 
SOCIALE A DARCY.

HABITANTS

MANQUE DE LIEUX D’ECHANGES 
SUR LE SECTEUR EST .

HABITANTS

VEHICULES NAVETTE  
DANS LES QUARTIERS

HABITANTS

MISE EN PLACE D’ACTIONS 
DANS CHAQUE QUARTIER.

HABITANTS

RENCONTRE ENTRE
QUARTIERS (SUR BASE DES ACTIONS ).

HABITANTS

INFORMER LES PROFESSIONNELS
SUR L’EXISTANT .
PROFESSIONNELS

METTRE EN PLACE DES 
PERMANENCES C.A.F.

PROFESSIONNELS

LIEU RESSOURCE, D’ACCUEIL, 
D’INFORMATION, 
D’ORIENTATION

SUR L’OFFRE COMMUNALE 
ET LES DROITS

HABITANTS

ECRIVAIN PUBLIC
HABIITANTS

ATELIER DE PARTAGE.
HABITANTS

ECHANGES INTERGENERATIONNELS.
HABITANTS

RENCONTRES INTER-QUARTIER.
HABITANTS

COORDONNER L’OFFRE EXISTANTE 
(NON SUBSTITUTION

AU SECTEUR ASSOCIATIF).
HABITANTS

OUTIL INFORMATIQUE, ATELIERS 
CUISINE, JEUX, REUNIONS

D’INFORMATION, INITIATION AU 
JARDINAGE .
HABITANTS

BUS A HAUT NIVEAU DE SERVICE, 
TRAMES PEDESTRES,

PISTES CYCLABLES, POLE MULTIMODAL
DE LA GARE  S.N.C.F.

HABITANTS

ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUEL
(FAMILIAL) .

PROFESSIONNELS

ACTIONS COLLECTIVES AXEES AUTOUR 
DE LA PARENTALITE (AVEC 

MEDIATION).
PROFESSIONNELS

TEMPS PARENTS-ENFANTS .
PROFESSIONNELS

SORTIES FAMILIALES .
PROFESSIONNELS

AIDE AUX DEVOIRS 
(COLLECTIF OU INDIVIDUEL).

PROFESSIONNELS

ACCES AUX STRUCTURES ET 
INFORMATIONS CONCERNANT LES 

ENFANTS EN SITUATION DE « 
HANDICAP ».

PROFESSIONNELS

LIEUX D’ACCUEIL PARENTS-ENFANTS .
PROFESSIONNELS

VIE QUOTIDIENNE, ALIMENTATION, 
HYGIENE, ECRANS, SOMMEIL …

PROFESSIONNELS

RELATIONS FAMILIALES .
PROFESSIONNELS

INFORMATION AUTOUR DES MISSIONS 
DES STRUCTURES/SERVICES EN LIEN 

AVEC CES THEMATIQUES .
PROFESSIONNELS

LIEN FAMILLES-ECOLES .
PROFESSIONNELS

ACTIONS FAMILIALES  LE 
WEEK-END .

PROFESSIONNELS

COLLEGE (AIDE AUX 
DEVOIRS)/RECENSEMENT

DES ASSOCIATIONS VOLONTAIRES 
AVEC PROFILS .

PROFESSIONNELS

DEMARCHES EN LIGNE.
PROFESSIONNELS

PROJETS DÉPART EN WEEK-
END/VACANCES .

HABITANTS

ATELIERS PARENTS-ENFANTS (EN 
FONCTION ÂGE ET/OU THÉMATIQUE) 

DE TYPE CUISINE, CRÉATION, BIEN-
ÊTRE, COUTURE.

HABITANTS

SORTIES FAMILIALES .
HABITANTS

INFORMATION/ORIENTATION/ACCOM
PAGNEMENT.
HABITANTS

FORUM/CONFÉRENCES.
HABITANTS

RÉUNION D’INFORMATION .
HABITANTS

ENTRETIENS FAMILIAUX .
HABITANTS

PERMANENCES SERVICES 
ADMINISTRATIFS.

HABITANTS

ECRIVAIN PUBLIC (AIDE RÉDACTION 
RAPPORTS STAGES/SCOLAIRES).

HABITANTS

AIDE AUX DEVOIRS.
HABITANTS

LIEUS D’ÉCOUTE PARENTS .
HABITANTS

ORIENTATIONS EN LIEN AVEC LE C.I. 
(RELAIS C.I.O) ET L’ÉDUCATION 

NATIONALE/INFORMATION.
HABITANTS

ACCÈS SPORTS, ACTIVITÉS SPORTIVES, 
CLUBS.

HABITANTS

ACTIVITÉS CULTURELLES (DE LOISIRS, 
DE SAVOIRS).
HABITANTS

ORDINATEURS À DISPOSITION/GÉRER 
LES CONSOMMABLES .

HABITANTS

DÉSINTOXIQUER DES MARQUES.
HABITANTS

MISE À DISPOSITION DE LOCAUX
POUR LES C.E.S.F.

HABITANTS

DES LOCAUX POUR LE C.I.O.
HABITANTS

PROJETS DEPART EN 
WEEKEND/VACANCES.

PROFESSIONNELS

ATELIERS PARENTS-ENFANTS (EN
FONCTION AGE ET/OU THEMATIQUE)DE 

TYPE CUISINE, CREATION, BIEN-ETRE, 
COUTURE.

PROFESSIONNELS

SORTIES FAMILIALES .
PROFESSIONNELS

INFORMATION/ORIENTATION/
ACCOMPAGNEMENT.

PROFESSIONNELS

FORUM/CONFERENCES .
PROFESSSIONNELS

REUNION D’INFORMATION .
PROFESSIONNELS

ENTRETIENS FAMILIAUX .
PROFESSIONNELS

PERMANENCES SERVICES 
ADMINISTRATIFS.
PROFESSIONNELS

ECRIVAIN PUBLIC (AIDE REDACTION 
RAPPORTS STAGES/SCOLAIRES).

PROFESSIONNELS

AIDE AUX DEVOIRS.
PROFESSIONNELS

LIEUS D’ECOUTE PARENTS .
PROFESSIONNELS

ORIENTATIONS EN LIEN AVEC LE C.I. 
(RELAIS C.I.O) ET L’EDUCATION 
NATIONALE/INFORMATION.

PROFESSIONNELS

ACCES SPORTS, ACTIVITES 
SPORTIVES, CLUBS.
PROFESSIONNELS

ACTIVITES CULTURELLES
(DE LOISIRS, DE SAVOIRS).

PROFESSSIONNELS

ORDINATEURS A DISPOSITION/
GERER LES CONSOMMABLES .

PROFESSIONNELS

DESINTOXIQUER DES MARQUES .
PROFESSSIONNELS

MISE A DISPOSITION DE LOCAUX 
POUR LES C.E.S.F.

PROFESSSIONNELS

DES LOCAUX POUR LE C.I.O .
PROFESSIONNELS

MULTI-ACCUEIL
(ORIENTATIONS PONCTUELLES AUTOUR 
DE LA PETITE ENFANCE, ORIENTATION).

C.AF (CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER, 
FINANCER DES ACTIONS COLLECTIVES, 

ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUEL, TEMPS 
D’INFORMATION SUR LES DROITS).

P.R.E (CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER 
DES ACTIONS COLLECTIVES ET/OU 

INDIVIDUELLES, INFORMER SUR LES 
STRUCTURES ET SERVICES LIES A LA 

FAMILLE, ACCOMPAGNEMENT  FAMILIAL).

INFORMATION

MOBILISER LE PLUS LARGE 
PARTENARIAT POSSIBLE.

PROFESSIONNELS

DIFFICULTÉS À REPÉRER ET 
POSITIONNER  LE PUBLIC SUR LES 

ACTIONS D’INSERTION 
PROFESSIONNELS

NON RECOURS AUX DROITS.
PROFESSIONNELS

FRACTURE NUMÉRIQUE.
PROFESSIONNELS

DIFFICULTÉ DE MOBILITÉ.
PROFESSIONNELS

INITIER DES DÉMARCHES COLLECTIVES 
POUR GAGNER EN POUVOIR D’ACHAT 
(RENÉGOCIER DES CONTRATS, CRÉER 

DES GROUPEMENTS DE COMMANDE).
HABITANTS

PRÉSENCE PÔLE EMPLOI GROUPE
DE TRAVAIL.

PROFESSIONNELS

PRÉSENCE MISSION LOCALE  DANS
GROUPE DE TRAVAIL.

PROFESSIONNELS

ATELIER CURRICULUM VITAE (LETTRE 
MOTIVATION …).
PROFESSIONNELS

ECRIVAIN PUBLIC 
(AIDE À LA RÉDACTION …).

PROFESSIONNELS

DISPOSITIF D’ACCUEIL QUI POURRAIT 
CONSEILLER, INFORMER ET ORIENTER 

LE PUBLIC VERS LES PERSONNES ET 
ACTIONS EXISTANTES (S.L.A.I, MISSION 

LOCALE, PÔLE EMPLOI …).
PROFESSIONNELS

ORGANISATION DE RÉUNIONS 
D’INFORMATION COLLECTIVE.

PROFESSIONNELS

FORMATION SUR 
L’UTILISATION D’INTERNET.

PROFESSIONNELS

RÉALISATION D’ACTIONS
POUR RÉDUIRE LA FRACTURE 

NUMÉRIQUE.
PROFESSIONNELS

ACCOMPAGNEMENT DES 
HABITANTS VERS DES LIEUX HORS 

QUARTIERS.
PROFESSIONNELS

CRÉATION D’UN BUREAU « LIBRE 
D’ACCÈS POUR DES 

PERMANENCES AD HOC ».
PROFESSIONNELS

DÉVELOPPER LES ACTIONS DE 
PARRAINAGE.

ECOLE 2ÈME CHANCE.
PROFESSSIONNELS

LIENS ET RENCONTRES DES 
PROFESSIONNELS POUR ACTUALISER 

LES INFORMATIONS (IMPORTANCE DE 
RENCONTRER QUELQU’UN ET NON 

SEULEMENT AVOIR RECOURS AU 
DISPOSITIF DÉMATÉRIALISÉ),

FIXATION DE RÉUNIONS 
D’INFORMATION SUR LES DROITS 

C.A.F (PAR LA C.A.F).

INFORMATION SUR LE 
FONCTIONNEMENT DU SITE INTERNET 

DE PÔLE EMPLOI 
(ORDINATEUR/TÉLÉPHONE).

ACTIONS DANS LES QUARTIERS (JOB 
DATING, INFORMATION, 

RECRUTEMENT …) PAR PÔLE EMPLOI 
DANS LE CADRE DU CONTRAT DE 

VILLE.

ACCÈS AUX DROITS ET 
RÉGULARISATION DES DROITS 

(C.P.A.M/C.R.A.M)
PAR LA C.A.F.

ACTIONS COLLECTIVES AU SEIN DU 
CENTRE SOCIAL.

SYSTÈME DE PRÊT DE VÉLOS, GARAGES 
SOLIDAIRES, COVOITURAGE…

APPRENTISSAGE DE L’OUTIL 
INFORMATIQUE.

I

NDICATEURS SANTÉ DANS LE ROUGE 
(NUTRITION, ALCOOLISME, 

ADDICTIONS …).
PROFESSIONNELS

MAUVAIS INDICATEURS EN TERMES
DE DÉPISTAGE DE CANCERS (SEIN,
COLORECTAL, UTÉRIN …).

PROFESSIONNELS

MAUVAIS INDICATEURS RISQUES 
CARDIO-VASCULAIRES.

PROFESSIONNELS

LOCATAIRES DU PARC SOCIAL 
ÉLOIGNÉS DE LA SANTÉ ET DU SOIN.

PROFESSIONNELS

PERTES « D’AUTONOMIE ».
PROFESSIONNELS

« AUTONOMIE » DES 
PERSONNES ÂGÉES.
PROFESSSIONNELS
PROFESSIONNELS

CONNAÎTRE LA PYRAMIDE DES ÂGES 
DES MÉDECINS ET AUTRES 

SPÉCIALISTES SANTÉ SUR LE 
TERRITOIRE.

PROFESSIONNELS

ANTICIPER UNE POTENTIELLE PÉNURIE 
DES MÉDECINS ET AUTRES 

SPÉCIALISTES SANTÉ SUR LE 
TERRITOIRE.

PROFESSIONNELS

FAVORISER LES DIAGNOSTICS SANTÉ.
PROFESSIONNELS

DÉVELOPPER DÉPISTAGE PROXIMITÉ
HABITANTS

EDUCATION À LA SANTÉ, 
PRÉVENTION.

PROFESSIONNELS

FAVORISER L’ACCÈS 
AUX ACTIVITÉS SPORTIVES.

PROFESSIONNELS

ACCOMPAGNEMENT AUX PRISES DE 
RENDEZ-VOUS CHEZ DES SPÉCIALISTES.

PROFESSIONNELS

RÔLE DU SERVICE PROMOTION DE 
SANTÉ DU CONSEIL DÉPARTEMENTAL.

PROFESSIONNELS

TRAVAIL SUR LA REPRÉSENTATION 
DES PROFESSIONNELS  DE SANTÉ PAR 

LES HABITANTS.
PROFESSIONNELS

PRÉSENCE MAISON DES ADOLESCENTS 
AU SEIN DU CENTRE SOCIAL.

PROFESSIONNELS

BILAN SANTÉ SUR SITE OU DÉLOCALISÉ.
PROFESSIONNELS

BILAN DE SANTÉ DE PROXIMITÉ
POUR LES 4-10 ANS.
PROFESSIONNELS

ACCOMPAGNER LES HABITANTS VERS 
L’ACCÈS AUX SOINS.

PROFESSIONNELS

CONNAISSANCE ET IMPLANTATION
DES ACTIVITÉS

(EXEMPLE CAFÉ DES AIDANTS, 
« HALTE RÉPIT …).
PROFESSIONNELS

MAISON DES ADOS : PAS DE PERMANENCE 
FIXE MAIS PORTES OUVERTES.

PROFESSIONNELS

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT EN
MATIÈRE D’ACTIVITÉS 

SPORTIVES  (ASSOCIATIONS …).
PROFESSIONNELS

ACTIONS COLLECTIVES
(ATELIERS CUISINE, BIEN ÊTRE …) 
EN LIEN AVEC L’ESCAPADE ET LA 

MÉDIATHÈQUE.
PROFESSIONNELS

AIDER LES AIDANTS .
PROFESSIONNELS

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT
EN MATIÈRE DE PRÉVENTION ET DE SOINS 

.
PROFESSIONNELS

DÉVELOPPER LES PROGRAMMES 
DE DÉPISTAGE.

PROFESSIONNELS

CRÉER DES MAISONS DE SANTÉ 
AVEC VOLETS CURATIF ET PRÉVENTIF.

PROFESSIONNELS

APPROCHE DE LA SANTÉ 
PAR LA  CULTURE.
PROFESSIONNELS

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE (SORTIES, CUISINE …).
PROFESSSIONNELS

PROGRAMMATION D’ATELIERS SANTÉ 
MENSUELS ANIMÉS PAR DES 

PROFESSIONNELS DE SANTÉ SUR DES 
RISQUES DE MORTALITÉ PRÉCOCE 

(RISQUES CARDIO-VASCULAIRES, CANCER 
…) SUR 10 MOIS (MÊME COHORTE).

PROFESSIONNELS

PROPOSITION DE BILAN DE SANTÉ ET 
ACCOMPAGNEMENT SOUS FORME 

D’ATELIERS PONCTUELS S’INSCRIVANT 
DANS UNE DEMANDE : DÉPISTAGE DES 

CANCERS, PROGRAMME BUCCO-
DENTAIRE, ALIMENTATION/ACTIVITÉ 

PHYSIQUE, MOI(S) SANS TABAC, DIABÈTE, 
VACCINATION ANTI GRIPPALE, RISQUES 

CARDIOVASCULAIRES, ESTIME DE 
SOI/DÉVELOPPEMENT EN COMPETENCES 

PERSONNELLES.
PROFESSIONNELS

ACCÈS AUX DROITS (COMPTE AMELI).
PROFESSIONNELS

PERMANENCE MAISON DES ADOLESCENTS 
AU SEIN DU CENTRE SOCIAL.

PROFESSIONNELS

STRATÉGIE GLOBALE SANTÉ AVEC
CHARGÉ DE MISSION VILLE 

(CONTRAT DE VILLE, A.R.S, CONSEIL 
DÉPARTEMENTAL.

PERMANENCES PAEJ (SAGITTAIRE).

PERMANENCES MAISON DES 
ADOLESCENTS.

IMPLICATION ESCAPADE .

IMPLICATION MÉDIATHÈQUE.

ANPAA/ FORMATION ACTION AVEC 
MONTÉE EN COMPÉTENCE DES 

PROFESSIONNELS LOCAUX.

FORMATION DES PROFESSIONNELS .

FORUM, JOURNÉES DE 
SENSIBILISATION 

CENTRE DE SOINS, 
D’ACCOMPAGNEMENT

ET DE PRÉVENTION EN ADDICTOLOGIE 
?

PRISE EN CHARGE DES ATELIERS PAR LE 
SERVICE PRÉVENTION DE LA C.P.A.M 

(INTERVENANTS ET COORDINATION DU 
PROGRAMME, ANIMATION ET 

ÉVALUATION …) .

MISE À DISPOSITION DU CENTRE 
EPICURE À LENS POUR LES BILANS DE 
SANTÉ, PRISE EN CHARGE DES BILANS 
DE SANTÉ EFFECTUÉS PAR L’INSTITUT 
PASTEUR DE LILLE AVEC LA C.P.A.M.

QUESTIONNAIRE :

RESULTATS A PARTIR DE  L’ENSEMBLE DES REPONSES : N° 1 ANIMATION QUARTIER : 62 REPONSES, N°2 LOISIRS : 60 REPONSES, N°3 ACCES SANTE : 44 REPONSES, N°4 ACCES EMPLOI : 34 REPONSES, N°5 SECURITE : 28 REPONSES,  N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES, N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES, N°8 CADRE DE VIE :21 REPONSES,  N°8 (1) VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES,  N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES, 
N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES, N°11 VACANCES : 16 REPONSES, N°12 MOBILITE : 12 REPONSES.

RESULTATS A PARTIR DES TROIS CHOIX :  N°1 LOISIRS : 60 REPONSES,  N°2 ANIMATION QUARTIER : 57 REPONSES,  N°3 ACCES SANTE : 29 REPONSES.



LA VIE SOCIALE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

AVEZ-VOUS REPERE DES MANQUES DANS LA VIE SOCIALE ?
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MANQUES REPERES DANS LA VIE SOCIALE
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECCEMBRE 2017.

BEAUMONT :

FAIRE VENIR UNE GRANDE ROUE.

CENTRE D’ACCUEIL POUR PERSONNES EN SITUATION
PRECAIRE.

LIEUX DE VIE SOCIALE DE PROXIMITE.

STAGES DURANT LES VACANCES AUTRE QUE LE
CENTRE AERE POUR DECOUVRIR DES ACTIVITES
(EQUITATION, FERME, CIRQUE …).

MOYENS DE DEPLACEMENT POUR ASSISTER AUX
FESTIVITES (PETIT AUTOBUS).

CENTRE DE SOLIDARITE, DE CULTURE
A BEAUMONT.

LUTTER CONTRE L’ISOLEMENT.

COMMERCE A BEAUMONT.
PHARMACIEN A BEAUMONT.

GENS DU VOYAGE (CARAVANES).

ACTIVITES SPORTIVES ADAPTEES AU 3EME ÄGE.

SECTEUR NORD :

AIDES AUX PERSONNES ÂGEES ET/OU
« HANDICAPEES ».

LIEU POUR PARTAGER DES ATELIERS AVEC OU SANS
LES ENFANTS.

PLUS DE JEUX POUR LES ENFANTS AU « BORD DES
EAUX ».

PLUS DE SECURITE.

RESPECT DES ZONES (VOITURES).

JARDINS PARTAGES AVEC CEUX QUI N’EN DISPOSENT
PAS (ENTRAIDE ENTRE VOISINS).

ASSURER LE MAINTIEN DU BUREAU DE POSTE.

LUTTER CONTRE L’ISOLEMENT.

MANQUE DE SOUTIEN POUR LES ANCIENS
(INFORMATIQUE, SPORTS, AIDES AUX FORMALITES
ADMINISTRATIVES : IMPÔTS …).

MOYEN DE GARDE D’ENFANTS.

PREVENTION SANTE A L’INSTAR DE CE QUE FAIT LA
FEDERATION FRANCAISE DE CARDIOLOGIE).

LA CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILALE.

UN ENDROIT POUR INFORMER ET PROPOSER UN
PROJET PROFESSIONNEL OU DE VIE.

AVOIR DES INFORMATIONS SOCIALES POUR LES
ÉTUDIANTS.

DONNER LA POSSIBILITÉ D’UNE RENCONTRE ET
PARTAGER UN VÉCU.

TISSER DU LIEN SOCIAL CRÉER UNE PASSERELLE
PROFESSIONNELLE AVEC L EXPÉRIENCE DE NOS
ANCIENS (EXEMPLE ATELIER MENUISERIE, CUISINE,
ETC.).

PERMETTRE UNE INFORMATION SUR LES DROITS
(JEUNES LES COUPLES LES FAMILLES).

SIMPLIFICATION DES FORMALITÉS SANS DEVOIR
COURIR PARTOUT (LOGIQUE DE GUICHET UNIQUE).

ACTIVITES MANUELLES POUR ADULTES.

CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES

SECTEUR EST :

COMMERCE ALIMENTATION.

ACCES AUX SPORTS POUR LES PERSONNES AUX
REVENUS MODESTES (FRAIS D’INSCRIPTION
TROP CHERS).

MAISON DE SANTE.

MANQUE DE SPECIALISTES.

MANQUE DE DIVERSITE DANS LES
MANIFESTATIONS (TROP DE BANQUETS
PERSONNES ÂGEES).

EMPÊCHER LES VOITURES DE SE GARER SUR LES
TROTTOIRS).

SECTEUR OUEST :

UN CINEMA EN VILLE.
LUTTER CONTRE L’ISOLEMENT.

PLUS DE SECURITE (POLICE MUNICIPALE
PEDESTRE/CONTACT AVEC LA POPULATION).

INCIVILITE DES JEUNES (ENGINS MOTORISES) DANS
LE PARC PUBLIC (PREVOIR UN
PORTIQUE/SURVEILLANCE PAR UN AGENT VILLE
ASSERMENTE).

AIDE AU REMPLISSAGE DE DOCUMENTS.

DES SORTIES, DES ACTIVITES …

PETITE SALLE DANS LE QUARTIER DES ROSIERS
POUR DIVERSES ACTIVITES POUR LES SENIORS.

SECTEUR SUD : 

PLUS DE SECURITE (JEUNES LIVRES A EUX-MÊMES
ABIMANT LES JEUX DU PARC PUBLIC).

MANQUE DE STRUCTURE (LUDIQUES ET/OU
SPORTIFS) POUR LES ENFANTS CÔTE DARCY, CAR
TROP ELOIGNE DES EQUIPEMENTS EXISTANTS.

AIDE AUX DEMARCHES ADMINISTRATIVES
(RENSEIGNEMENT DE DOCUMENTS).
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CHANGEMENT SOUHAITE DANS LE QUARTIER DE RESIDENCE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

SI VOUS POUVIEZ CHANGER UNE SEULE CHOSE DANS VOTRE QUARTIER, QUE FERIEZ-VOUS ?
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SECTEUR DE BEAUMONT.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION).

PLUS DE SECURITE.

SECURITE DES ENFANTS ENTRE EUX.

JEUX DANS LES PARCS POUR LES ENFANTS.

ESPACES DE JEUX.

FAIRE SE RENCONTRER LES GENS.

RENOVATION DE LA ROUTE QUI MENE A LA PEUPLERAIE.

SECURITE ROUTIERE RUE DU GENERAL DE GAULLE.

SECURITE ROUTIERE BOULEVARD DARCHICOURT.

METTRE DES RALENTISSEURS DESCENTE DU PONT (CENTRE EQUESTRE).

LIMITER LA VITESSE EN ENTREE DE COMMUNE PAR QUIERY LA MOTTE.

STATIONNEMENT DES VEHICULES D’UN MÊME CÔTE DANS LES RUES A SENS UNIQUE.

RENOVATION DES VOIRIES.

DAVANTAGE DE STATIONNEMENT.

PROPRETE DU QUARTIER.

CABINE EDF SALE (PARC).

ENFOUISSEMENT DES CABLES ELECTRIQUES RUE ALBERT  BADENES

INSTALLATION DE LA FIBRE OPTIQUE.

DISTRIBUTEUR A LA POSTE SI ELLE NE DISPARAIT PAS.
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SECTEUR NORD.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

BENEFICIER DE DAVANTAGE D’ANIMATIONS.

CENTRE D’ANIMATION POUR LES PARENTS ET LES ENFANTS (SE RETROUVER AUTOUR D’ACTIVITES :
JEUX, SPORTS, DONNER ENVIE AUX ENFANTS DE FAIRE AUTRE CHOSE QUE REGARDER LA TELEVISION
OU JOUER SUR LE SMARTPHONE).

FAVORISER L’ACCES AUX SPORTS DES ENFANTS.

LIEUX DE RENCONTRE ENTRE HABITANTS.

CRÉER UNE MAISON DE QUARTIER.

MEILLEURE INFORMATION SUR CE QUE PROPOSENT RESPECTIVEMENT ET COMPLEMENTAIREMENT
LES ADMINISTRATIONS

DAVANTAGE DE MAISONS DE TYPE 2.

LIMITER ET GERER LA CIRCULATION (VITESSE EXCESSIVE).

ACCESSIBILITE AUX ACCES DE BUS (EN AVOIR DAVANTAGE).

« ZONE 30 » RUE DES GLYCINES, RUE DES PRIMEVERES, RUE DES NATIONS).

RENOVATION DES VOIRIES.

DAVANTAGE DE SECURITE.

RENDRE LES TROTTOIRS AUX PIETONS.

INSTALLER UN DISPOSITIF DE VIDEO PROTECTION.

IMPLANTER LA FIBRE OPTIQUE.

ISOLEMENT DES MAISONS  (TROP DE LOGEMENTS VIDES).

AMENAGEMENT D’UN PARC AVEC CLÔTURE.

INSTALLATION D’UN « TOUT A L’EGOUT ».

DEMOLITION DE L’IMMEUBLE ABANDONNE (A CÔTE DU MAGASIN MATCH).

DAVANTAGE DE COMMERCES DE PROXIMITE (BOUCHERIE, CHARCUTERIE, BOULANGER …) ET MOINS
D’AGENCES IMMOBILIERES, D’OPTICIENS…).

FLEURISSEMENT DU QUARTIER.

DAVANTAGE D’ESPACES VERTS.
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SECTEUR EST.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

CREATION D’UNE MAISON DE QUARTIER.

LIEU DE RENCONTRE ET DE PARTAGE (BORD DES EAUX).

DAVANTAGE D’ANIMATIONS.

SEANCES D’INIFORMATIQUE POUR LES SENIORS.

FLUIDIFIER LA CIRCULATION (TROP DENSE ET DANGEREUSE).

TROTTOIRS POUR LES ENFANTS BOULEVARD JACQUES PIETTE (DANGEROSITE).

EMPÊCHER LES « MANOUCHES » DE S’INSTALLER.

ENTRETIEN DE LA VOIE PUBLIQUE APRES 20 H.

DAVANTAGE DE PLACES DE PARKING.

INSTALLATION DE CAMERAS DE SECURITE.

UNIFORMISER L’ECLAIRAGE PUBLIC AVEC UN DISPOSITIF MOINS COUTEUX (LED).

SENSIBILISER LES PROPRIETAIRES DE CHIENS A L’IMPERATIF DE RAMASSAGE DES DEJECTIONS CANINES.

DAVANTAGE DE CONTRÔLES  DANS LA CITE SAINTE BARBE (VOLS AVEC EFFRACTIONS).

PROGRAMME DE FLEURISSEMENT.

ENTRETIEN DES ESPACES VERTS.

ELAGAGE DES ARBRES SUR LES PLACES.
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SECTEUR OUEST.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

CENTRE D’ACCUEIL PONCTUEL POUR LES ENFANTS DONT LES PARENTS TRAVAILLANT CONFRONTES A 
DES PROBEMES DE GARDE.

DOS D’ÂNE OU RALENTISSEUR BOULEVARD DES FRERES DELRUE (DEVANT UN LOGEMENT VIDE POUR
N’EMBÊTER PERSONNE).

FAIRE EN SORTE QUE LE MAGASIN LIDL NETTOIE SON TERRAIN ET COUPE LE PLATANE.

COMMERCES DE PROXIMITE.

CHANGER D’ENDROIT LA POSTE RUE MARECHAL LECLERCQ CAR DANGEROSITE LIEE AUX ARRÊTS ET
STATIONNEMENRS FREQUENTS MALGRE LES INTERDICTIONS.

IMPLANTATION DE RALENTISSEURS RUE DE HARNES.

REMETTRE LES POUBELLES DANS LES HABITATIONS.

ELAGAGE DES ARBRES.
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SECTEUR SUD.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

DAVANTAGE D’ANIMATIONS DURANT LES VACANCES ET WEEK-ENS, AUTRES QUE CELLES PREVUES
POUR LES ENFANTS.

HORAIRES DE SERVICES PUBLICS ADAPTES AUX ACTIFS (OUVERTURE LE SAMEDI).

PLUS DE CORDIALITE.

ORGANISATION DE VOYAGES POUR LES PERSONNES PORTEUSES DE HANDICAP(S) ET MISE A
DISPOSITION DE NAVETTES POUR LEUR PERMETTRE DE SE DEPLACER DANS LA VILLE
(MANIFESTATIONS, SERVICES PUBLICS …).

CHANGER LE SENS DE CIRCULATION.

COMMERCE DE PROXIMITE ECONOMIQUEMENT ACCESSIBLE A TOUS.

RESTAURER LA CHAPELLE SAINT ROCH DANS LA RUE DU VIEUX CIMETIERE AFIN D’EN EVITER LA
DISPARITION.

DAVANTAGE D’AUTOBUS (ET D’ARRÊTS).

PASSAGE PLUS FREQUENT DE PATROUILLES (POLICE MUNUCIPALE).

IMPLANTATION DE RALENTISSEURS.

IMPLANTATION D’UN CITY SPORT.

DAVANTAGE DE SECURITE.
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DISTANCE QUE LES HABITANTS SONT PRÊTS A PARCOURIR 
POUR ACCEDER A L’OFFRE DE SERVICES.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUELLE DISTANCE ÊTES-VOUS PRÊTS A PARCOURIR (-MOINS DE 1 KM, ENTRE 1 KM ET 2 KM, + DE 2 KM) ?
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DISTANCE QUE LES HABITANTS SONT PRÊTS A PARCOURIR POUR ACCEDER A L’OFFRE.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHE D’ÂGE MOINS DE 1 KM ENTTRE 1 KM ET 2 KM PLUS DE 2 KM NE SE PRONONCE PAS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

1
0

0
0

2
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

0
0

2
1

2
3

0
0

4

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

2
0

0
0

4
1

1
0

7
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

1
0

7
1

1
0

1
0

10
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

2
2

5
1

6
2

3
0

16
5

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

1
1

0
1

2
1

0
0

3
3

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

3
1

8
3

7
1

3
0

21
5

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

1
0

2
0

1
2

1
1

5
3

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

2
1

2
0

0
1

1
1

5
3

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

2
2

2
3

1
3

1
0

6
8

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

2
2

2
4

2
1

1
1

7
8

FEMMES SEULES PLUS  DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

3
2

6
1

1
2

1
0

11
5

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE  PLUS DE 65 ANS

1
2

1
2

1
2

1
1

4
7

TOTAL TRANCHES D’ÂGE
34

22,07 %
54

35,06 %
48

31,16 %
18

11,71 %
154

100,0 %
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REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 

%).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES) :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS  : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).
ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %). 

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).
AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).
AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).
N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).

ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL (QUESTIONNAIRE).

381 REPONSES 

N°1 LOISIRS : 64 REPONSES (16,79 %).
N°2 ANIMATION QUARTIER : 58 REPONSES (15,22 %).

N° 3 ACCES SANTE : 44 REPONSES (11,54 %).
N°4 ACCES EMPLOI : 34 REPONSES (8,92 %).

N°5 SECURITE : 28 REPONSES (7,34 %).
N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES (6,29 %).

N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES (5,77 %).
N°8 CADRE DE VIE, VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES (5,24 %).
N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES (4,46 %).

N°11 VACANCES : 16 REPONSES (4,19 %).
N°12 MOBILITE : 12 REPONSES (3,22 %).
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DISTANCE QUE LES MENAGES SONT PRÊTS A PARCOURIR POUR ACCEDER A L’OFFRE DE SERVICES.

MENAGES PRÊTS A PARCOURIR MOINS DE 1 KM : 34  (22,07 %).

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE.
18-25 ANS : 2 MENAGES.
26-35 ANS : 5 MENAGES.
36-45 ANS : 6 MENAGES.
46-55 ANS : 4 MENAGES.
56-65 ANS : 8 MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 8 MENAGES.

MENAGES PRÊTS A PARCOURIR ENTRE 1 ET 2 KM : 54 (35,06 %).
18-25 ANS : 3 MENAGES

26-35 ANS : 14 MENAGES.
36-45 ANS : 12 MENAGES.
46-55 ANS : 4 MENAGES.

56-65 ANS : 11 MENAGES.
PLUS DE 65 ANS : 10 MENAGES.

MENAGES PRÊTS A PARCOURIR PLUS DE 2 KM : 48 MENAGES (31,16 %).

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE.
18-25 ANS : 10 MENAGES.
26-35 ANS : 9 MENAGES.

36-45 ANS : 11 MENAGES.
46-55 ANS : 4 MENAGES.
56-65 ANS : 7 MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 6 MENAGES

MENAGES NE SE PRONONCANT PAS : 18

PAR TRANCHES D’ÂGE.
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REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 
%) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) 
CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES) :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS  : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).
ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %). 

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).
AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).
AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).
N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).

ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL (QUESTIONNAIRE).

381 REPONSES 

N°1 LOISIRS : 64 REPONSES (16,79 %).
N°2 ANIMATION QUARTIER : 58 REPONSES (15,22 %).

N° 3 ACCES SANTE : 44 REPONSES (11,54 %).
N°4 ACCES EMPLOI : 34 REPONSES (8,92 %).

N°5 SECURITE : 28 REPONSES (7,34 %).
N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES (6,29 %).

N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES (5,77 %).
N°8 CADRE DE VIE, VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES (5,24 %).
N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES (4,46 %).

N°11 VACANCES : 16 REPONSES (4,19 %).
N°12 MOBILITE : 12 REPONSES (3,22 %).

MANQUES REPERES DANS LA VIE SOCIALE (SI VOUS POUVIEZ CHANGER UNE SEULE CHOSE) : DISTANCE QUE LES HABITANTS SONT PRÊTS A PARCOURIR POUR ACCEDER A L’OFFRE
(154 REPONSES).

MOINS DE 1 KM : 34 REPONSES (22,07 %).
ENTRE 1 KM ET 2 KM : 54 REPONSES (35,06 %).

PLUS DE 2 KM : 48 REPONSES (31,16 %).
NE SE PRONONCE PAS : 18 REPONSES (11,71 %).

BEAUMONT PLUS DE SECURITE, SECURITE DES ENFANTS ENTRE EUX, JEUX DANS LES PARCS POUR LES ENFANTS, ESPACES DE JEUX, FAIRE SE RENCONTRER LES GENS.

NORD BENEFICIER DE DAVANTAGE D’ANIMATIONS, CENTRE D’ANIMATION  POUR LES PARENTS ET LES ENFANTS (SE RETROUVER AUTOUR D’ACTIVITES : JEUX, SPORTS, DONNER ENVIE AUX ENFANTS DE FAIRE AUTRE 
CHOSE QUE REGARDER LA TELEVISION OU JOUER SUR LE SMARTPHONE), FAVORISER L’ACCES AUX SPORTS DES ENFANTS, LIEUX DE RENCONTRE ENTRE HABITANTS, CRÉER UNE MAISON DE QUARTIER, MEILLEURE 

INFORMATION SUR CE QUE PROPOSENT RESPECTIVEMENT ET COMPLEMENTAIREMENT LES ADMINISTRATIONS.

EST CREATION D’UNE MAISON DE QUARTIER, LIEU DE RENCONTRE ET DE PARTAGE (BORD DES EAUX), DAVANTAGE D’ANIMATIONS, SEANCES D’INIFORMATIQUE POUR LES SENIORS.

OUEST CENTRE D’ACCUEIL PONCTUEL POUR LES ENFANTS DONT LES PARENTS TRAVAILLENT CET SONT ONFRONTES A DES PROBEMES DE GARDE.

SUD DAVANTAGE D’ANIMATIONS DURANT LES VACANCES ET WEEK-ENS, AUTRES QUE CELLES PREVUES POUR LES ENFANTS, HORAIRES DE SERVICES PUBLICS ADAPTES AUX ACTIFS (OUVERTURE LE SAMEDI), PLUS DE 
CORDIALITE, ORGANISATION DE VOYAGES POUR LES PERSONNES PORTEUSES DE HANDICAP(S) ET MISE A DISPOSITION DE NAVETTES POUR LEUR PERMETTRE DE SE DEPLACER DANS LA VILLE (MANIFESTATIONS, 

SERVICES PUBLICS …).



QUELQUES POINTS D’APPUI POUR LA POURSUITE DU PROCESSUS.
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PRIORITE 1:  DECLOISONNEMENT OUVERTURE (LES ENJEUX).

SOUS-PRIORITE 1.1 : OUVRIR LE CENTRE SOCIAL AUX DIFFERENTS QUARTIERS.
CADRE DE REFERENCE : OFFRIR L’ACCUEIL LE PLUS ADAPTÉ POSSIBLE AUX HABITANTS ET AUX PARTENAIRES QUEL QUE SOIT LE SECTEUR DE RESIDENCE OU D’IMPLANTATION.

SI UN CENTRE SOCIAL ÉTAIT IMPLANTÉ EN CENTRE-VILLE, SANS INTERACTION (FORMELLE) AVEC LES MAISONS DE QUARTIER, IL S’AGIRAIT POUR CETTE STRUCTURE D’ÊTRE EN CAPACITÉ D’INFORMER EFFICACEMENT NON SEULEMENT L’ENSEMBLE DE LA POPULATION SUR LES SERVICES ET PRESTATIONS DE L’ÉQUIPEMENT, MAIS
AUSSI SUR CEUX DES DIFFÉRENTS ACTEURS PARTENAIRES.

LE SCÉNARIO ENVISAGE ÉTANT CELUI D’UN CENTRE SOCIAL (ÉQUIPEMENT PHARE) EN CENTRE-VILLE INTERAGISSANT AVEC DES MAISONS DE QUARTIER (DARCY, KENNEDY ET THOREZ) « REDYNAMISÉES », IL EST À CONSIDÉRER QUE LE CENTRE SOCIAL PHARE ET LES MAISONS DE QUARTIER Doivent Pouvoir À UN MÊME TITRE
ACCUEILLIR, INFORMER ET ORIENTER TOUT CITOYEN QUEL QUE SOIT SON LIEU DE RÉSIDENCE.

CETTE EXIGENCE D’EGALITE IMPLIQUE DE COMMUNIQUER EFFICACEMENT SUR L’EXISTENCE DES QUATRE ÉQUIPEMENTS ET LA NATURE DE LEURS SERVICES ET PRESTATIONS PARTAGÉES ET COMPLÉMENTAIRES, RENVOYANT DE FACTO À LA RÉUNION DE CONDITIONS MINIMALES :

• INFORMER LES HABITANTS DU MIEUX POSSIBLE (INTERNET, VOIE POSTALE, PRESSE ECRITE, TELEVISION COMMUNAUTAIRE, REUNION PUBLIQUE …) SUR L’EXISTENCE DES EQUIPEMENTS ET LEUR CHAMP D’INTERVENTION (ADRESSE/CARTOGRAPHIE, HORAIRES D’OUVERTURE, COORDONNEES TELEPHONIQUES ET
NUMERIQUES, MODE D’ORGANISATION ET DE FONCTIONNEMENT, PROGRAMME D’ACTIVITES ET ACTIONS PROPOSEES …).

• MOBILISER AUPRES DES DIFFERENTS PARTENAIRES TOUTES LES DONNEES NECESSAIRES A UNE INFORMATION ACTUALISEE SUR LES CHAMPS DE COMPETENCE ET PRESTATIONS.

• EXPLIQUER LES SIMILITUDES ET DIFFERENCES DANS CE QUE PROPOSENT LES ACTEURS EN PRESENCE (ENTRE MAISONS DE QUARTIER ET CENTRE SOCIAL « PHARE », ENTRE CES DERNIERS EQUIPEMENTS ET L’ENSEMBLE DE LEURS PARTENAIRES NATURELS …).

• ENVISAGER LA QUESTION DE LA MOBILITE ENTRE LES DIFFERENTS SECTEURS DU TERRITOIRE (PERSONNES A MOBILITE REDUITE OU CONFRONTEES A UN FREIN …).

• AUTRE ELEMENT(S) POUVANT CONTRIBUER A UN DECLOISONNEMENT DES EQUIPEMENTS ET PUBLICS SUR LE TERRITOIRE.

SECTEUR NORD

(ESPACE D’ACCUEIL A DETERMINER)

SECTEUR OUEST

(ESPACE D’ACCUEIL A DETERMINER)

CENTRE VILLE : EQUIPEMENT PHARE

LIEU D’IMPLANTATION A DETERMINER

SECTEUR EST

(ESPACE D’ACCUEIL A DETERMINER)

SECTEUR SUD

MAISON DE QUARTIER DARCY

QUID :

• DU TRANSFERT ENVISAGE DE MAISON DE QUARTIER MAURICE THOREZ A LA ZAC DES 2 VILLES (ANCIENS LOCAUX DE LA POLICE MUNICIPALE) DANS UNE LOGIQUE DE TRANSFORMATION EN « ESPACE DE VIE SOCIALE ».

• DE LA FERMETURE DE LA MAISON DE QUARTIER KENNEDY DESORMAIS OCCUPEE PAR L’EQUIPE DU DISPOSITIF DE REUSSITE EDUCATIVE.



SOUS-PRIORITE 1.2 : POSITIONNER LA FONCTION « ACCUEIL » COMME LA PRIORITE.

ADRE DE REFERENCE : « ADAPTATION DE  LA FONCTION ACCUEIL AUX ATTENTES, DEMANDES ET BESOINS DIVERSIFIES DE LA POPULATION ET DES PARTENAIRES (ASSOCIATIONS ET AUTRES ACTEURS DES SECTEURS PUBLICS ET PRIVES) ».

• ACCUEIL DE QUALITÉ : PERSONNEL CAPABLE D’ACCUEILLIR, INFORMER ET ORIENTER DE MANIÈRE EFFICIENTE …

• INFORMATION ACTUALISÉE SUR LES ACTIONS, SERVICES ET ÉQUIPEMENTS, MANIFESTATIONS EXISTANTS SUR LES TERRITOIRES (DROITS ET SERVICES LIÉS À LA SURVENUE D’UN CERTAIN NOMBRE D’ÉVÈNEMENTS DE VIE : ARRIVÉE D’UN ENFANT, SÉPARATION, REPRISE D’EMPLOI ET DE FORMATION, PARCOURS
DE SANTÉ ....) …

• ORIENTATION ET ACCOMPAGNEMENT VERS LES LIEUX RESSOURCES LES PLUS PERTINENTS POUR TROUVER UNE RÉPONSE (OFFRE ET MODALITÉS DE CONTACTS).

• FACILITER LA MISE EN CONTACT AVEC LES SERVICES PUBLICS ET AIDER À LA PRISE DE RENDEZ-VOUS …

• AIDE À L’UTILISATION D’INTERNET ET DES SITES INTERNET DE GESTION DES DROITS SOCIAUX (SENSIBILISER ET ACCOMPAGNER (PUBLICS LES PLUS FRAGILES) AUX OUTILS ET USAGES DE L'INTERNET AFIN DE FAVORISER L’AUTO-ADMINISTRATION (GESTION) DES DROITS …) …

• SIMPLIFIER LES DÉMARCHES ADMINISTRATIVES EN AIDANT À LA COMPRÉHENSION, AU REMPLISSAGE DE DOCUMENTS ADMINISTRATIFS (PERMANENCE D’ÉCRIVAIN PUBLIC, LUTTE CONTRE L’ILLETTRISME …) …

• PROPOSER DES PERMANENCES (ET/OU DES TEMPS PONCTUELS D’ACCUEIL) PAR LES DIFFÉRENTES INSTITUTIONS ET ASSOCIATIONS ISSUES DU SECTEUR SOCIAL (C.E.S.F DU C.C.A.S ET DU CONSEIL DÉPARTEMENTAL, AUTRES TRAVAILLEURS SOCIAUX (C.A.F, CONSEIL DÉPARTEMENTAL …) …

• AUTRE ELEMENT(S) POUVANT CONTRIBUER A UNE QUALITE D’ACCUEIL AU CENTRE SOCIAL « PHARE » ET DANS LES DIFFERENTS ESPACES DECONCENTRES …

RAPPEL : PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :
TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS POSSIBLES

COORDONNER L’OFFRE EXISTANTE SANS SUBSTITUTION AU SECTEUR ASSOCIATIF (PROPOSITION DES HABITANTS).

A DETERMINER DANS LE CADRE D’UN PARTENARIAT ELARGI ..

LIEU RESSOURCE, D’ACCUEIL, D’INFORMATION, D’ORIENTATION SUR L’OFFRE COMMUNALE ET LES DROITS DES HABITANTS (PROPOSITION DES HABITANTS).

REUNIONS D’INFORMATION (PROPOSITION DES HABITANTS)

OUTIL INFORMATIQUE A DISPOSITION (PROPOSITION DES HABITANTS)

INFORMER LES PROFESSIONNELS SUR L’EXISTANT (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

METTRE EN PLACE DES PERMANENCES C.A.F. (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS.

ECHANGES INTERGENERATIONNELS (PROPOSITION DES HABITANTS).

RENCONTRE ENTRE QUARTIERS SUR BASE DES ACTIONS (PROPOSITION DES HABITANTS).

RENCONTRES INTER-QUARTIER. (PROPOSITION DES HABITANTS)

ATELIER DE PARTAGE. (PROPOSITION DES HABITANTS).

ECRIVAIN PUBLIC (PROPOSITION DES HABITANTS).

MISE EN PLACE D’ACTIONS DANS CHAQUE QUARTIER (PROPOSITION DES HABITANTS).

VEHICULES NAVETTE  DANS LES QUARTIERS (PROPOSTIION DES HABITANTS).

BUS A HAUT NIVEAU DE SERVICE, TRAMES PEDESTRES, PISTES CYCLABLES, POLE MULTIMODAL DE LA GARE  S.N.C.F (PROPOSITION DES HABITANTS).

ATELIERS CUISINE, (PROPOSITION DES HABITANTS).

JEUX (PROPOSITION DES HABITANTS).

INITIATION AU JARDINAGE (PROPOSITION DES HABITANTS).
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CADRE DE REFERENCE PARENTALITE : 

FAIRE POUR QUE LES CITOYENS PUISSENT NE PLUS SE SENTIR ISOLÉS ET ÊTRE INFORMÉS ET AIDÉS DANS LEUR RÔLE DE PARENTS.

• PERMETTRE UN ACCES A L’INFORMATION SUR L’OFFRE EN MATIERE D’ACCOMPAGNEMENT A LA PARENTALITE DANS LE CENTRE SOCIAL ET LES MAISONS DE QUARTIER (CREATION D’UN REPERTOIRE DES ACTEURS DU SOUTIEN A LA PARENTALITE, VOIE DE PRESSE, MAGAZINE MUNICIPAL, SITE INTERNET, RELAIS PAR LES 
ACTEURS DU TERRITOIRE EN PARTICULIER LES ETABLISSEMENTS SCOLAIRES ET LES PROFESSIONNELS DE SANTE …).

• SORTIR LES PARENTS DE L’ISOLEMENT ET REPONDRE A LEURS INTERROGATIONS SANS QUE CE SOUTIEN A LA PARENTALITE SOIT NECESSAIREMENT LIE A L’EXISTENCE DE DIFFICULTES (ECHANGES AVEC UN PROFESSIONNEL -INTERLOCUTEUR NEUTRE- DANS  UN ENVIRONNEMENT DIFFERENT DE CELUI HABITUEL SUR 
L’EDUCATION  DES  ENFANTS  ET  LE  FONCTIONNEMENT  DE  LA  FAMILLE,  LA  SCOLARITE  ET  LES  RELATIONS  AVEC  L’ECOLE, QUE  LES QUESTIONS  RELATIVES  A  LA  SANTE DU JEUNE ENFANT ET AUX CONDUITES A RISQUE DES ADOLESCENTS  …) …

• FAVORISER LES ECHANGES ENTRE PARENTS ET RENFORCER LEUR CONFIANCE « EN LEUR CAPACITE A ETRE PARENTS » (EXPRIMER SAVOIR ET SAVOIR-FAIRE, DISCUTER, EXPOSER SES DIFFICULTES, LES CONFRONTER A CELLES D’AUTRES FAMILLES ...) A L’OCCASION DE TEMPS SPECIFIQUES (CAFES DES PARENTS, 
CONFERENCES-DEBATS, GROUPES DE PAROLE, ATELIERS  CREATIFS,  ACTIVITES  DE  LOISIRS …) …

• PERMETTRE AUX PARENTS  UN TEMPS PRIVILEGIE AVEC LEURS ENFANTS AFIN DE DEVELOPPER LES LIENS  (ESPACES DE RENCONTRES, ATELIERS ….) …

• MOBILISER LES PROFESSIONNELS DE SANTE, DU TRAVAIL SOCIAL ET DE L’EDUCATION CONCERNANT LEUR ROLE EN MATIERE DE SOUTIEN A LA PARENTALITE (MEDECINS, TRAVAILLEURS SOCIAUX, ENSEIGNANTS, PERSONNELS DES CRECHES …) …

CADRE DE REFERENCE EDUCATION :

- FAIRE EN SORTE QUE LES PARENTS CONFRONTÉS À DES DOUTES OU DES DIFFICULTÉS DANS L’ÉDUCATION DE LEURS ENFANTS PUISSENT TROUVER AIDES ET CONSEILS AU SEIN DU CENTRE SOCIAL .

- APPORTER ECOUTE, CONSEIL, REGARD EXTERIEUR, VISION GLOBALE FACE AUX INTERROGATIONS DES PARENTS, LEUR PERMETTRE DE GARDER OU REPRENDRE LEUR ROLE ORIGINEL D’EDUCATION, LEUR PLACE DE PARENTS AUPRES DE LEURS ENFANTS ET AUPRES DE L’ECOLE …).

• INFORMER LES PARENTS SUR LES ACTEURS ET DISPOSITIFS LOCAUX ET EXTRA LOCAUX D’AIDE A L’EDUCATION PARENTALE (RESEAUX DE PARENTS, MAISON DES ADOLESCENTS, CENTRE MEDICO PSYCHO PEDAGOGIQUES, PSYCHOLOGUES OU PEDOPSYCHIATRES, SERVICES D’ACCOMPAGNEMENT EDUCATIF) …

• APPORTER DES CONSEILS PRATIQUES, ACCOMPAGNER LES PARENTS DANS LES DEMARCHES, LES ORIENTER SI NECESSAIRE VERS D’AUTRES PROFESSIONNELS (DIFFICULTES COMPORTEMENTALES, SCOLAIRES, D’INTEGRATION, INTELLIGENCE HORS NORME, TROUBLE DES APPRENTISSAGES, DYSFONCTIONNEMENT COGNITIF,
MALAISE PASSAGER, PERSISTANT OU LATENT…) …

• FAVORISER DES TEMPS D’ECHANGES ENTRE PARENTS AFIN QU’ILS PUISSENT SORTIR DE L’ISOLEMENT, CONFRONTER LEUR EXPERIENCE (REUSSIE OU NON), DEDRAMATISER LEUR SITUATION (GROUPES DE PAROLE, ATELIERS THEMATIQUES, CONFERENCES-DEBATS …) …

• PROPOSER UN LIEU PASSERELLE (RELAIS ENTRE LA FAMILLE ET L’ECOLE MATERNELLE SOLLICITANT LA PARTICIPATION DES PARENTS) AYANT POUR D’OBJECTIF D’ACCUEILLIR LES ENFANTS (A PARTIR DE 2 ANS) QUI N’ONT PAS FREQUENTE AU PREALABLE LES LIEUX DE GARDE COLLECTIF, DE LES PREPARER A LA SEPARATION
AVEC LES PARENTS ET DE LEUR PROPOSER DES ACTIVITES EDUCATIVES ET UNE DECOUVERTE DE LEUR FUTURE ECOLE …

• PERMETTRE AUX PARENTS QUI LE SOUHAITENT DE S’INVESTIR DANS LE DOMAINE DE L’AIDE A L’EDUCATION …

CADRE DE REFERENCE ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE :

- PERMETTRE AUX ENFANTS DE VIVRE DES EXPÉRIENCES VALORISANTES (EXPRIMER  LEUR SAVOIR ET SAVOIR-FAIRE, LEURS COMPÉTENCES …) UTILISABLES DANS LE CHAMP SCOLAIRE …

- PROPOSER DES ACTIVITES, NOTAMMENT PERISCOLAIRES, OFFRANT DES OBJETS DE CONNAISSANCE, AINSI QUE DES EXPERIENCES QUE LES ENFANTS OU LES JEUNES POURRONT MOBILISER DANS LE CHAMP PROPREMENT SCOLAIRE …).

• PROPOSER DES TEMPS D’AIDE AUX DEVOIRS AFIN D’ACCOMPAGNER L’ENFANT OU LE JEUNE DANS L’EXERCICE DE SON « METIER » D’ELEVE, DE L’AIDER A SE CONSTRUIRE UN SAVOIR-FAIRE : ORGANISER SON TRAVAIL, LIRE CORRECTEMENT UNE CONSIGNE, TROUVER DANS LE COURS OU LE MANUEL LES
INFORMATIONS NECESSAIRES A LA RESOLUTION DE L’EXERCICE DEMANDE. …

• PROPOSER DES ACTIVITES QUI S’ELOIGNENT AU PREMIER ABORD DU «SCOLAIRE » : JEUX DE SOCIETES, CREATION D’UN JOURNAL, THEATRE, SORTIES CULTURELLES, COIN LIVRES … AFIN D’OFFRIR A L’ENFANT DES PHASES DE DECOUVERTES DE NOUVEAUX OBJETS DE CONNAISSANCE ET
D’EXPERIMENTATION QU’IL POURRA MOBILISER ET THEORISER A BON ESCIENT DANS SA SCOLARITE …

• PROPOSER DES ACTIVITES PERISCOLAIRES (ACTIVITES MANUELLES, CULTURELLES, SORTIES …) PERMETTANT AUX ENFANTS DE VIVRE DES EXPERIENCES RICHES, INTENSES, GRATIFIANTES (ETRE VALORISE EN EXPERIMENTANT SES COMPETENCES, SES SAVOIR-FAIRE …) …

• INFORMER LES PARENTS SUR LES ACTEURS ET DISPOSITIFS LOCAUX ET EXTRA LOCAUX D’ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE ET DE REUSSITE EDUCATIVE (DISPOSITIF DE REUSSITE EDUCATIVE …) …

PRIORITE 2 : PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE
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PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS  POSSIBLES

MISE A DISPOSITION DE LOCAUX POUR LES C.E.S.F. (PROPOSITION DES PROFESSSIONNELS).

INFORMATION DES FAMILLES ET PARTENAIRES …
MULTI-ACCUEIL : ORIENTATIONS PONCTUELLES AUTOUR DE LA PETITE ENFANCE, ORIENTATION … 

C.A.F : CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER, FINANCER DES ACTIONS COLLECTIVES, ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUEL, TEMPS D’INFORMATION SUR LES DROITS).

P.R.E : CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER DES ACTIONS COLLECTIVES ET/OU INDIVIDUELLES, INFORMER SUR LES STRUCTURES
ET SERVICES LIES A LA FAMILLE, ACCOMPAGNEMENT  FAMILIAL …

MISE A DISPOSITION DE LOCAUX POUR LE C.I.O . (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

INFORMATION/ORIENTATION/ACCOMPAGNEMENT (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

MISE A DISPOSITION D’ORDINATEURS A DISPOSITION/GESTION DES CONSOMMABLES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ORIENTATIONS EN LIEN AVEC LE C.I. (RELAIS C.I.O) ET L’EDUCATION NATIONALE/INFORMATION (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

REUNION D’INFORMATION (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS

LIEUX D’ECOUTE PARENTS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ENTRETIENS FAMILIAUX (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ATELIERS PARENTS-ENFANTS (EN FONCTION AGE ET/OU THEMATIQUE )DE TYPE CUISINE, CREATION, BIEN-ETRE, COUTURE (PROPOSITION DES 
PROFESSIONNELS).

SORTIES FAMILIALES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FORUM/CONFERENCES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PERMANENCES SERVICES ADMINISTRATIFS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ECRIVAIN PUBLIC : AIDE REDACTION RAPPORTS STAGES/SCOLAIRES …  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

AIDE AUX DEVOIRS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCES SPORTS, ACTIVITES SPORTIVES, CLUBS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCES AUX ACTIVITES CULTURELLES DE LOISIRS, DE SAVOIRS … (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PROJETS DEPART EN WEEKEND/VACANCES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DESINTOXIQUER DES MARQUES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

RAPPEL DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE :

• THEMATIQUE « SCOLARITE »  FIGURANT AU SEPTIEME RANG  DES PRIORITES (5,77 %) SUR 13

• THEMATIQUE « VIE DE FAMILLE » FIGURANT AU HUITIEME RANG DES PRIORITES (5,57 %) SUR 13

• THEMATIQUE « GARDE D’ENFANTS » FIGURANT AU DIXIEME RANG DES PRIORITES (4,46 %) SUR 13
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PRIORITE 3 : QUALIFICATION, INSERTION, EMPLOI, ACTIVITE. 

CADRE DE REFERENCE :

PROPOSER LES MOYENS ET RESSOURCES NECESSAIRES AU PUBLIC EN SITUATION D’INSERTION PROFESSIONNELLE, IDENTIFIER ET LEVER LES FREINS …

• INFORMER LES HABITANTS SUR LES OFFRES D’EMPLOI ET DISPOSITIFS DE FORMATION/INSERTION TERRITORIAUX ET EXTRA TERRITORIAUX (PARTENARIAT ETROIT AVEC POLE EMPLOI, LA MISSION LOCALE, LES EMPLOYEURS PUBLICS ET/OU PRIVES …) ET LEUR OFFRIR
TOUTES LES RESSOURCES POUR TROUVER LES INFORMATIONS UTILES A LEUR RECHERCHE D’EMPLOI (ATELIER INFORMATIQUE AXE SUR L’EMPLOI, ESPACE INFORMATIQUE A DISPOSITION, FORMATIONS AUXQUELLES ILS PEUVENT PRETENDRE, LIEUX ET PERSONNES
RESSOURCES POUR L’EMPLOI, FINANCEMENT DES FORMATIONS, ATELIERS COLLECTIFS DE REMOBILISATION, D’INFORMATIONS COLLECTIVES SUR LES SECTEURS ET METIERS ET DE FORMATION AUX TECHNIQUES DE RECHERCHE D’EMPLOI …).

• PROPOSER UN ACCOMPAGNEMENT PERMETTANT D’IDENTIFIER LES FREINS A L’INSERTION ET A L’EMPLOI (DEMARCHES ADMINISTRATIVES, LOGEMENT, MOBILITE, SURENDETTEMENT, PERTE DE CONFIANCE EN SOI …) AINSI QU’UNE MEDIATION PERMETTANT L’ACCES
AUX RESSOURCES .

• PERMETTRE AUX HABITANTS DE RETROUVER LE DYNAMISME ET LA CONFIANCE EN SOI (REINVESTIR LEUR IMAGE, ROMPRE AVEC L’ISOLEMENT, RENOUER AVEC L’ACTIVITE SPORTIVE, DECOUVRIR DE NOUVELLES ACTIVITES DE PROXIMITE ET AMELIORER LEUR
COMMUNICATION PROFESSIONNELLE) NECESSAIRES A LEUR RECHERCHE D’EMPLOI LORS DE SEANCES MENEES PAR DES PROFESSIONNELS DE L’IMAGE (ESTHETICIENNE, MAQUILLEUSE, COIFFEUSE, CONSEILLERE EN IMAGE), DE LA COMMUNICATION (ORALE ET
POSTURALE), DE L’ACTIVITE PHYSIQUE (INTERVENANT SPORTIF).

• PROPOSER UN RESEAU D’ECHANGES ET DE SAVOIRS PERMETTANT A CHAQUE HABITANT D’APPRENDRE ET DE TRANSMETTRE DANS UNE LOGIQUE DE RECIPROCITE OU L’ARGENT N’ENTRE PAS EN COMPTE (TOUS LES SAVOIRS SE VALENT ET PEUVENT S’ECHANGER).

• PROPOSER AUX PERSONNES QUI N’ONT JAMAIS ETE SCOLARISEES OU ONT ETE PEU SCOLARISEES UNE FORMATION AUX COMPETENCES DE BASE (LECTURE, ECRITURE, CALCUL, RAISONNEMENT LOGIQUE …) ET AUX COMPETENCES CLES (RESPONSABILITE,
AUTONOMIE, TRAVAIL EN EQUIPE, RESOLUTION DE PROBLEMES, APPRENDRE A APPRENDRE, APTITUDE A LA REFLEXION …) LEUR PERMETTANT D’AMELIORER LES COMPETENCES COMMUNICATIVES, DE DEVELOPPER LEUR EMPLOYABILITE, D’ETRE EN CAPACITE A
S’ADAPTER A L’EVOLUTION DU MONDE DU TRAVAIL ET AUX CHANGEMENTS QUI PEUVENT SURVENIR DANS UN PARCOURS PROFESSIONNEL.

• PROPOSER UN SUIVI INDIVIDUALISE PERMETTANT AU DEMANDEUR D’EMPLOI DE DEFINIR UN PROJET PROFESSIONNEL ET METTRE EN RELATION LE DEMANDEUR AVEC LES OFFRES.

• ENVISAGER L’INSTAURATION SUR LE TERRITOIRE D’UN DISPOSITIF DE TYPE PASSERELLES LINGUISTIQUES PERMETTANT DE CONCILIER APPRENTISSAGE DU FRANÇAIS ET REQUALIFICATION DANS DES METIERS EN TENSION.

• CONTRIBUER A SOLUTIONNER LES PROBLEMES DE MOBILITE (PROGRAMME SOLIDAIRE « RENAULT MOBILIZ » OFFRANT UN SERVICE D’ENTRETIEN ET DE REPARATION A PRIX COUTANT A DES PERSONNES EN SITUATION DE FRAGILITE … ATELIERS DE REPARATION DE
DEUX ROUES, VENTE A MOINDRE COUT DE VEHICULES A DEUX ROUES, INFORMATION SUR LES TRANSPORTS EN COMMUN ET LEURS FORMULES …).

• CONTRIBUER A SOLUTIONNER LES PROBLEMES DE GARDE PONCTUELLE DES PARENTS DEMANDEURS D’EMPLOI (DISPOSITIF MACIGOGNE, COLLABORATION AVEC LE SERVICE MULTI-ACCUEIL MUNICIPAL ET LA CRECHE D’ENTREPRISE, SOLIDARITE ENTRE PARENTS …).

• CONTRIBUER A LEVER LE FREIN MAJEUR QUE REPRESENTE LA SANTE, ET PLUS SPECIFIQUEMENT L’ACCES AUX SOINS (APPORTER UNE PREMIERE REPONSE PAR UN EXAMEN DE SANTE, DE PROPOSER UN PREMIER NIVEAU D’INFORMATIONS ET D’ORIENTATION ET
D’AMELIORER A TERME LES MODALITES D’ACCES AUX DROITS, AUX SOINS ET A LA PREVENTION …).

• CONTRIBUER A LEVER LES FREINS ECONOMIQUES EN INSTAURANT ET DEVELOPPANT UN PARTENARIAT AVEC LES SERVICES SOCIAUX (MICRO CREDIT, AIDES FINANCIERES AVEC LE C.C.A.S,) ET LES ASSOCIATIONS NOTAMMENT CARITATIVES (SECOURS CATHOLIQUE,
SECOURS POPULAIRE, EPICERIE SOLIDAIRE …) DU TERRITOIRE.

RAPPEL : PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS POSSIBLES

PRÉSENCE PÔLE EMPLOI GROUPE DE TRAVAIL (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

LIENS ET RENCONTRES DES PROFESSIONNELS POUR ACTUALISER LES INFORMATIONS 
(IMPORTANCE DE RENCONTRER QUELQU’UN ET NON SEULEMENT AVOIR RECOURS AU DISPOSITIF DÉMATÉRIALISÉ).

FIXATION DE RÉUNIONS D’INFORMATION SUR LES DROITS C.A.F (PAR LA C.A.F).

INFORMATION SUR LE FONCTIONNEMENT DU SITE INTERNET DE PÔLE EMPLOI (ORDINATEUR/TÉLÉPHONE).

ACTIONS DANS LES QUARTIERS (JOB DATING, INFORMATION, RECRUTEMENT …) PAR PÔLE EMPLOI DANS LE CADRE DU CONTRAT DE VILLE.

ACCÈS AUX DROITS ET RÉGULARISATION DES DROITS (C.P.A.M/C.R.A.M) PAR LA C.A.F.

ACTIONS COLLECTIVES AU SEIN DU CENTRE SOCIAL.

SYSTÈME DE PRÊT DE VÉLOS, GARAGES SOLIDAIRES, COVOITURAGE…

APPRENTISSAGE DE L’OUTIL INFORMATIQUE.

PRÉSENCE MISSION LOCALE  DANS  GROUPE DE TRAVAIL. (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ATELIER CURRICULUM VITAE (LETTRE MOTIVATION …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ECRIVAIN PUBLIC (AIDE À LA RÉDACTION …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DISPOSITIF D’ACCUEIL QUI POURRAIT CONSEILLER, INFORMER ET ORIENTER LE PUBLIC VERS LES PERSONNES 
ET ACTIONS EXISTANTES (S.L.A.I, MISSION LOCALE, PÔLE EMPLOI …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ORGANISATION DE RÉUNIONS D’INFORMATION COLLECTIVE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FORMATION A L’UTILISATION D’INTERNET (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

RÉALISATION D’ACTIONS POUR RÉDUIRE LA FRACTURE NUMÉRIQUE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCOMPAGNEMENT DES HABITANTS VERS DES LIEUX HORS QUARTIERS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

CRÉATION D’UN BUREAU « LIBRE D’ACCÈS POUR DES PERMANENCES AD HOC » (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DÉVELOPPER LES ACTIONS DE PARRAINAGE. ECOLE 2ÈME CHANCE (PROPOSITION DES PROFESSSIONNELS).

RAPPEL : RESULTATS  DU QUESTIONNAIRE :

THEMATIQUE « ACCES EMPLOI »  FIGURANT AU QUATRIEME RANG DES PRIORITES (8,92 %) SUR 13
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PRIORITE 4 : VOLET PREVENTION SANTE.

CADRE DE REFERENCE : FAVORISER L’ACCES A L’INFORMATION EN MATIERE DE PREVENTION SANTE, FAVORISER L’ACCES AUX SOINS POUR TOUS, TRAVAILLER AVEC L’ENSEMBLE DES PARTENAIRES LOCAUX DANS L’ESPRIT DE L’OMS : « LA SANTE EST UN ETAT DE COMPLET BIEN-ETRE PHYSIQUE, MENTAL ET SOCIAL, ET NE CONSISTE PAS SEULEMENT EN UNE ABSENCE DE MALADIE
OU D'INFIRMITE » :

• INFORMER LES HABITANTS SUR LES DISPOSITIFS ET SERVICES (LOCAUX ET EXTRA LOCAUX)  LEUR PERMETTANT DE PRENDRE EN CHARGE LEUR SANTE (RESSOURCES ET INFORMATIONS EXISTANTES EN MATIERE DE PREVENTION ET DE SOINS, REPERTOIRE DES PRATICIENS DE SANTE, BILAN DE 
SANTE GRATUIT DE L’INSTITUT PASTEUR, SERVICES GRATUITS DE PROMOTION DE SANTE COMME CELUI DU CONSEIL DEPARTEMENTAL …).

• AIDE ADMINISTRATIVE AUTOUR DES DEMARCHES DE SANTE (CMU, CMUC, AIDE A L'OBTENTION D'UNE COMPLEMENTAIRE SANTE …).

• PROPOSER DES RENCONTRES THEMATIQUES (INFORMATIONS PREVENTION SANTE),

• SENSIBILISATION A LA PRATIQUE DE L'ACTIVITE PHYSIQUE AU QUOTIDIEN (EN PARTENARIAT AVEC LES SERVICES DE LA VILLE ET LE SECTEUR ASSOCIATIF …) .

• PROPOSER DES ATELIERS DE CUISINE DIETETIQUE ADAPTES A CHAQUE TRANCHE D'AGE.

• PROPOSER UNE SENSIBILISATION A L'HYGIENE BUCCO-DENTAIRE.

• FAVORISER LES ECHANGES ENTRE HABITANTS (GROUPE DE PAROLE) SUR LE THEME DE LA SANTE (TEMOIGNAGES DE PARCOURS,  D’ECHECS, DE REUSSITES) PERMETTANT DE ROMPRE L’ISOLEMENT ET DEDRAMATISER CERTAINES SITUATIONS .*

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS POSSIBLES

BILAN SANTÉ SUR SITE OU DÉLOCALISÉ. (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

STRATÉGIE GLOBALE SANTÉ AVEC CHARGÉ DE MISSION VILLE (CONTRAT DE VILLE, A.R.S, CONSEIL DÉPARTEMENTAL).

PERMANENCES PAEJ (SAGITTAIRE).

PERMANENCES MAISON DES ADOLESCENTS.

IMPLICATION ESCAPADE .

IMPLICATION MÉDIATHÈQUE.

ANPAA/ FORMATION ACTION AVEC MONTÉE EN COMPÉTENCE DES PROFESSIONNELS LOCAUX.

FORMATION DES PROFESSIONNELS .

FORUM, JOURNÉES DE SENSIBILISATION 

CENTRE DE SOINS, D’ACCOMPAGNEMENT ET DE PRÉVENTION EN ADDICTOLOGIE ?

PRISE EN CHARGE DES ATELIERS PAR LE SERVICE PRÉVENTION DE LA C.P.A.M (INTERVENANTS ET COORDINATION DU PROGRAMME, ANIMATION ET ÉVALUATION 
…) 

MISE À DISPOSITION DU CENTRE EPICURE À LENS POUR LES BILANS DE SANTÉ, PRISE EN CHARGE DES
BILANS DE SANTÉ EFFECTUÉS PAR L’INSTITUT PASTEUR DE LILLE AVEC LA C.P.A.M.

BILAN DE SANTÉ DE PROXIMITÉ  POUR LES 4-10 ANS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCOMPAGNER LES HABITANTS VERS  L’ACCÈS AUX SOINS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

CONNAISSANCE ET IMPLANTATION DES ACTIVITÉS (EXEMPLE CAFÉ DES AIDANTS, « HALTE RÉPIT …)  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

MAISON DES ADOS : PAS DE PERMANENCE FIXE MAIS PORTES OUVERTES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT EN  MATIÈRE D’ACTIVITÉS  SPORTIVES  (ASSOCIATIONS …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

AIDER LES AIDANTS  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACTIONS COLLECTIVES  (ATELIERS CUISINE, BIEN ÊTRE …) EN LIEN AVEC L’ESCAPADE ET LA MÉDIATHÈQUE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT EN MATIÈRE DE PRÉVENTION ET DE SOINS  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DÉVELOPPER LES PROGRAMMES  DE DÉPISTAGE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

CRÉER DES MAISONS DE SANTÉ AVEC VOLETS CURATIF ET PRÉVENTIF (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

APPROCHE DE LA SANTÉ PAR LA  CULTURE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE (SORTIES, CUISINE …) (PROPOSITION DES PROFESSSIONNELS).

PROGRAMMATION D’ATELIERS SANTÉ MENSUELS ANIMÉS PAR DES PROFESSIONNELS DE SANTÉ SUR DES RISQUES DE MORTALITÉ PRÉCOCE (RISQUES CARDIO-
VASCULAIRES, CANCER …) SUR 10 MOIS (MÊME COHORTE) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PROPOSITION DE BILAN DE SANTÉ ET ACCOMPAGNEMENT SOUS FORME D’ATELIERS PONCTUELS S’INSCRIVANT DANS UNE DEMANDE : DÉPISTAGE DES CANCERS, 
PROGRAMME BUCCO-DENTAIRE, ALIMENTATION/ACTIVITÉ PHYSIQUE, MOI(S) SANS TABAC, DIABÈTE, VACCINATION ANTI GRIPPALE, RISQUES 

CARDIOVASCULAIRES, ESTIME DE SOI/DÉVELOPPEMENT EN COMPETENCES PERSONNELLES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCÈS AUX DROITS (COMPTE AMELI) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PERMANENCE MAISON DES ADOLESCENTS AU SEIN DU CENTRE SOCIAL (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

RAPPEL DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE :

* « ACCES AUX SOINS » FIGURANT AU TROISIEME RANG (11,77 %) DES  PRIORITES SUR 13.

RAPPEL : PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :
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LES SUITES DU PROCESSUS.

LORS DE LA REUNION DU COMITE DE PILOTAGE RESTREINT DU 16 MARS 2018, LA VILLE ANNONCAIT SA DECISION D’UN PORTAGE
MUNICIPAL DU FUTUR CENTRE SOCIAL.

IL DEMEURE A TRAITER LA QUESTION DU LIEU D’IMPLANTATION DE LA NOUVELLE STRUCTURE (EN PRINCIPE EN CENTRE VILLE) ET CELLE DES
MODALITES D’INTERACTION AVEC LES EQUIPEMENTS EXISTANTS (EN PARTICULIER LES MAISONS DE QUARTIER);

SACHANT QU’IL CONVIENT DE NE PAS LAISSER RETOMBER LA DYNAMIQUE ENGAGEE AVEC L’ENSEMBLE DES ACTEURS, UN DIRECTEUR
DEVRA ÊTRE RECRUTE DES QUE POSSIBLE AFIN DE PERMETTRE UNE TRANSITION (TUILAGE) ENTRE LE PROCESSUS DE PREFIGURATION EN
COURS ET CELUI D’ECRITURE DU PROJET DE FONCTIONNEMENT.

LE DIRECTEUR SUSVISE AURA A CONSTITUER SON EQUIPE SUR LA BASE D’UN RECTUTEMENT ET/OU D’UN REDEPLOIEMENT DE PERSONNEL
AU SEIN DE LA COLLECTIVITE.

SELON LE CALENDRIER ARRÊTE, LE DOSSIER DE PREFIGURATION DEVAIT ETRE TRANSMIS FIN JUIN 2018 A LA CAISSE D’ALLOCATIONS
FAMILIALES D’ARRAS POUR EVALUATION.

UN CALENDRIER (RETROPLANNING) POURRAIT ÊTRE REDEFINI COMPTE DES CONTRAINTES INHERENTES AU PROCESSUS.


